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 رئیس کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید مجلس تاکید کرد: یکی از موضوعات اساسی در نظام اقتصادی، نظام 
تامین مالی است و هر دولتی آمد، مدعی شد دولت قبلی چیزی بلد نبود اما در نهایت همان دولت هم سرش را پایین 
انداخت و رفت. در حال حاضر هم می‌گویند جلوی رشد نقدینگی را گرفتند اما پروژه‌ها را تعطیل کردند اما عدم رشد 

نقدینگی تا اسفند ماه انجام می‌شود.به گزارش بهار، شمس‌الدین حسینی در مراسم اولین همایش ملی اقتصاد هوشمند 
و توسعه مالی با بیان اینکه هوشمندسازی این نیست که به جای اینکه اطلاعات پرینت و فکس شود، آن را با پیام‌رسان 

1ارسال کنیم، گفت: در این حوزه در بسیاری از بخش‌ها خوب پیش رفتیم و تحولات را درک می‌کردیم....

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

کارشناسان حوزه انرژی معتقدند:

تداوم تحریم‌های ایران
 به نفع روسیه، چین و هند

سخنگوی اقتصادی دولت :

چشم انداز برنامه‌های
 تیم اقتصادی دولت
 امیدوار کننده است

فاضل میبدی استاد حوزه و دانشگاه:

اعمال و گفتار نادرست ما
 باعث دین‌گریزی 

شده است

وزیر راه و شهرسازی:

وام نهضت ملی
 مسکن ۵۵۰ میلیون 

تومان می‌شود 

رئیس مجلس شورای اسلامی :
مسئولیت ارزی کشور و 

قیمت سکه برعهده بانک 
مرکزی است

سخنگوی کمیسیون  اصل نود مجلس:
شرکت های صوری 
معضلی برای نظام مالیاتی 
کشور هستند
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بیشتر       بخوانید

 کارشناسان حوزه انرژی با اشاره به نقش ایران باتوجه به موقعیت 
جغرافیایی و ژئوپلیتیک در منطقه و همچنین توانمندی در زمینه نفت و گاز 
و همچنین مسیرهای ترانزیتی بخصوص جاده ابریشم در پیمان شانگهای 
معتقدند که تحریم‌ها مهمترین عامل پررنگ نشدن بازیگری ایران در 
این سازمان مهم اقتصادی است.به گزارش بهار میرقاسم مومنی، درباره 

مزیت‌های حضور ایران در سازمان شانگهای در حوزه انرژی اظهار داشت....

سر مقاله

روزبه مفیدیان
استاد دانشگاه

مهارت اصطلاحی است 
که دانش، صلاحیت‌ها 
و توانایی انجام وظایف 
عملی را در بر می‌گیرد.مهارت‌ از طریق 
تجربیات افراد در زندگی و کار پرورش 
می‌یابد؛ افراد می‌توانند مهارت‌ را با تحصیل 
کردن نیز بیاموزند. مهارت‌ انواع گوناگونی 
دارد. دستیابی به انواع مهارت‌ها به دلیل 
وجود توانایی‌هایی مانند چیره‌دستی، 
توانایی‌های فیزیکی و هوش، برای برخی از 

افراد آسان‌تر است.
می‌توانید میزان مهارت را نیز اندازه 
بگیرید و سطوح آن‌ها را با آزمون‌های تعیین 
سطح مهارت‌ها مشخص کنید. بیش‌تر 
مشاغل به مهارت‌های متعددی نیاز دارند.

به همین دلیل، وجود برخی از آن‌ها برای 
هریک از مشاغل مفیدتر است.

انسان موجودی متفکر است که همواره 
در تلاش بوده تا روند زندگی را برای خود 
آسان‌تر کند. در عین حال، بشر همیشه 
به دنبال راهی بوده تا از آن طریق بتواند 
به پرسش‌های بی‌شمار خود پاسخ دهد. 
این عوامل، بزرگ‌ترین انگیزه بشر برای به 

وجود آوردن تکنولوژی بوده است.
بسیاری از این روندهای تازه، پیش از این 
نیز با اشکال گوناگون وجود داشته و تنها 
اندکی تکامل یافته‌اند؛ این در حالی است 
که تعداد دیگری از آن‌ها بسیار جدید بوده 
و حیات ما را به شکل قابل توجهی متحول 
خواهند کرد. لازم است بدانید که تحقیق 
درباره فناوری های نوین و ارائه تکنولوژی 
نوظهور موضوعی پویا است که هرگز 

متوقف نخواهد شد.
فناوری نوین را در اصل می‌توان ادامه 
فناوری‌های پیشینی دانست که آرایه‌ها 
و اصلاحات جدیدی را در اختیار بشر قرار 
می‌دهند تا زندگی او را بهبود بخشند. به 
عبارت دیگر، اصطلاح فن آوری نوین را 
می‌توان به پیشرفت‌های انجام شده و 
نوآوری‌های ارائه شده در حوزه‌های مختلف 

فناوری اطلاق کرد.
در دنیای امروز، تکنولوژی با شتاب 
فزاینده‌ای در حال تغییر و تحول است. برای 
همراه بودن با چنین روند پرسرعتی، باید 
تکنولوژی روز را پیوسته شناسایی کرده و 
در یادگیری آن بکوشیم. به این ترتیب، قادر 
خواهیم بود همگام با تغییر و تحولات اطراف 
خویش گام برداشته و از امکانات پیش روی 
خود بهره ببریم.فناوری های نوین و به کار 
گیری آن‌ها در چرخه زندگی روزمره و 
کسب و کار، فرصت‌های تازه‌ای را پیش روی 
ما قرار داده و توانایی‌های ذهنی و فیزیکی ما 
را دو چندان خواهند کرد. بشر امروز، با تکیه 
بر این قبیل تحولات قادر خواهد بود پا را از 
مقیاس‌ها و مرزهای کنونی فراتر گذاشته و 
دستاوردهای تازه‌تری را ارائه دهد. بنابراین، 
افزایش توان فکری و بدنی انسان و بهبود 
سطح زندگی او را می‌توان مهم‌ترین کاربرد 
فناوری های نوین دانست که خود، موجب 
به وجود آمدن فناوری‌های جدیدتری 
شده و به صورت تصاعدی راه را برای 

پیشرفت‌های بیش‌تر هموار خواهد کرد. 
محصولات در حالی که باید بسیار کیفی 
باشند، تنها زمان کوتاهی در بازار می مانند 
و باید جای خود را به محصولاتی بدهند که 
با آخرین ذائقه، سلیقه و یا نیاز مشتریان 
سازگار هستند. بی توجهی به خواست 
مشتری و یا قصور در تحویل به موقع 
ممکن است بسیار گران تمام شود. شرایط 
فوق سبب گردیده تا موضوع اطلاعات 
برای سازمانهای تولیدی از اهمیت زیادی 
برخوردار شود. از طرف دیگر، آخرین 
بررسیها حاکی از آن است که استراتژی 

رقابتی مبتنی بر بازار خود نیز به تدریج ...
ادامه ستون راست صفحه 2
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سرپرست وزارت
 جهاد کشاورزی خبر داد:

واریز مطالبات 
گندمکاران تا 
چند روز آینده

بهار- سرپرست وزارت جهاد کشاورزی گفت: 
آمار نشان می‌دهد شاید بیش از یک میلیون و ۵۰۰ 
هزار تنُ گندم خریداری شده و وارد سیلوها شده 
است و پیش‌بینی می‌شود این رقم هر روز بیشتر 
شود. ما نیز چند روز آینده وجوه گندم را به حساب 

گندمکاران واریز می‌کنیم.
به گزارش بهار از ایسنا، سیدمحمد آقامیری 
درباره قیمت تضمینی گندم گفت: وظیفه اصلی 
وزارت جهاد کشاورزی حمایت از کشاورز است، 
بخش خصوصی، خبرگان بخش کشاورزی و نماینده 
بنیاد ملی گندمکاران در این شورا حضور دارند؛ 
همچنین دو نفر از اعضای کمیسیون کشاورزی به 
عنوان ناظر بدون حق رای در جلسات این شورا حضور 
دارند تا قیمت تعیین شده به نفع کشاورزان باشد.وی 
افزود: روش‌های تعیین قیمت را نیز قانون مشخص 
کرده و براساس آن با چهار روش می‌توان قیمت را 
تعیین کرد. یکی از روش‌ها براساس محاسبه هزینه 
و سود متعارف است که بر همین اساس شورا وارد 
شده و قیمتی که تعیین شده بر اساس نظر اعضای 
شورا بوده است؛ بنده نیز به عنوان رئیس شورا به نظر 

اعضای شورا احترام می‌گذارم.
آقامیری ادامه داد: هر نظری به جز نظر شورا 
غیرقانونی است و حتی اعلام آن نیز صحیح نیست 
زیرا قانون اختیار را به شورای قیمت‌گذاری 
محصولات کشاورزی واگذار کرده و این شورا 
باید محصولات را قیمت‌گذاری کند؛ بنابراین هر 
شخصی که خارج از شورا قیمتی را اعلام می‌‍کند به 
نوعی تحمیل نظر شخص بر شورا است. طبق قانون، 
شورایی تشکیل شده و باید تصمیم‌گیری کند؛ 
نظارت بر عملکرد شورا و قیمت‌گذاری برعهده دو نفر 
از اعضای کمیسیون کشاورزی است که به عنوان ناظر 
حضور دارند.وی درباره اعتبار موردنیاز خرید گندم 
گفت: دولت براساس مقدار خریدی که انجام خواهد 
داد و براساس قیمتی که در شورا تعیین می‌شود، 
خود را موظف می‌داند که بودجه لازم را تامین و ابلاغ 
کند تا به موقع پرداخت شود.سرپرست وزارت جهاد 
کشاورزی تصریح کرد: آمار نشان می‌دهد شاید بیش 
از یک میلیون و ۵۰۰ هزار تنُ گندم خریداری و وارد 
سیلوها شده است. پیش‌بینی می‌شود این رقم هر روز 
بیشتر شود و ما نیز تا چند روز آینده وجوه گندم را به 

حساب گندمکاران واریز می‌کنیم.

نیم نگاه
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مهارت، فناوری و تولید
سه راس کارآفرینی پایدار

24

بهار- رئیس کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید مجلس تاکید کرد: یکی از موضوعات 
اساسی در نظام اقتصادی، نظام تامین مالی است و هر دولتی آمد، مدعی شد دولت قبلی 
چیزی بلد نبود اما در نهایت همان دولت هم سرش را پایین انداخت و رفت. در حال حاضر هم 
می‌گویند جلوی رشد نقدینگی را گرفتند اما پروژه‌ها را تعطیل کردند اما عدم رشد نقدینگی 

تا اسفند ماه انجام می‌شود.
به گزارش بهار از ایلنا، شمس‌الدین حسینی در مراسم اولین همایش ملی اقتصاد هوشمند و توسعه 
مالی با بیان اینکه هوشمندسازی این نیست که به جای اینکه اطلاعات پرینت و فکس شود، آن را با 
پیام‌رسان ارسال کنیم، گفت: در این حوزه در بسیاری از بخش‌ها خوب پیش رفتیم و تحولات را درک 
می‌کردیم، برای مثال نسبت به برخی از کشورهای منطقه در بانکداری الکترونیک عملکرد بهتری داشتیم 
اما تحولات نهادی را کمتر درک کردیم و هنوز هم کمتر به آن توجه داریم.وی ادامه داد: بسیاری در 
کشورمان با دانش‌های متفاوت ترید و ماینر هستند اما بانک مرکزی کجاست؟ مباحثی که به لحاظ 
حکمرانی پولی مطرح است، کجاست؟ این سوالات پیش روی ماست. سه سال گذشته بانک مرکزی 
فراخوان رمز ارز ملی را به جای کریپتو کارنسی مطرح کرد و شاید فلسفه‌ای که پشت آن مطرح است 
و ورود کریپتوکارنسی که جایگزین هارد کارنسی است، متوجه نشویم.رئیس کمیسیون ویژه جهش و 
رونق تولید مجلس با اشاره به وضعیت اقتصادی کشور و نقش هوشمندسازی در آن اظهار داشت: ساعت 
سرمایه‌گذاری منفی در یک دهه و رشد اقتصادی ١.۵ در طول یک دهه هستیم و مسئولان درگیر مسائل 
روزمره هستند و تنها برشی در بحث هوشمندسازی می‌زنیم که به آن، اقتصاد هوشمند و مالی می‌گوییم. 
حسینی با طرح این سوال که آیا می‌توان جامعه‌ای را تصور کرد که دولت و مردم و زندگی هوشمند نداشته 
باشد اما بخواهیم اقتصاد هوشمند ایجاد کنیم؟ تصریح کرد: باید توجه داشت که شهر هوشمند فراتر از 
اقتصاد هوشمند است. آنقدر درگیر مسایل روزانه شده‌ایم و عملکرد خود را نسبت به خودمان در طول 
سال‌ها بررسی و پایش می‌کنیم و این در حالی است که شکافی در این حوزه بین ایران و کشورهای 
دیگر در حال ایجاد استوی افزود: در بازار سرمایه اتفاقات خوبی افتاده اما هنوز توسعه و عمق مالی لازم 
را نداریم چراکه عمق بخشی الزاماتی دارد که بخشی از آن می‌تواند بیرون از بازار سرمایه باشد. به گفته 
رئیس کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید مجلس، با سه موضوع حمایت، قیمت و دخالت مواجه هستیم 
که تا آن را حل نکنیم به طور قطع بازار سرمایه عمق پیدا نمی‌کند. حسینی با بیان اینکه رشد اقتصادی 
٢۶ درصدی چین در اقتصاد هوشمند است، خاطرنشان کرد: نگاه باید به حکمرانی هوشمند تغییر کند. 
در کمیسیون ما را درگیر طرح تامین مالی کردند که موضوع بسیار مهمی است. یکی از موضوعات اساسی 
در نظام اقتصادی، نظام تامین مالی است و هر دولتی آمد، مدعی شد دولت قبلی چیزی بلد نبود اما در 
نهایت همان دولت هم سرش را پایین انداخت و رفت. در حال حاضر هم می‌گویند جلوی رشد نقدینگی 
را گرفتند اما پروژه‌ها را تعطیل کردند اما عدم رشد نقدینگی تا اسفند ماه انجام می‌شود.وی اضافه کرد: 

بودجه جوجه‌ای است که در انتهای پاییز آن می‌شمند و شاخص‌ها در اسفند ماه خود را نشان می‌دهند.

بهار- عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: برنامه ششم توسعه نه رویایی بود و نه 
آرمانگرایانه، بلکه معتقدم     پایبندی ما به اجرای برنامه بسیار کم است چراکه برخی    

مسئولان هنوز یاد نگرفته‌اند با برنامه کار کنند.

به گزارش بهارغلامرضا مرحباء در گفت‌وگو با خبرگزاری خانه ملت با تاکید بر اینکه مسئولان 
باید اراده کافی برای اجرای برنامه هفتم توسعه داشته باشند، گفت: برنامه ششم توسعه نه 
رویایی بود و نه آرمانگرایانه، بلکه معتقدم پایبندی ما به اجرای برنامه بسیار کم است چراکه 
برخی مسئولان هنوز یاد نگرفته‌اند با برنامه کار کنند و دولت‌ها چندان پایبند برنامه نیستند 
به‌همین دلیل برنامه‌های گذشته در بهترین حالت 25 تا 30 درصد اجرا شده‌اند.نماینده 
مردم آستارا در مجلس شورای اسامی با بیان اینکه برنامه‌های توسعه‌ای باید به نحوی اجرایی 
شوند که در تمامی امور اجرایی کشور جاری شوند و کسی نتواند خارج از برنامه کار کند، افزود: 
یکی از راه‌های اجرای دقیق برنامه‌ها ارزیابی مداوم آن‌ها است به این صورت که هر 6 ماه یا یک 
سال عملکرد دستگاه‌های دولتی از این منظر که چه مقدار مطابق برنامه بوده، سنجیده شود 
و اگر با برنامه فاصله داشتند دلایل آن ارزیابی شده و با خاطیان برخورد شود.وی با بیان اینکه 
مسئولان باید از اقدامات دیمی فاصله گرفته و برنامه‌مدار حرکت کنند، ادامه داد: اگرچه در هیچ 
جای دنیا هیچ برنامه‌ای به طور صد درصد اجرایی نمی‌شود اما تحقق صرفا 20 تا 30 درصدی 
آن نیز فاجعه‌ای برای یک کشور است.مرحباء با اشاره به موضوعاتی که در حوزه اقتصادی باید 
در اولویت برنامه هفتم قرار بگیرند، گفت: اولویت‌های اقتصادی سیاست‌ها و جهت‌گیری‌های 
 اقتصادی هستند، اینکه از چه اصولی برای کنترل شاخص‌های اقتصادی بهره بگیریم،

 چراکه اگر شاخص‌های اقتصادی کنترل شوند بازارهای همچون خودرو، طلا، ارز، مسکن و... در 
ریل خود قرار خواهند گرفت بنابراین آنچه در برنامه هفتم لازم داریم انضباط مالی و پولی است.

این نماینده مجلس ادامه داد: همچنین فاصله گرفتن دولت‌ها از هر نوع بنگاه‌داری باید در برنامه 
هفتم مورد تاکید قرار گیرد، درواقع دولت‌ها حق ندارند در شرکت‌ها سهام داشته باشد و به‌عنوان 
رقیب بخش خصوصی وارد میدان شوند.به گفته وی دولت باید سیاستگذاری، نظارت و حمایت 
کرده و اجازه دهد بخش خصوصی کار خود را انجام دهد، ضمن آنکه در جیب بانک مرکزی دست 
نبرد، این در حالی است که شاخص‌های فساد اداری در کشور ما بالا است و باید برای کاهش 
 این مهم برنامه ارائه داد.مرحباء با بیان اینکه در برنامه هفتم توسعه دولت باید کوچک‌تر شود

 به شرط آنکه بخش خصوصی بزرگ‌تر شود، مطرح کرد: اکنون دولت کوچک‌تر شده 
اما بخش خصوصی گسترش پیدا نکرده و این مسئله سبب ایجاد انبوهی از بیکاران 
در جامعه شده است و متاسفانه با جوانان بیکاری رو به رو هستیم که سن کار و ازدواج 
 آن‌ها گذشته است.وی مطرح کرد: زمانی دولت جوانان جویای کار را استخدام می کرد 
و با فروش نفت حقوق آن‌ها را پرداخت می‌کرد در این شرایط حداقل کاری بود و جوانان 
آسیب نمی‌دیدند و تشکیل خانواده می‌دادند اما با کوچکتر کردن دولت آسیب‌ها چند 
برابر شد چراکه اجازه جذب آن‌ها در بخش خصوصی داده نشد و اصلا بخش خصوصی ایجاد 
 نشد.عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسامی اضافه کرد: اگرچه ایجاد شغل

 با رشد اقتصاد و صنعت و بخش خصوصی محقق خواهد شد اما متاسفانه موانع بسیاری جلوی پای 
کارآفرینان وجود دارد بنابراین از یک جایی به بعد باید این دور باطل شکسته شود تا اقتصاد در 

کشور سروسامان بگیرد.

ریس کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید مجلس:
هر دولتی آمد، مدعی شد دولت قبلی چیزی بلد نبود

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس :
با جوانان بیکاری رو به رو هستیم

 که سن کار و ازدواج آن‌ها گذشته است

بهار- رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس بیان کرد: اصلاح جداول 
حوزه های انتخاباتی نیازمند کسب استعلام اطلاعاتی و امنیتی است.

به گزارش بهار محمدصالح جوکار در گفت‎وگو با خبرگزاری خانه ملت، با اشاره به نشست کمیسیون 
امورداخلی کشور و شوراهای مجلس گفت: با توجه به اینکه دربرخی حوزه های انتخابیه مجلس 
ملاحظاتی در خصوص قومیت ها وجود دارد، برای اصلاح جداول انتخابات مجلس نیاز به کسب استعلام 
از دستگاه های اطلاعاتی و امنیتی داریم. از این رو برای نهایی شدن طرح اصلاح حوزه های انتخابیه 
مجلس وافزایش تعداد نمایندگان قرار شد، استعلامات لازم دریافت شود و سپس جمع بندی شود تا این 

طرح را برای بررسی به صحن علنی ارسال کنیم.
رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس اظهار داشت: به زودی استعلامات مورد نیاز را 

دریافت می کنیم و طرح افزایش تعداد نمایندگان و اصلاح جدول انتخاباتی را پیش می بریم.

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس:
اصلاح جداول حوزه‌های انتخابیه نیازمند 

کسب استعلام اطلاعاتی و امنیتی است

زور کارگرانِ ساختمانی 
به مافیای ساخت و ساز نرسید!

رئیس انجمن صنفی کارگران ساختمانی گفت: همچنان ۶۰۰ - تداوم وضعیت نامعلومِ بیمه کارگران ساختمانی ؛
۷۰۰هزار کارگر بیمه‌شده دلهره‌ی قطع بیمه‌ی اجتماعی خود را دارند و 
۵۰۰ - ۶۰۰ هزار کارگر هم در صفِ سهمیه‌ی بیمه اجتماعی، عمر خود را 
می‌گذرانند. برخی از آن‌ها بعد از سی سال کار همچنان فاقد بیمه هستند 
و در صورتیکه اتفاقی برایشان بیفتد خانواده‌اشان بهره‌ای از مزایای بیمه 
نمی‌برند.به گزارش بهار  حدود ۴ ماه از تصویبِ اصلاحیه‌ی ماده ۵ بیمه‌ی 
کارگران ساختمانی گذشته و در حالیکه کارگران ساختمانی در انتظارِ 

به بهانه‌ی..... اجرای این طرح بودند، ناگهان مجلس 
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بهار- نماینده مردم بافق و مهریز در مجلس با انتقاد از قوانین 
مصوب در زمینه پرداخت حقوق ها و افزایش اجاره مسکن در 
شهرهای کوچک، گفت: با قوانین تصویب شده در مجلس و 

دولت پرداخت حقوق ها عادلانه نیست.
به گزارش بهار ازایلنا، محمدرضا صباغیان بافقی در نشست 
مجلس شورای اسامی در تذکر شفاهی خود، گفت: تذکر 

و پیشنهاد تامل دارم به دولت و مجلس در خصوص حقوق و 
پرداخت های ناعادلانه ای که توسط دولت و مجلس تصویب 
شده است.وی ادامه داد: با این قوانین یکی را داده ایم صد ناز و 
نعمت، حقوق بالای ۵۰ میلیون و برخی از هیات مدیره ها بیش 
از این حقوق دریافت می کنند، عده ای دیگر را هم لقمه ای 

آغشته در خون دادیم مانند کارمندان و بازنشستگان.

صباغیان بافقی ادامه داد: تنها اجاره منزل در تهران و مراکز 
استان را نمی گویم که اجاره آپارتمان ۱۳۰ متری در آن از ۷۰۰ 
میلیون تومان به یک میلیارد و ۲۵۰ میلیون افزایش پیدا کرده 
بلکه شهرستان های کوچک را می گویم که اجاره مسکن در آن ۵ 
میلیون و حقوق کارمندان ۷ الی ۸ میلیون تومان است. چه کرده 

ایم با مردم؟

پرداخت حقوق ها عادلانه نیست
خبر

فاضل میبدی استاد حوزه و دانشگاه:

اعمال و گفتار نادرست ما باعث دین‌گریزی شده است

ادامه سرمقاله
....در حال گذر است وچشم انداز استراتژیک رقابت 
در آینده مبتنی بر منابع خواهد بود. به عبارت دیگر 
در حالی که شرکتها امروزه موفقیت را در تبعیت و 
استفاده درست از قوانین، فرصتها و شرایط دیکته 
شده توسط بازار می دانند، استراتژی مبتنی 
بر منابع بر این موضوع تاکید دارد که منفعت و 
موفقیت بیشتر با اتکا بر مزیتها و منابع منحصر به 
فرد و قابل اطمینان شرکت و سرمایه گذاری به 

منظور توسعه و حفاظت از آنها حاصل خواهد شد.
البته منابع تولیدی مورد نظر تنها شامل سرمایه، 
زمین، ماشین آلات و تجهیزات نمی شوند، بلکه 
بنای تولید نسل آینده بر تاکید و توجه به اطلاعات، 
مدیریت دانش و توجه ویژه به مسئله آموزش افراد 
خواهد بود.وضعیت به وجود آمده و تحولات صورت 
گرفته مذکور در حوزه فعالیتهای تولیدی، اگرچه 
خود حاصل به کارگیری گسترده و همه جانبه 
فناوریهای اطلاعاتی در این حوزه است، ولی در 
عین حال باعث توجه مضاعف سازمانها و شرکتهای 
تولیدی به مقوله اطلاعات و فناوریهای مرتبط با 
آن شده است. این تحقیق با هدف تبیین موضوع 
فوق صورت گرفته است و سعی دارد تا نقش و تاثیر 
فناوری اطلاعات در وضعیت کنونی تولید و ساخت 
کالاها را به تصویر بکشد. اهمیت این بررسی از آنجا 
ناشی می شود که چند سالی است در کشور، افزایش 
تعداد واحدهای تولیدی و به تبع آن تحقق نسبی 
فضای رقابتی باعث گردیده تا توجه تولیدکنندگان 
و شرکتهای صنعتی به کیفیت محصولات، افزایش 
سهم بازار و مسئله صادرات معطوف گردد. از همین 
رو به نظر می رسد دانستن تحولات صورت گرفته 
در بخشهای تولیدی جوامع پیشرفته می تواند 
در تعیین و شناخت بهتر مسیری که سازمانهای 
تولیدی و صنعتی کشور برای ارتقای توان رقابتی 
خود باید طی کنند موثر واقع شود. در این مقاله 
شرح داده خواهد شد که چگونه توسعه های اخیر 
در حوزه فناوری اطلاعات به ویژه هوش مصنوعی 
و سیستم های خبره، وضعیت تولید در جوامع 

صنعتی را دگرگون ساخته است.

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور
تشریح کرد:

معرفی وزرای 
پیشنهادی صمت و 

جهاد کشاورزی
بهار- معاون پارلمانی رئیس‌جمهور درباره 
معرفی وزرای پیشنهادی صمت، جهاد کشاورزی 

و آموزش و پرورش توضیحاتی ارائه کرد.
به گزارش بهار سید محمد حسینی معاون امور 
مجلس رئیس جمهور در گفت‌وگو با خبرگزاری 
خانه ملت درباره معرفی وزاری پیشنهادی صنعت، 
معدن و تجارت، جهاد کشاورزی و آموزش و پرورش 
به مجلس شورای اسلامی، گفت: براساس قانون سه 
ماه فرصت برای معرفی وزرای پیشنهادی است اما 
بنای دولت معرفی زودتر این وزرا است.وی ادامه داد: 
البته عجله و شتاب نیز در این امر درست نیست زیرا 
ما باید ارزیابی از نمایندگان محترم نیز داشته باشیم 
که دیدگاه آنها چیست؟ امیدواریم هرچه زودتر 
این جمع‌بندی صورت گیرد تا وزرای پیشنهادی 
معرفی شوند.عضو کابینه سیزدهم افزود: تکلیف 
وزارت بازرگانی نیز ان شاءالله مشخص شود تا 
متناسب با آن وزیری که برای وزارت صنایع و معادن 
است و وزیری که برای وزارت بازرگانی است، معرفی 
شود.حسینی در پاسخ به این پرسش که آیا ممکن 
است دولت تا نهایی شدن نتیجه لایحه تشکیل 
وزارت بازرگانی برای معرفی وزیر پیشنهادی صمت 
صبر کند، توضیح داد: برای وزارت صمت علی 
القاعده باید تعیین تکلیف و مشخص شود اگر چه با 
دوفوریت تشکیل وزارت بازرگانی در صحن موافقت 
شد و کلیات این موضوع نیز در کمیسیون اجتماعی 
تصویب شد و ما امید زیادی داریم که در صحن نیز 
نهایی شود.معاون امور مجلس رئیس جمهور 
به اهمیت فرآیند تصمیم‌گیری درباره تشکیل 
وزارت بازرگانی اشاره کرد افزود: البته تمام موارد 
مذکور به عنوان احتمالات است و در نهایت آقای 

رئیس‌جمهور باید تصمیم گیری کنند.
رئیس اتحادیه اتاق‌های بازرگانی 

امارات مطرح کرد:

دورخیز امارات برای 
تبدیل شدن به شریک 

تجاری اول ایران
بهار- رئیس اتحادیه اتاق‌های بازرگانی امارات 
می‌گوید که این کشور آمادگی دارد تا به عنوان 
شریک نخست تجاری ایران معرفی شود.به 
گزارش بهار از ایسنا، عبدالله المزروعی در جریان 
دیدار با رئیس اتاق بازرگانی ایران اظهار کرد: 
آمارها نشان می‌دهد که در حال حاضر امارات 
متحده عربی دومین شریک تجاری ایران و 
اصلی‌ترین شریک تجاری این کشور در میان 
کشورهای منطقه است ولی با این وجود با 
توجه به شرایط موجود می‌توان انتظار داشت 
که دو کشور همکاری‌های خود را به شکل قابل 

توجهی توسعه دهند.

خبر

سخنگوی شورای نگهبان:

برخورد با تخلفات 
جدید در فضای مجازی 

در قانون انتخابات 
نیازمند اصلاح است

بهار- سخنگوی شورای نگهبان گفت: مهلت 
رسیدگی به صلاحیت‌ها، تبلیغات در فضای 
مجازی، برخورد با تخلفات جدید، پیش‌بینی 
فرآیندهای جدید همچون پیش ثبت‌نام و 
نقش‌آفرینی احزاب و گروه‌های سیاسی در قانون 

انتخابات نیازمند بازبینی و اصلاح است.
به گزارش بهار از ایلنا، هادی طحان نظیف 
سخنگوی شورای نگهبان در همایش جامع 
اصلاح قوانین انتخاباتی مجلس گفت: قانون 
انتخابات مجلس مصوب سال ۷۸ است و این قانون 

با توجه به شرایط باید به‌روزرسانی شود.
وی تاکید کرد: سیاست‌های ابلاغی رهبر 
انقلاب آسیب‌شناسی نظام انتخابات به همراه ارائه 

راهکارهاست.
طحان نظیف تصریح کرد: با وجود برخی 
تلاش‌های مجالس اما هنوز کار جدی درباره این 

سیاست‌ها نشده است.
طحان نظیف ادامه داد: مهلت رسیدگی به 
صلاحیت‌ها، تبلیغات در فضای مجازی، برخورد 
با تخلفات جدید، پیش‌بینی فرآیندهای جدید 
همچون پیش ثبت‌نام و نقش‌آفرینی احزاب و 
گروه‌های سیاسی در قانون انتخابات نیازمند 

بازبینی و اصلاح است.
طحان نظیف تصریح کرد: مبنای همه در 
اصلاح قانون انتخابات باید سیاست‌‌های کلی 
ابلاغی رهبر انقلاب باشد چراکه این سیاست‌ها 

حاصل خردجمعی است.
وی گفت: افتخار داریم در سامانه جامع نظرات 
شورای نگهبان تاریخ و سوابق تمامی مصوبات 
ارسالی به شورا را از ابتدای انقلاب تاکنون در 

معرض عموم گذاشته‌ایم.
طحان نظیف ادامه داد: در مجلس اول شورای 
نگهبان نبود چون پیش از آن مجلسی نبود اما 

نظارت وجود داشت.
وی گفت: هر جا مجری است ناظر هم وجود 
دارد مثل نظام انتخاباتی که مجری و ناظر وجود 

دارد.
طحان نظیف گفت: تعداد ثبت نام‌ها در 
انتخابات ریاست‌‌جمهوری ۱۳۹۶، بیش از ۱۶۰۰ 
نفر بود؛ در انتخابات ریاست‌جمهوری سال ۱۴۰۰ 
با مصوبه شورای نگهبان درباره حداقل شرایط 
ثبت‌نام علی‌رغم پیش‌بینی دو سه برابر شدن 
ثبت‌نام‌ها نسبت به دوره قبل، تعداد ثبت‌نام‌ها به 

کمتر از ۶۰۰ نفر کاهش یافت.

مرکز رسانه قوه قضاییه اعلام کرد:

اعلام جرم دادستانی 
تهران علیه روزنامه 

جهان صنعت
بهار- مرکز رسانه قوه قضائیه از اعلام جرم علیه 

روزنامه جهان صنعت خبر داد.
به گزارش بهار از ایلنا، مرکز رسانه قوه قضائیه 
اعلام کرد: هفته گذشته روزنامه جهان صنعت 
با انتشار گزارشی ادعاهایی عجیب را در رابطه با 
افزایش فروش اعضای بدن در کشور مطرح کرد و 
در این گزارش مدعی شد برخی افراد برای دریافت 
پول بیشتر اعضای بدن خود را در خارج از کشور به 
فروش می‌رسانند.در پی درج مطلب مورد اشاره، 
مدیر مسئول روزنامه جهت پاسخگویی و ارائه 
مستندات لازم درخصوص ادعاهای مطرح شده 

در این گزارش به دادستانی تهران احضار شد. 
پس از ارائه مهلت لازم برای ارائه مستندات، 
مدیر مسئول روزنامه جهان صنعت نتواست، ادله 
و مدارک مورد نیاز برای اثبات ادعاهای مطرح شده 

در گزارش مورد اشاره به مرجع قضایی ارائه کند. 
در پی عدم ارائه مستندات از سوی مدیرعامل 
روزنامه جهان صنعت، دادستانی تهران، علیه این 
روزنامه اعلام جرم کرد. گفتنی است، پرونده‌ای در 

این خصوص تشکیل و در حال رسیدگی است.

سخنگوی دولت:

اطلس ملی اشتغال
 در کشور نهایی

 شده است 
بهار- سخنگوی دولت در جمع دانشجویان 
دانشگاه ارومیه گفت: اطلس ملی اشتغال در کشور 

نهایی شده و در حال اجرای سال اول آن هستیم.
به گزارش گروه استان‌های خبرگزاری 
دانشجو، علی بهادری جهرمی، سخنگوی دولت، 
در جمع دانشجویان دانشگاه ارومیه با اشاره 
به اینکه دولت به ایجاد فضای گفتگو در کشور 
توجه ویژه دارد، اظهار کرد: راه‌اندازی خانه‌های 
گفت‌وگوی آزاد در دانشگاه‌ها به همه این مراکز 
ابلاغ شده و این امر در راستای اصل ۲۷ قانون 
اساسی و مصداق همین موضوع است.بهادری 
جهرمی افزود: دولت سیزدهم همچنین لایحه‌ای 
را برای ساماندهی تجمعات تدوین کرده و تقدیم 

مجلس شورای اسلامی شده است.

خبر

بهار- یک روحانی اصلاح‌طلب گفت: 
در حال حاضر من هشدار می‌دهم که در 
جامعه ما، در خیلی از جاها، نفوذ دشمنان 
اسلام در لباس اسلام وجود دارد. فقط در 
مراکز نظامی ما نیست که ممکن است 
یهودی‌ها نفوذ کرده باشند، در لباس 
اسلام، در سخنرانی، در خطابه، صداوسیما 
و جاهای دیگر این اتفاق افتاده است. 
به نظر من عوامل نفوذی وجود دارند تا 
اسلام و روحانیت را خراب کنند که کردند 
و در نهایت می‌خواهند کشور را به سمت و 

سویی ببرند که نباید برود.
 به گزارش بهارحجت‌الاسام محمدتقی 
فاضل میبدی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره 
ضرورت ترویج درست دین در جامعه گفت: 
من بر این باورم که در این روزگار، برداشت‌های 
نادرست در قضاوت، سخنرانی‌ها و خطبه‌ها زیاد 
است. ببینید داعش یک طور برداشت نادرست 
دارد، طالبان یک طور برداشت نادرست دارد. 
این برداشت نادرست چه بخواهد به قتل‌های 
داعش منجر شود، چه بخواهد به کار طالبان 
منجر شود یا بخواهد به برخوردهای نادرست با 
زنان بی‌حجاب منجر شود، برداشت نادرست از 
اسلام است و جا دارد که مراجع، بزرگان و علمای 
دین بنشینند و برای این مسائل فکری کنند. 
فاضل میبدی گفت: ما اگر از تاریخ صدر اسلام 
بیاموزیم، دو، سه جریان بود که جامعه اسلامی 
را از خط راستین اسام منحرف کرد. یکی 
جریان نفوذ بود که ما به آن می‌گوییم منافقین. 
منافقین جریان نفوذ، یهودیان و کفار قریش 
بودند که به لباس اسام درآمدند و در خیلی از 
جاها نفوذ کردند و قرآن بدترین برخورد را با آنان 
کرده است. دوم جریان دشمنی رودرروی کفار و 

مشرکین بود و یکی هم جریان جهل مردم بود. 
در کربلا آن چیزی که وجود داشت جهل مردم 
به اسلام بود، یعنی آخوندها یا روضه‌خوان‌های 
درباری معاویه، اسام دیگری به غیر از اسلام 
راستین را در سر مردم تبلیغ کرده بودند. علت 
مخالفت‌شان با حضرت علی )ع( هم همین بود، 
چون حضرت علی )ع( می‌خواست اسلام پیامبر 
را تبلیغ کند، آنها می‌گفتند اسلام، اسلام معاویه 
است. وی تصریح کرد: جهل مردم، علت نفوذ 
و دشمنی است و مستقیما باعث می‌شود که 
جامعه ما به سمت دیگری برود و در حال حاضر 
من هشدار می‌دهم که در جامعه ما، در خیلی از 
جاها، نفوذ دشمنان اسلام در لباس اسلام وجود 
دارد. فقط در مراکز نظامی ما نیست که ممکن 
است یهودی‌ها نفوذ کرده باشند، در لباس 
اسلام، در سخنرانی، در خطابه، صداوسیما و 
جاهای دیگر این اتفاق افتاده است. به نظر من 
عوامل نفوذی وجود دارند تا اسام و روحانیت 
را خراب کنند که کردند و در نهایت می‌خواهند 

کشور را به سمت و سویی ببرند که نباید برود.
 این فعال سیاسی اصلاح‌طلب افزود: برای 
چه نباید بعد از ۴۰ سال اقتصاد ما سامان 
نیافته باشد، سیاست خارجی‌مان درست 
نشده باشد و چرا باید بعد از ۴۰ سال با این همه 
تبلیغات مذهبی در صداوسیما و... امروز آمار 
بی‌دینی جوان‌های ما درباره نماز، روزه‌داری 
و دین‌داری نسبت به ۱۰ سال قبل بیشتر شده 
باشد و خروج‌شان از کشور بیشتر شده باشد؟ 
این همه هزینه تبلیغات مذهبی در لایحه 
بودجه می‌گذاریم، چرا باید خروجی آن این 
نتایج باشد؟‌ به نظر من عوامل نفوذی کارشان 
را خوب انجام می‌دهند. فاضل میبدی گفت: 
عمل نادرست به نام اسام و تبلیغ نادرست از 

اسام باعث به وجود آمدن این مشکل شده 
است. این دو لبه یک قیچی هستند یعنی 
یک عده به نام دین اعمالشان نادرست است. 
در عرصه سیاست و اقتصاد، تورم ۵۰ درصد، 
اجاره‌خانه بالا، ارزاق گران و...انجام می‌شود 
به نظر من برخوردی که با بی‌حجابی صورت 
می‌گیرد، اسلامی نیست و غلط است. کاری که 
امام‌جمعه یکی از شهرها کرد و گفت من از شما 
خانم‌ها بیزارم خود آن خلاف اسام بود و این 
دین‌گریزی درست می‌کند. من معتقدم اعمال 
و گفتار نادرست ما باعث شده دین‌گریزی زیاد 
شود.این فعال سیاسی در پاسخ به این سوال که 
راهکار شما برای حل مشکل چیست، گفت: 
امروز به نظر من اگر روحانیت ما تا آنجایی که 
می‌تواند مناصب کشور را به دست انسان‌های 
کاربلد بسپارد ولو اینکه کار را درست انجام 
می‌دهند یا نمی‌دهند، موثر خواهد بود وی افزود: 
یعنی ما هرچقدر بتوانیم عرصه‌های سیاسی، 
اجتماعی و اقتصادی را به دست تخصص و تجربه 
بسپاریم، بر این باورم که موثر است. تا اقتصاد و 
سیاست خارجی این کشور درست نشود، مردم 
در رفاه قرار نگیرند و از این مشکلات اقتصادی 
فعلی رهایی پیدا نکنند، این جریان‌ها ادامه 
پیدا خواهد کرد. فاضل میبدی گفت: مسائل 
اقتصادی کشور خیلی مهم است و ما مرتب به 
نام دین وعده می‌دهیم و در لباس روحانیت 
هم هستیم، ولی وعده‌هایمان محقق نمی‌شود. 
گفتیم یک میلیون شغل ایجاد می‌کنیم، 
درست نشد. گفتیم مسأله خودرو و مسکن را 
حل می‌کنیم، درست نشد. دائم گفتیم حل 
می‌کنیم، در لباس دین و روحانیت هم آمدیم اما 
نشده است این موارد باعث دین‌گریزی می‌شود. 
مردم نگاه‌شان به اعمال ما است. نمی‌روند کتاب 

قرآن نگاه کنند می‌گویند روحانیت به نام اسلام 
آمده و حالا روزگار ما این شده و این طبیعی است 
که انسان‌ها دین‌گریز شوند. وی درباره جایگزین 
شدن مجازات‌های دیگر به جای احکام اعدام 
گفت: یکی از مراجع تقلید می‌گفت در زمان 
غیبت، حکم شرعی اعدام نباید اجرا شود. حکم 
شرعی اعدام باید زمانی اجرا شود که همه 
شرایط اسام و مزایای آن در جامعه حاکم 
باشد. مثلا اگر در اسام، عدالت اجتماعی که 
روی آن تأکید شده وجود نداشت و حاکم نبود 
یا مخالفتی که اسلام با جامعه طبقاتی دارد، اگر 
در جامعه شما آن مخالفت وجود نداشت، اگر 
کسی دزدی یا توهین کرد، باید برای او شرع 
اجرا شود؟ خیر. از سویی اسلام می‌گوید جایی 
که شبهه است، حد و وضع داریم. فاضل میبدی 
ادامه داد: قبل از صدور حکم اعدام باید دید آن 
فرد به چه قصدی این کار را انجام داده است؟ چه 
فشاری بر او وارد شده؟ از لحاظ روحی و روانی 
در چه شرایطی بوده؟ تحت تاثیر چه عوامل و 
جریانی بوده؟ بنابراین من بر این باورم که اعدام 
کار درستی نیست و آقایان باید بروند با مراجع و 
بزرگان مشورت، بحث و صحبت کنند چرا که 

این موارد خیلی مهم است.

بهار- رئیس مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: از دید 
مجلس شورای اسلامی مسئولیت ارزی کشور و قیمت 
سکه در بازار و حفظ ارزش پول ملی از ماموریت‌های ذاتی 

بانک مرکزی است.
به گزارش بهار از ایسنا، محمدباقر قالیباف در جلسه علنی 
مجلس شورای اسامی و در جریان بررسی گزارش کمیسیون 
صنایع و معادن در مورد آسیب ‌شناسی سازوکار تامین و تخصیص 
نیازهای ارزی واحدهای تولیدی کشور بیان کرد: اولین نکته‌ای که 

باید مورد توجه قرار گیرد نکاتی است که رئیس کمیسیون صنایع 
و معادن مطرح کردند و مهم بود اما بنده دیگر آنها را تکرار نمی‌کنم 
و باید عنایت ویژه به آنها شود. نکته دیگری که روز گذشته در 
جلسه‌ای که پیرامون دارو داشتیم و بنده آنجا هم خدمت شما 
عرض کردم این است که در ثبت سفارش‌ها اولویت‌ها مشخص 
و معلوم نیست یعنی در حقیقت اکنون دستگاه‌هایی که بیشترین 
سهم را دارند مانند جهاد کشاورزی، وزارت صنعت، معدن و 
تجارت و وزارت بهداشت و درمان حجم بالایی از ثبت سفارش‌ها 
را انجام می‌دهند و این نشان می‌دهد ما در عرضه و تقاضای ارز یک 
سیستم منطقی نداریم.وی در ادامه اظهار کرد: از دید ما در مجلس 
شورای اسلامی مسئولیت ارزی کشور و همچنین قیمت سکه در 
بازار و ارزش پول ملی از ماموریت‌های اصلی بانک مرکزی است و 
صراحتا می‌گویم این‌که رئیس کل بانک مرکزی اعلام می‌کند از 
برخی آمارهای درآمدهای ارزی مطلع نیست قابل قبول نبوده چرا 
که این اختیار به بانک مرکزی داده شده و در نشست سران قوا نیز 
با درخواست شما موافقت شد و این‌که شما می‌گویید ما در جریان 
و مطلع نیستیم پذیرفته شده نیست اگر موردی هست بگویید تا 

کمک کنیم.

رئیس مجلس شورای اسامی بیان کرد: در حوزه مسائل و 
سیاست‌های ارزی ما یک قانون دائمی داریم یکسری سیاست‌ها 
نیز در بودجه سالانه به تصویب می‌رسد ما به عنوان مجلس توقع 
داریم بنای تصمیم گیری بانک مرکزی در این حوزه قانون باشد و 
اگر دولت و یا بانک مرکزی جایی احساس کرد که نیازمند اصلاح 
در قانون است باید به مجلس شورای اسامی منتقل کند. ما در 
حوزه سیاست‌های ارزی قانون دائمی داریم که در مدیریت شناور 

آن تاکید می‌کنند.
قالیباف تاکید کرد: این‌که برای ایجاد ثبات در بازار 
قیمت‌گذاری را مقطوع کنیم به نظر می‌رسد با قانون مغایرت 
دارد. در حوزه تسهیلات بانک‌های عامل نیز مشکلاتی وجود 
دارد و ما احساس می‌کنیم آن طور که باید براساس بودجه 
سالانه تسهیلات به ویژه در حوزه اشتغال پرداخت نمی‌شود. ما 
سال گذشته عقب ماندگی زیادی در حوزه تسهیلات اشتغال و 
محرومیت زدایی داشتیم که ان شاءالله امسال تکرار نشود. تجدید 
نظر در قانون بانک‌های عامل نیز در مجلس شورای اسلامی در 
دستور کار است و اگر نظراتی دارید به مجلس ارائه کنید تا در سال 

پایانی مجلس قانون مربوط به بانک‌های عامل اصلاح کند.

رئیس مجلس شورای اسلامی :

مسئولیت ارزی کشور و قیمت سکه برعهده بانک مرکزی است

بهار- سخنگوی کمیسیون اصل نود مجلس با اشاره به 
جلسه این کمیسیون گفت: پرونده مالیاتی ۱۰۰ شخصیت 
حقوقی و حقیقی که بیشترین معوقات مالیاتی را دارند با 

جزییات و اعداد و ارقام در اختیار کمیسیون اصل نود است.
به گزارش  بهار ازایسنا، علی خضریان در توضیح جلسه کمیسیون 
اصل نود در خصوص وصول درآمدهای مالیاتی کشور و جلوگیری از 
فرار مالیاتی گفت: این جلسه با حضور خاندوزی وزیر امور اقتصادی و 
دارایی و مدیران سازمان امور مالیاتی کشور برگزار شد؛ در ابتدا آقای 
خاندوزی گزارشی از روش‌های نوین مالیات ستانی و برنامه‌های 
دولت برای تحقق درآمدهای مالیاتی به اعضای کمیسیون اصل نود 

ارائه کرد.
وی افزود: بر اساس گزارش وزیر اقتصاد درآمد مالیاتی کشور در 
دولت سیزدهم ۶۰ درصد رشد داشته اما آنچه واضح است اینکه 
همچنان شاهد معضل فرار مالیاتی‌ و یا عدم پرداخت مالیات توسط 

برخی از شرکت‌های بزرگ هستیم.
خضریان اضافه کرد: شرکت‌های صوری و غیر واقعی و کارت‌های 
بازرگانی بدون پشتوانه معضل اصلی مالیات ستانی در کشور است، 
همچنین برخی شرکت‌های بزرگ در کشور فرارهای مالیاتی بزرگی 
داشته‌ که گزارش آن به کمیسیون رسیده است؛ بر اساس گزارش 
وزیر یکی از وارد کنندگان خودرو اخیرا با برخورد به موقع اعمال 

قانون شده است.

وی تاکید کرد: کمیسیون اصل نود برای تحقق عدالت مالیاتی و 
برخورد با دانه درشت‌هایی که با درآمدهای کلان از عمل به قانون 

مالیات استنکاف می‌کنند، حساسیت ویژه دارد.
خضریان در پایان بیان کرد: پرونده مالیاتی ۱۰۰ شخصیت حقوقی 
و حقیقی که بیشترین معوقات مالیاتی را دارند با جزییات و اعداد و 
ارقام در اختیار کمیسیون اصل نود قرار گرفته است. مقرر شد ابر 
بدهکاران مالیاتی به تفکیک استان به کمیسیون معرفی شده 
و برنامه‌های دولت برای جلوگیری تکرار مسأله فرار مالیاتی به 
کمیسیون ارایه شود. متخلفان از قانون به دستگاه قضایی معرفی 

خواهند شد.

بهار- سخنگوی فراکسیون انقلاب اسلامی با اشاره به جلسه این 
فراکسیون با حضور وزیر خارجه گفت: در این جلسه وزیر خارجه به سیر 
روند از سرگیری روابط ایران و عربستان به عنوان شاخصی از تقویت 
همکاری منطقه ای در دولت سیزدهم پرداخت و بیان داشت که علاوه 
بر جنبه دوجانبه و سیاسی این رابطه از جمله بحث از سرگیری حج عمره 
و راه‌اندازی کامل سفارتخانه‌ها و کنسولگری‌ها، به تقویت دورنمای 
اقتصادی توافق میان دو کشور اسلامی هم توجه داریم.به گزارش بهاراز 

ایسنا، ابوالفضل عمویی در توضیح جلسه مجمع عمومی فراکسیون 
انقلاب اسامی گفت: این جلسه با حضور امیرعبداللهیان وزیر امور 
خارجه برای بررسی آخرین تحولات دیپلماسی کشور به ویژه در حوزه 
پیرامونی جمهوری اسلامی ایران برگزار شد.وی توضیح داد: در این 
جلسه وزیر خارجه مروری بر روندهای تحولات بین‌المللی و منطقه ای 
داشت و گفت که دنیا به سمت تکثر بازیگران موثر و برآمدن قدرت های 
منطقه ای در حال حرکت است. با تغییر نظم بین المللی، اعمال هژمونی 

آمریکایی در مناطق مختلف جهان از جمله منطقه ما با چالش اساسی 
مواجه شده است.عمویی افزود: وزیر خارجه به تقویت نقش آفرینی 
نهادهای چندجانبه در همکاری کشورهای جنوب، از جمله همکاری 
شانگهای و بریکس در جهان پیش رو اشاره کرد و از تصویب سریع اسناد 
عضویت جمهوری اسلامی ایران در سازمان شانگهای در مجلس تشکر 
و ابراز امیدواری کرد که در اجلاس تیرماه این سازمان در دهلی، عضویت 

کامل و قطعی ایران در این سازمان اعلام شود. 

سخنگوی کمیسیون اصل نود مجلس خبر داد:

پرونده مالیاتی ۱۰۰ شخصیت با بیشترین معوقات
 مالیاتی در اختیار کمیسیون اصل نود

سخنگوی فراکسیون انقلاب اسلامیخبر داد:

تشریح وزیر امورخارجه درباره از سرگیری روابط ایران و عربستان 
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بانک تجارت سال 1402 را با پرداخت 800 فقره 
تسهیلات ازدواج و 434 فقره تسهیلات فرزندآوری به 

متقاضیان در فروردین ماه آغاز کرد.
به گزارش مدیریت روابط‌عمومی و ارتقاء سرمایه 
اجتماعی بانک تجارت، این بانک در شرایطی سال 

جدید را با اعطای 1200 فقره تسهیلات به جوانان ایران 
زمین آغاز کرد که در سال گذشته، با اعطای 124 هزار 
و 127 فقره وام ازدواج و 89 هزار و 954 فقره تسهیلات 
فرزندآوری از مهمترین بانک‌های حامی ازدواج در کشور 

لقب گرفت.

بر اساس گزارش‌های موجود در حال حاضر 31640 
نفر از متقاضیان تسهیلات ازدواج و 11071 نفر از 
متقاضیان تسهیلات فرزندآوری در نوبت دریافت این 
تسهیلات هستند که با تکمیل مدارک مورد نیاز به نوبت 

تسهیلات خود را دریافت خواهند کرد.

پرداخت بیش از 1200 فقره تسهیلات ازدواج و فرزندآوری توسط بانک تجارت
بانک و بیمه

وزیر راه و شهرسازی:

وام نهضت ملی
 مسکن ۵۵۰ میلیون 

تومان می‌شود 
وزیر راه و شهرسازی از پیشنهاد افزایش وام 
ساخت مسکن در طرح نهضت ملی به ۵۵۰ میلیون 

تومان خبر داد.
به گزارش ایبِنا، مهرداد بذرپاش در حاشیه 
همایش بین‌المللی سواحل، بنادر و سازه‌های 
دریایی با بیان اینکه قرارداد ساخت خط آهن 
رشت - آستارا هفته آینده امضا می‌شود در پاسخ 
به این پرسش که آیا سرمایه‌گذاری این پروژه را 
روس‌ها انجام خواهند داد، اظهار کرد: بخشی از این 
سرمایه‌گذاری توسط طرف روسی انجام می‌شود 
که با تکمیل آن کریدور شمال - جنوب نقش 
پررنگ‌تری در تسهیل حمل و نقل و ترانزیت کشور 

ایفا خواهد کرد.
وی با اشاره به ابراز تمایل کشور‌های حاشیه 
خلیج فارس و کشور‌های همسایه شمالی به حضور 
در تکمیل کریدور‌های شمال - جنوب و شرق - 
غرب افزود: مذاکرات با طرف‌های خارجی در این 

زمینه در دستور کار قرار دارد.
وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه ۵۵۰ کیلومتر 
جاده ساحلی در جنوب کشور داریم که تکمیل 
آن نقش بسیار زیادی در اقتصاد دریامحور خواهد 
داشت اضافه کرد‌: بر اساس برنامه‌ریزی صورت 
گرفته باقیمانده این جاده ساحلی که بیشتر آن در 
استان سیستان و بلوچستان است تا پایان دولت 

سیزدهم به اتمام خواهد رسید.
بذرپاش در پاسخ به سوال دیگری در خصوص 
حضور هندی‌ها در بندر چابهار و اینکه آیا احتمال 
کنار گذاشتن هندی‌ها به دلیل عدم پایبندی به 
تعهدات وجود دارد تصریح کرد: ما در شرایطی 
نیستیم که برای سرمایه‌گذاری در بنادر منت 
کسی را بکشیم. در زمان حاضر بخش خصوصی 
داخلی و خارجی درخواست‌های فراوانی برای 
سرمایه‌گذاری در بنادر دارند که ما باید از بین این 

درخواست‌ها بهترین آن‌ها را انتخاب کنیم.
وی تاکید کرد: بر اساس رویکرد دولت 

سرمایه‌گذاری در بنادر باید بلندمدت باشد.
وزیر راه و شهرسازی همچنین درخصوص 
مباحث مربوط به افزایش ۵۰ درصدی وام مسکن 
گفت: پیشنهاد افزایش وام ساخت به ۵۵۰ میلیون 
تومان در حال بررسی است و احتمالا همین رقم نیز 

تصویب خواهد شد.

در گفتگو با ایبنا مطرح شد:

اجرای درست مالیات 
بر عایدی سرمایه به 
حذف دلالی و رونق 

تولید می‌انجامد 
عضو اتاق ایران گفت:طرح مالیات بر سوداگری 
می‌تواند با زیرساخت‌های لازم به خوبی در کنترل 

بازار مسکن، خودرو، ارز و طلا ایفای نقش کند.
مسعود گل شیرازی؛ عضو کمیسیون بازار پول 
و سرمایه اتاق بازرگانی ایران در گفتگو با خبرنگار 
ایبنا در خصوص اجرای طرح مالیات بر عایدی 
سرمایه، اظهار داشت: این طرح در بسیاری از 
کشور‌های اروپایی اجرا شده که با اثرات مثبت و 
سازنده‌ای همراه بوده است. با توجه به این موضوع 
می‌توان امیدوار بود که اجرای این طرح در ایران 
هم مقبول واقع شود، به شرطی که ما در مبدا و 
شروع آن سازو کار‌های لازم را به صورت جامع و 
کامل تدبیر و اجرایی کنیم.وی با تاکید بر اینکه 
نباید آغاز طرح مالیات بر سوداگری با چالش 
اجتماعی روبرو شود، افزود: مطمئنا بسیاری 
از مردم عادی دارایی‌هایی مثل ارثیه در اختیار 
دارند، اما امکان مالی در پرداخت مالیات آن 
را ندارند که باید کاری کرد این طرح در عمل 
باعث محدود شدن دسترسی آن‌ها به اموال 
و دارایی‌شان نشود؛ پس این امر باید مورد توجه 
مجریان طرح قرار گیرد.این فعال اقتصادی با اشاره 
به تاثیر طرح مالیات بر عایدی سرمایه در ایجاد 
شفافیت در کل فعالیت‌های بازار، ادامه داد: وقتی 
تمام فعالیت‌های اقتصادی و مبادلات این چنینی 
به طور شفاف در سامانه مالیاتی ثبت می‌شود، 
جای امیدواری است، اما معتقدم نرخ‌های مالیاتی 
باید مختصرتر تعیین شود تا طرح‌های این چنینی 
به عنوان یک انضباط مالیاتی مورد وثوق و قبول 
قرار گیرد. در نتیجه نباید طرح مالیات بر عایدی 
سرمایه را اقدامی صرف در جهت منبع در آمدی 

تلقی کرد. 
عضو کمیسیون بازار پول و سرمایه اتاق 
بازرگانی ایران خاطر نشان کرد: ضرورت دارد، 
ساز و کار‌های طرح مالیات بر عایدی سرمایه 
چندجانبه در نظر گرفته شود، چراکه پیش 
نیاز‌های دیگری هم باید در به ثمر نشستن آن 
لحاظ شود. در نتیجه نباید به صرف انجام این 
طرح، انتظار رشد و تسهیل سرمایه گذاری داشته 
باشیم، چون باید برنامه‌های دیگری هم در کنار 

آن طرح ریزی و اجرا شود.

خبر

سخنگوی کمیسیون
 اصل نود مجلس:

شرکت های صوری 
معضلی برای نظام 
مالیاتی کشور هستند

بهار- سخنگوی کمیسیون اصل نود مجلس 
شورای اسلامی گفت: وصول درآمدهای های 
مالیاتی به ویژه از شرکتهای بزرگ و صاحبان 
درآمدهای کلان مورد توجه کمیسیون است 
همچین شرکت های صوری هم به معضلی 

برای نظام مالیاتی ما تبدیل شده است.
به گزارش بهار از خانه ملت علی خضریان  
سخنگوی کمیسیون اصل نود در تشریح 
جلسه این کمیسیون در خصوص وصول 
درآمدهای مالیاتی کشور و جلوگیری از فرار 
مالیاتی گفت: در این جلسه که با حضور وزیر 
امور اقتصادی و دارایی و مدیران سازمان 
امور مالیاتی کشور برگزار شد؛ در ابتدا 
آقای خاندوزی گزارشی از روش‌های نوین 
مالیات ستانی و برنامه‌های دولت برای تحقق 
درآمدهای مالیاتی به اعضای کمیسیون اصل 
نود ارائه کرد.وی افزود: بر اساس گزارش 
وزیر اقتصاد درآمد مالیاتی کشور در دولت 
سیزدهم ۶۰ درصد رشد داشته است. اما 
آنچه واضح است اینکه همچنان شاهد معضل 
فرار مالیاتی‌ و یا عدم پرداخت مالیات توسط 
برخی از شرکت‌های بزرگ هستیم.عضو هیأت 
رییسه کمیسیون اصل نود مجلس تصریح کرد: 
شرکت‌های صوری و غیر واقعی و کارت‌های 
بازرگانی بدون پشتوانه معضل اصلی مالیات 
ستانی در کشور است، همچنین برخی 
شرکت‌های بزرگ در کشور فرارهای مالیاتی 
بزرگی را داشته‌اند که گزارش آن به کمیسیون 
رسیده است و یکی از وارد کنندگان خودرو بر 
اساس گزارش وزیر اخیرا با برخورد به موقع 
اعمال قانون شده است.خضریان با بیان اینکه 
کمیسیون اصل نود برای تحقق عدالت مالیاتی 
و برخورد با دانه درشت‌هایی که با درآمدهای 
کلان از عمل به قانون مالیات استنکاف 
می‌کنند حساسیت ویژه دارد، گفت: پرونده 
مالیاتی ۱۰۰ شخصیت حقوقی و حقیقی که 
بیشترین معوقات مالیاتی را دارند با جزییات 
و اعداد و ارقام در اختیار کمیسیون اصل نود 
قرار گرفته است و مقرر شد ابر بدهکاران 
مالیاتی به تفکیک استان به کمیسیون معرفی 
و برنامه‌های دولت برای جلوگیری تکرار مسأله 
فرار مالیاتی به کمیسیون ارایه شود و متخلفان 

از قانون به دستگاه قضایی معرفی خواهند شد.
اصلاحیه »دستورالعمل 

شفاف‌سازی تراکنش‌های بانکی 
اشخاص« ابلاغ شد؛

سقف انتقال وجه 
غیرحضوری بین 

حساب‌های شخصی 
افراد برداشته شد 

با ابلاغیه جدید بانک مرکزی انتقال 
وجه از حساب سپرده یک شخص حقیقی 
به سایر حساب‌های سپرده آن شخص 

نامحدود شد.
به گزارش ایبِنا، انتقال وجه از حساب 
سپرده یک شخص حقیقی به سایر 
حساب‌های سپرده آن شخص به هر میزان 
از طریق درگاه‌های پرداخت غیرحضوری 
منوط به آن که هر دو سپرده، انفرادی )و نه 

مشترک( باشند، مجاز است.
 پیرو بخشنامه شماره ۳۲۲۴۳۲‏/۰۰ 
اباغ  موضوع  ۱۱‏/۱۱‏/۱۴۰۰  مورخ 
اصلاحیه »دستورالعمل شفاف‌سازی 
تراکنش‌های بانکی اشخاص« مصوب 
جلسه مورخ ۲۱‏/۱۰‏/۱۴۰۰ شورای 
پول و اعتبار، آن شورا در یک‌هزار و 
سیصد و پنجاه و پنجمین جلسه مورخ 
الحاق  پیشنهاد  با  ۲۷‏/۱۲‏/۱۴۰۱، 
یک تبصره‌ به شرح ذیل به ماده )۸( 

دستورالعمل مذکور موافقت کرد:
 تبصره ۳‏- تراکنش‌های انتقال وجه 
غیرحضوری که مبدأ و مقصد آن یکسان و 
از نوع انفرادی متعلق به یک شخص حقیقی 
است، از رعایت حدود مقرر در این ماده 

مستثنی است.
 بر این اساس، انتقال وجه از حساب 
سپرده یک شخص حقیقی به سایر 
حساب‌های سپرده آن شخص به هر میزان، 
منوط به آن که هر دو سپرده، انفرادی )و 
نه مشترک( باشند، در آستانه‌های مذکور 
در ماده )۸( دستورالعمل یادشده، مورد 
احتساب قرار نخواهد گرفت. به موجب بند 
)۱۰( جدول مندرج در ماده )۶( اصلاحیه 
»دستورالعمل نحوه اخذ مستندات 
موضوع تبصره )۲( ماده )۱۱( و تبصره 
)۱( ماده )۱۲( دستورالعمل شفاف‌سازی 
تراکنش‌های بانکی اشخاص« ابلاغی 
در بخشنامه شماره ۵۷۴۶‏/۰۲ مورخ 
۱۶‏/۰۱‏/۱۴۰۱ نیز، انتقال وجه بین 
حساب‌های سپرده اشخاص، مستلزم اخذ 

مستند نیست.

خبر

پست بانک ایران در سومین سال 
متوالی به عنوان یکی از حامیان اصلی 
دوازدهمین نمایشگاه بین المللی نوآوری 
و فناوری اینوتکس 2023 که طی روزهای 
19 الی 22 اردیبهشت در پارک فناوری 
پردیس برگزار می‌شود با برپایی غرفه، 

حضوری فعال خواهد داشت.
بانگ خبر، به گزارش اداره کل روابط عمومی 
پست بانک ایران، غرفه بانک در دوازدهمین 
نمایشگاه بین‌المللی نوآوری و فناوری اینوتکس 
۲۰۲۳، با حضور کارشناسان و متخصصین 
بانکی پاسخگوی سوالات در زمینه تسهیلات به 
شرکت‌های دانش بنیان، امور اعتباری، بورس 

کالا و خدمات ارزی است.
بهزاد شیری مدیر عامل بانک به عنوان یکی 
از سخنرانان مراسم افتتاحیه این رویداد انتخاب 
شده که بعد از ظهر روز ۱۹ اردیبهشت ماه جاری 
برگزار می‌شود و همچنین فرهاد بهمنی دیگر 
عضو هیات مدیره بانک در روز اول نمایشگاه 
و پیش از مراسم افتتاحیه، در فروم حکمرانی 
در عصر دیجیتال در مورد نقش صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری در توسعه کسب و کارها 

سخنرانی می کند

در حاشیه این نمایشگاه با حضور مدیرعامل 
بانک و اعضای هیات مدیره بانک، تفاهم نامه‌ای با 
صندوق توسعه فناوری های نوین امضا می‌شود و 
از سامانه اینترنت بانک جدید وکتاب ظرفیت‌ها 
و عملکرد پست بانک ایران برای ارائه خدمات به 

شرکت‌های دانش بنیان رونمایی خواهد شد.
همچنین نشستی برای پرسش و پاسخ با 
حضور اعضای هیات مدیره شرکت بانک برگزار 
و حمید قیطاسوند رئیس اداره کل بازاریابی و 

توسعه بازار و علی دهقان سرپرست معاونت 
اداره کل تامین مالی طرح‌های نوآورانه در استیج 
پنل کار و زندگی در عصر دیجیتال با موضوعات 
تجربه تحولات دیجیتال و ذره بین فینتک برای 
حاضران سخنرانی خواهند کرد.حضور علی 
دهقان به عنوان یکی از داوران نهایی اینوتکس 
پیچ در روز پایانی نمایشگاه و اعطای جوایز به سه 
برنده نهایی از دیگر برنامه‌های پست بانک ایران 

است.

همچنین حضور در جشنواره فینوتکس، 
برگزاری کارگاه‌های آموزشی خدمات ارزی، 
آشنایی با ظرفیت‌های پست بانک ایران باری 
شرکت‌های دانش بنیان، آشنایی با اینترنت 
بانک جدید، با بورس کالا، خدمات ارزی از دیگر 

برنامه‌های این نمایشگاه خواهد بود.
اینوتکس در حالی دوازدهمین دوره خود 
را تجربه می‌کند که اکنون تبدیل به بزرگترین 
رویداد نوآوری و فناوری در کشور شده است 
و میزبان ۴۰۰ مشارکت کننده از زیست بوم 
نوآوری و فناوری کشور اعم از استارتاپ‌ها، 
شرکت‌های دانش بنیان، شتابدهنده‌ها، 
مراکز رشد فناوری، پارک‌های علم و فناوری و 
برگزیدگان رویدادهای کارآفرینی است که به 
ارائه جدیدترین محصولات و خدمات فناورانه 
خود به بیش از ۲۰ هزار نفر بازدید کننده 

حضوری و آنلاین می‌پردازد.
همچنین توانمندسازى كارآفرينان از 
طريق ارائه موفقیت‌ها، تامين منابع مالى، 
مسير مناسب جهت ورود به بازار و نیز برقرارى 
ارتباط میان اجزای مختلف زیست‌بوم نوآوری 
و فناوری از جمله اهداف برگزارى اين رویداد 

است.

حضور فعال پست بانک ایران در نمایشگاه اینوتکس ۲۰۲۳

سخنگوی اقتصادی دولت با اشاره به برنامه دولت 
برای کاهش اثرگذاری دلار در اقتصاد کشور گفت: با این 
برنامه‌ها سهم دلار در تسویه حساب‌های تجاری کاهش 

پیدا کرده.
به گزارش بهار-  سید احسان خاندوزی سخنگوی اقتصادی 
دولت در نشست خبری  درباره موضوع وضعیت بسته مهار تورم 
و رشد تولید گفت: برای این بسته جلسات متعددی برگزار شد 
و با هماهنگی‌هایی که شکل گرفت قرار شد کلیات بسته در 

جلسه شورای اقتصادی سران قوا تصویب شود.
وی افزود: برنامه رفع موانع تولید هم در این بسته انجام شده 

است که ۱۱ اقدام دراین برنامه مورد تایید قرار گرفته است.
 وی گفت: چشم انداز برنامه‌های تیم اقتصادی دولت امیدوار 
کننده است که خروجی بهتری را نسبت به سال قبل و سال 
۱۴۰۰ داشته باشیم. سخنگوی اقتصادی دولت درباره انضباط 
مالی دولت یادآور شد: دولت بنا دارد کنترل بدهی به شبکه 

بانکی را به صورت جدی پیگیری کند
. وی گفت: عمده اضافه برداشت بانکی از بانک مرکزی، 
مختص بانک‌های غیردولتی است. براساس آخرین آمار بانک 
مرکزی، ۶۸ درصد بدهی بانک‌ها به بانک مرکزی متعلق به 

بانک‌های غیردولتی است.
 وی از برخی تحلیل‌ها در این زمینه انتقاد کرد و افزود: گفته 

شد که بهای کاهش استقراض دولت از بانک مرکزی، ایجاد فشار 
بیشتر بر شبکه بانکی بوده که به اعتقاد بنده این تحلیل ساده 
انگارانه است. خاندوزی تاکید کرد: بدهی عمده شبکه بانکی به 
بانک مرکزی، مربوط به بانک‌های خصوصی می‌شود که ناترازی 
شکل گرفته در آن‌ها به دلیل سوء مدیریت و برخی دیگر از 
عوامل ناشی از عملکرد ادوار مختلف مدیران آن است. خاندوزی 
ادامه داد: در بسته سیاستی دولت مقرر شد که تمام بدهی‌های 
دولت به شبکه بانکی تنها در قالب انتشار اوراق مالی اسلامی 
رقم بخورد. این موضوع دو اثر دارد؛ نخست اینکه سررسید 
بدهی دولت مشخص و معین است و دوم اینکه ایجاد بدهی برای 
دولت هزینه سازتر خواهد شد. وی گفت: مالیات بر سوداگری، 
مالیاتی بازندارنده از سوداگریِ است، نه افزایش درآمد‌های 
مالیاتی دولت و از منتقدان می‌خواهیم بدون هیچ پیش فرض 
قبلی به متن اصلی طرح مراجعه کنند.وی گفت: از اتاق اصناف 
و وزارت صمت هم بابت تسهیل در ارایه مجوز‌های صنفی تشکر 
می‌کنیم. خاندوزی یادآور شد: سهم دلار در تسویه‌های تجاری 
کاهش پیدا کرده است. اتصال شبکه شتاب به شبکه پرداخت 
بانک‌های کشور‌های دیگر هم از اقدامات خوبی بود که در این 
راستا انجام گرفته و بانک مرکزی پیگیر است تا کشور‌های 
دیگری به این شبکه متصل شوند. خاندوزی در ادامه تاکید 
کرد که امسال نیز افزایش نقش مردم و بخش‌های غیردولتی، 

از طریق تسهیل مجوز کسب و کار، افزایش رقابت‌ها و اصلاح 
نقشی که مردم در سهام عدالت داشتند، پیگیری می‌شود.

 سخنگوی اقتصادی دولت درباره اینکه سپرده‌گذاری مردم 
در بانک‌ها چقدر مورد استقبال قرار گرفته است. گفت: درباره 
سپرده‌گذاری ارزی اطلاعات را روابط عمومی بانک مرکزی 
خواهم خواست که به‌دقت آن را اعلام کنند.خاندوزی درباره 
کاهش نقش دلار گفت: از سال ۹۷ و به طور مشخص بعد از 
شروع مجدد تحریم‌ها در دستور کار کشور بود که بتوانیم اتکای 
خودمان را کاهش بدهیم متاسفانه فرآیند‌ها با کندی پیش 
می‌رفت و با اهتمام و جدیتی که آقای رئیس جمهور و دولت 
داشتند که به کاهش نقش دلار در تجارت کشور و در ذخیره 
ارزشی که گاهی اوقات در داخل کشور مردم از آن استفاده 
می‌کنند سرعت ببخشیم در هر دو حیطه اقدامات خیلی خوبی 
انجام شده است.ادامه داد: به طور مشخص سهم دلار امروز در 
تسویه‌های؟ تجاری کشور ما به کمتر از ۱۰ درصد کاهش پیدا 
کرده است. این عددی بود که دو سال قبل شاید در حوالی ۳۰ 
درصد بر اساس اطلاعات بانک مرکزی قرار داشت. سخنگوی 
اقتصادی دولت عنوان کرد: بنابراین به سرعت تمرکز بر این شد 
که ارز‌های جایگزین و ارز‌های محلی کشور‌های طرف تجارت 
به عنوان شرکای راهبردی تجاری در دستور کار کشور قرار 

بگیرد.

مدیر عامل و عضو هیات مدیره هلدینگ مالی توسعه 
توکا فولاد گفت: صحبت‌های مطرح شده مبنی بر دستور 
سازمان بورس به حقوقی‌ها برای فروش سهام صحت 

ندارد و به هیچ عنوان چنین بحثی نبوده است. 
»محمد بختیار نصرآبادی« امروز )سه‌شنبه( در گفت‌وگو 
با خبرنگار اقتصادی ایرنا در واکنش به حاشیه‌های مطرح شده 
مبنی بر دستور سازمان بورس به حقوقی‌ها برای فروش سهام، 
اعلام کرد: هفته گذشته سازمان بورس نه به حقوقی‌ها، بلکه به 
بازارگردان‌ها به صورت تلفنی یا شفاهی نکاتی را تذکر داد، سپس 
پیرو آن نکات برای هماهنگی، جلسه‌ای در شرکت بورس با 

محوریت خود شرکت بورس برگزار شد.
وی با بیان اینکه در آن جلسه هم از مسوولان سازمان بورس 
کسی حضور نداشت، گفت: عموما این جلسات سالی ۲ یا سه بار 
برگزار می‌شود که این جلسه هم با حضور نمایندگان صندوق‌های 
بازارگردانی بزرگ به‌منظور هماهنگی‌های بیشتر در اجرای 

تعهدات بازارگردانی برگزار شد.

نصرآبادی خاظرنشان کرد: مبحث جلسه کاما فنی و 
برای رفع دغدغه و نگرانی‌های بازارگردان‌ها بود و نکاتی درباره 
عملکرد بازارگردان‌ها ذکر شد که مربوط به رشد اخیر بازار 
نبود، بلکه برای ۶ ماه گذشته بود.مدیر عامل و عضو هیات مدیره 
هلدینگ مالی توسعه توکا فولاد با بیان اینکه در آن جلسه اشاره 
شد که هر کسی در هر نمادی چگونه بازارگردانی کرده و کجا با 
دستورالعمل همخوانی و کجا همخوانی نداشته است؟ ادامه‌داد: 
جلسه برگزار شده کاملا فنی بود و در ادامه جلسه هم بازارگردان‌ها 
مسائل خود را دوباره بدون ارتباط به رشد اخیر بازار مطرح کردند 
که از جمله این مسائل، معاملات الگوریتمی در بازارگردانی بود 
که چقدر امکان دارد این معاملات به صورت دستی یا الگوریتمی 
انجام شود؟وی اضافه‌کرد: همچنین مسائلی هم درباره تمام شدن 
سهم موجود در صندوق‌های بازارگردانی به‌خاطر اجرای تعهدات 
بود و تعاملاتی که صندوق‌های بازارگردانی از شرکت بورس 
انتظار داشتند انجام شود.نصرآبادی با تاکید بر اینکه این جلسه با 
محوریت رعایت دستورالعمل بازارگردانی در سمت خرید و فروش 

بود، اظهار اشت: شرکت بورس تاکید داشت در جایی که باید 
دامنه مظنه را رعایت کنید و حتی سفارش خرید گذاشته شود، 
همچنین اعلام شد که این اقدام مطابق با دستورالعمل انجام شود.

مدیر عامل و عضو هیات مدیره هلدینگ مالی توسعه توکا فولاد 
اعلام‌کرد: در آن جلسه بحث سر این نبود که فروش انجام شود، 
بلکه تاکید بر این بود که سفارش خرید در سیستم نگه داشته 
شود.وی اظهار داشت: بنابراین اینکه این جلسه با محتوای ذکر 
شده برای فشار فروش بوده، صحت ندارد و به هیچ عنوان چنین 
بحثی نبوده است.نصرآبادی بیان‌داشت: نکته بعدی که به عنوان 
بازارگردان مطرح می‌کنیم این است که ناشر این انتظار را دارد 
تا در زمان افت بازار منابعی به منظور اجرای تعهدات سمت خرید 
تزریق شود، همچنین فروش انجام و منابع آزاد شود.مدیر عامل و 
عضو هیات مدیره هلدینگ مالی توسعه توکا فولاد با تاکید بر اینکه 
متغیرهای اقتصادی در ۲ هفته گذشته و امروز هیچ تغییری نکرده 
است، گفت: حتی قیمت ارز هم کمی به سمت بالا رشد کرده است، 

بنابراین جای نگرانی چندانی برای سرمایه‌گذاران وجود ندارد.

به منظور معرفی خدمات و محصولات برتر بانکی به 
صادرکنندگان و تجار بین المللی، بانک شهر در پنجمین 
نمایشگاه توانمندی های صادراتی جمهوری اسلامی ایران 

)ایران اکسپو ۲۰۲۳( حضور یافت.
به گزارش جامعه ایده آل به نقل از روابط عمومی بانک شهر، 
نمایشگاه ایران اکسپو 2023 از امروز 17 اردیبهشت ماه به مدت 
چهار روز در محل دائمی نمایشگاه های بین المللی تهران با حضور 
بیش از 700 شرکت در فضایی بالغ بر 50 هزار متر مربع در 15 سالن 
نمایشگاهی، با میزبانی 70 هیئت تجاری و دولتی مشتمل بر بیش از 
هزار و دویست تاجر و مقام دولتی از سراسر دنیا با هدف ایجاد بازارهای 
صادراتی جهانی با تمرکز بر شرق آسیا، اوراسیا، آفریقا و آمریکای 
لاتین و تنوع بخشی به کالاهای صادراتی کشور جهت افزایش ضریب 

تاب آوری اقتصادی کشور برگزار می شود.در این نمایشگاه فعالان 
اقتصادی، بازرگانان، شرکت ها، نهادهای دولتی و بخش خصوصی در 

راستای تقویت دیپلماسی تجاری و توسعه صادرات در حوزه صنایع 
غذایی، کشاورزی، دام و طیور و شیلات، صنعت، لوازم خانگی،صنایع 
نساجی، چرم و پوشاک، محصولات شیمیایی سلولزی و بهداشتی، 
صنعت ساختمان و معدن حضور دارند.در این نمایشگاه 12 گروه 
کالایی از جمله محصولات دانش‌بنیان، تجهیزات پزشکی، لوازم 
خانگی، صنعت، مواد غذایی، پتروشیمی، ساختمان، صنایع دستی، 
خدمات فنی و مهندسی و.... محصولات خود را عرضه می‌کنند.

بانک شهر ضمن دعوت از تمامی فعالان اقتصادی و تجار بین المللی 
برای بازدید از غرفه این بانک ، واقع در سالن 6 غرفه 13 به معرفی 
دستاوردهای خود در نظام بانکی به ویژه در زمینه خدمات ارزی ، 
بانکداری الکترونیک و همچنین تشریح فرصت‌های سرمایه‌گذاری 

و بسته های تامین مالی و تسهیلاتی می‌پردازد.

حضور بانک شهر در پنجمین نمایشگاه توانمندی های صادراتی جمهوری اسلامی ایران

سخنگوی اقتصادی دولت :

چشم انداز برنامه‌های تیم اقتصادی دولت امیدوار کننده است

دستور سازمان بورس به حقوقی‌ها برای فروش سهام صحت ندارد
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اجتماعی

بهار- رئیس سازمان داوطلبان جمعیت هلال احمر از برگزاری 
پویش اهدای خون از سوی داوطلبان و اعضای این جمعیت خبر 
داد.به گزارش بهار وحید سلیمی در گفت‌وگو با ایسنا،  گفت: 
همزمان با روز جهانی صلیب سرخ و هلال احمر، پویش اهدای 
خون تحت عنوان »حمایت ماندگار« از سوی داوطلبان و اعضای 

جمعیت هلال احمر در سراسر کشور به اجرا درآمد.

وی با بیان اینکه این پویش با همکاری سازمان انتقال خون و 
جمعیت هلال احمر اجرا شده است، گفت: زمان اجرای این پویش 
از تاریخ ۱۸ اردیبهشت ماه یعنی روز جهانی صلیب سرخ و هلال 
احمر آغاز شده و تا ۹ مردادماه یعنی سالروز تأسیس سازمان انتقال 
خون ایران ادامه خواهد داشت.  سلیمی گفت: امسال صدویکمین 
سال فعالیت جمعیت هلال احمر کشورمان است و در همین 

راستا نیز بنا شد از19اردیبهشتر تا ۹ مردادماه ۱۰۱ هزار عضو 
داوطلب جمعیت هلال احمر برای اهدای خون و کمک به نجات 
هموطنان اقدام کنند.وی افزود: البته داوطلبان و اعضای جمعیت 
هلال احمر در دیگر ایام سال نیز نسبت به اهدای خون اقدام کرده 
و جزو گروه‌های فعال در اهدای خون و فعالیت‌های داوطلبانه 

بشردوستانه محسوب می‌شوند.

کمپین هلال احمر برای اهدای ۱۰۱ هزار واحد خون در ۱۰۱ سالگی این جمعیت

مدیرعامل سازمان نوسازی پایتخت :

میزان نوسازی 
در بافت فرسوده 

پایتخت ۲ برابر می‌شود
بهار- مدیرعامل سازمان نوسازی شهر تهران از 
برنامه‌ریزی برای افزایش ۲ برابری نوسازی بافت 
فرسوده در سال جاری نسبت با سال ۱۴۰۱ خبر 

داد.
به گزارش بهار از ایلنا به نقل از پایگاه خبری شهر، 
مهدی هدایت با بیان این که امسال تلاش می‌کنیم 
در نوسازی بافت فرسوده تکلیفی را که شورای شهر 
برای شهرداری تعیین کرده عملیاتی کنیم، اظهار 
کرد: تکلیف ما در سال جاری ۳ درصد تعیین شده 

که برنامه ما تحقق این تکلیف است.
مدیرعامل سازمان نوسازی شهر تهران با 
بیان اینکه در سال گذشته نوسازی در بافت به 
۱.۵ درصد رسید، یادآور شد: ما در تلاش هستیم 
که نوسازی در بافت به میزان ۲ برابر سال گذشته 

افزایش پیدا کند.
وی افزود: تمام مناطق بافت فرسوده در اولویت 
نوسازی هستند و منطقه ویژه‌ای به عنوان اولویت 

اول در نظر گرفته نشده است.
گفتنی است، بر اساس آمار اعلام شده، در سال 
گذشته صدور پروانه ساخت در بافت فرسوده با 

افزایش ۶۰ درصدی روبه‌رو بود.

آغاز غربالگری 
دانش‌آموزان در تمام 

مقاطع تحصیلی
بهار- اداره‌کل امور تربیتی، مشاوره و مراقبت 
در برابر آسیب‌های اجتماعی معاونت پرورشی 
و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش با صدور 
اطلاعیه‌ای از آغاز اجرای غربالگری دانش‌آموزان 
در تمام مقاطع تحصیلی در اردیبهشت و خردادماه 

خبر داد.
به گزارش بهار از ایسنا، در این اطلاعیه خطاب به 
مدیران کل آموزش و پرورش استان‌ها آمده است 
که »به منظور اجرای غربالگری دانش‌آموزان در 
مقاطع سه‌گانه تحصیلی و شناسایی دانش‌آموزان 
نیازمند دریافت خدمات راهنمایی و مشاوره، جدول 
زمانبندی اجرای غربالگری در سامانه نماد ارسال 
می‌شود. پس از اجرای آزمون‌های غربالگری و 
شناسایی دانش‌آموزان نیازمند دریافت خدمات 
تخصصی راهنمایی و مشاوره، در فصل تابستان 
خدمات تخصصیِ حمایتی – درمانی در مراکز 
مشاوره آموزش و پرورش به آنان ارائه خواهد شد. 
 my.medu.ir ضمنا بستر اجرای غربالگری

)سامانه نماد( است.«
در همین راستا، باقرزاده، معاون پرورشی و 
وفرهنگی وزارت آموزش و پرورش در این باره 
گفته است: نظام مراقب اجتماعی دانش آموزان 
)نماد( با غربالگری دانش‌آموزان در مقاطع ابتدایی، 
متوسطه اول و متوسطه دوم به‌صورت سامانه‌ای 
آغاز شد. در مرحله نخست، پنج میلیون و ۱۰۰ 
هزار نفر از دانش‌آموزان غربال می‌شوند. غربالگری 
در پایه‌های سوم و ششم ابتدایی، هفتم و هشتم 
متوسطه اول، دهم و یازدهم متوسطه دوم با استفاده 
از آزمون‌های غربالگری و سامت روان انجام 

خواهد شد. 
به گفته وی پس از شناسایی دانش‌آموزان 
نیازمند دریافت خدمات، ارائه خدمات راهنمایی و 
مشاوره به آنان در مراکز مشاوره آموزش و پرورش 
صورت می‌گیرد. امروزه با توجه به هجوم آسیب‌های 
اجتماعی، شناسایی به‌موقع کودکان ونوجوانانی که 
نیازمند کمک هستند، بسیار دارای اهمیت است. 
از این رو کمک به اجرای مطلوب فرایند غربالگری 
و همکاری تمامی حوزه‌های وزارت آموزش 
و پرورش در دستیابی به اهداف مهم این کار، 

ضرورتی غیر قابل انکار است.

خدمات رسانی 
اتوبوسرانی تهران 
به شرکت کنندگان 

نمایشگاه کتاب
بهار- ناوگان اتوبوسرانی تهران به شرکت 
کنندگان در سی و چهارمین نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب تهران خدمات رسانی می‌کند.به گزارش بهار 
از ایسنا، روابط عمومی شرکت واحد اتوبوسرانی 
تهران با صدور اطلاعیه‌ای از خدمات‌رسانی ناوگان 
اتوبوسرانی به شهروندان گرامی جهت بازدید از 
سی و چهارمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران 
که از تاریخ ۲۰ اردیبهشت ماه در مصلی حضرت 
امام خمینی »ره« برگزار می‌شود، خبر داد.برای 
رفاه حال بازدید کنندگان، علاوه بر تقویت خطوط 
عبوری و منتهی به محل نمایشگاه، نسبت به ارائه 
خدمات حمل و نقلی از مبادی، میدان صنعت، فلکه 

سوم تهرانپارس و میدان آزادی، اقدام می‌کند.

خبر

وزیر علوم تأکید کرد:

ضرورت افزایش 
بروندادهای علمی 
مشترک بین حوزه

 و دانشگاه
بهار- وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: ارائه 
راهکار مناسب برای تقویت ارتباط بین حوزه و 
دانشگاه و همچنین افزایش بروندادهای علمی 
مشترک بین اساتید حوزه و دانشگاه برای حل 

مشکلات کشور ضروری است.
به گزارش بهارا ایلنا به نقل از پژوهشگاه حوزه و 
دانشگاه، »محمدعلی زلفی‌گل« در مراسم تکریم 
و معارفه رؤسای پیشین و جدید پژوهشگاه حوزه و 
دانشگاه بیان کرد: خداوند به اعتبار دنیوی و اخروی 
کسانی که عمرشان را برای پیشرفت کشور و دیار 
و حوزه تحت مسئولیت خودشان صرف می‌کنند 

برکت می‌دهد و برای آن‌ها جبران می‌کند. 
وی تأکید کرد: مدیران و مسئولین و اساتید در 
کار و مسئولیت خود با روی گشاده با افراد برخورد 
کنند تا خَیّر باشند، یک نوع خَیّر بودن داشتن 
مسئولیت است، کسی که مسئولیت خود را بهتر، 
بی‌منت‌تر، با عشق‌تر و سریعتر انجام می‌دهد 
هم خَیّر است. ما می‌توانیم این فرصت را جدای از 
مسئولیت اجتماعی به عنوان انجام یک کار خیر در 

نظر بگیریم. 
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: مدیر یک 
مجموعه باید پیگیر باشد تا اهداف مدیریتی خود 
را محقق کند، جذب و افزایش اعتبارات، افزایش 
درآمدهای اختصاصی، تعامل با مسئولین استانی، 
افزایش سرمایه اجتماعی و خوشبینی به مدیر 

مهم است. 
وی در ادامه افزود: یکی از آفت‌ها در محیط‌های 
علمی‌عدم سخاوت علمی است، نداشتن خساست 
علمی برای مجموعه‌های علمی یک نعمت است، 
مدیری که از پیشرفت نیروی خود خوشحال 
می‌شود، یک مدیر موفق است، اگر یک محیط 
علمی این ویژگی‌ها را داشته باشد پیشرفت 

می‌کند. 
وزیر علوم با اشاره به مهم بودن دانستن علم 
تاریخ در بین مجموعه‌های علمی گفت: دانستن 
تاریخ باعث می‌شود ما برای یک کار چندبار هزینه 

نکنیم. 
زلفی‌گل با بیان اینکه مدیران پژوهشگاه حوزه 
و دانشگاه، یک بار دیگر اساسنامه پژوهشگاه را 
مورد مطالعه قرار دهند، گفت: یکی از اهداف 
پژوهشگاه ارائه راهکار برای تقویت ارتباط بین 
حوزه و دانشگاه و کار مشترک و تعامل علمی 
اساتید حوزه و دانشگاه است، زیرا برای پرواز هر 
انسانی هم بال علم لازم است و هم بال ایمان، این 

علم دینی است که مهم است. 
وی بیان کرد: فرهنگ‌آفرینی می‌تواند یکی از 
کارکردهای پژوهشگاه باشد، ما باید فرهنگی ایجاد 
کنیم که زمینه ارتباط حوزه و دانشگاه باشد و نیز 

فرهنگ ناشایست را حذف کنیم.

وزیر کشور:

معلم در توسعه
 اسلامی و مقابله
 با جنگ ترکیبی
 نقش مهمی دارد

بهار- وزیر کشور در آیین تجلیل از معلمان شهر 
تهران گفت: پیشرفت و الگوی توسعه اسلامی، 
الگوی انسان محور است که نقش مربی و معلم به 
خصوص در این زمینه و شرایط جنگ تربیتی و 

ادراکی، مهم و محل توجه است.
به گزارش بهار از ایلنا از مرکز اطلاع‌رسانی و 
روابط عمومی وزارت آموزش‌وپرورش، »احمد 
وحیدی« در همایش تجلیل از معلمان نمونه 
شهر تهران با عنوان معلم هادی ترییت که با حضور 
سرپرست وزارت آموزش و پرورش برگزار شد، 
اظهار کرد: دولت کریمه، بدون وجود انسان‌های 
اخلاق مدار شکل نمی‌گیرد. خداوند چنین 
مقدر کرده است که دولت کریمه بدون حضور 

انسان‌های راستین موفق نیست. 
وزیر کشور ادامه داد: پیشرفت و الگوی توسعه 
اسلامی، الگوی انسان محور است و در این توسعه 
انسان محور، نقش مربی و معلم در درجه اول است 
به خصوص در شرایط کنونی که جنگ تربیتی و 

جنگ ادراکی محل توجه است. 
وحیدی خاطرنشان کرد: معلمان، سربازان 
و سرداران اصلی جبهه‌های نبرد امروز دشمنان 
هستند. زیرا دشمن هویت انسانی جوانان را هدف 

گرفته است و شما با تمام قوا ایستاده‌اید. 
وزیر کشور با بیان اینکه معلمان جایگاه بسیار 
عظیمی دارند، گفت تربیت بر آموزش مقدم است و 
آموزش بدون تربیت معنا ندارد. این تربیت است که 
شخصیت انسان را می‌سازد و شما عزیزان در این 
جایگاه رفیع، کار بسیار بزرگی را برای پیشرفت و 

ترقی کشور انجام می‌دهید. 
وی با اشاره به نقش معلم گفت: آنچه که 
می‌تواند نسل‌ها را به هم پیوسته و به حرکت درآورد 
اقدام معلمان است انتقال ارزش‌ها با معلمان است 
و بزرگترین جریان تاریخ‌ساز مربیان و معلمان 

هستند. 

خبر

بهار- معاون پرستاری وزارت بهداشت با اشاره 
به اقداماتی که در جهت رفع مشکل بازتوزیع منابع 
پرداختی حقوق و دستمزد پرستاران انجام شده 
است، گفت: سامانه بازتوزیع خدمات پرستاری 
که به سامانه »کارآمد« مشهور است، آماده شده و 
این سامانه کمک می‌کند پرستاران بر اساس امتیاز 
عملکرد واقعی خود دریافت منصفانه‌ای داشته 

باشند.
به گزارش بهار دکتر عباس عبادی در گفت‌وگو با ایسنا، با 
تاکید بر اینکه برای اجرایی شدن قانون تعرفه‌گذاری خدمات 
پرستاری چند موضوع مهم مورد نیاز بود، گفت: یکی از آنها 
تصویب ارزش نسبی خدمات پرستاری بود که انجام شد؛ 
بخش دوم آماده شدن زیرساخت‌های بیمارستانی و بخش 
سوم تدوین سند باز توزیع بود تا بعد از اینکه ثبت خدمات 

پرستاری در سامانه‌ها انجام شد هر پرستار به تناسب خدمتی 
که انجام داده، سختی بخشی که در آن مشغول به کار است و 
امتیازاتی که کسب کرده است، دریافتی داشته باشد. در واقع 
بر این اساس دریافتی هر پرستار بر اساس عملکردش خواهد 

بود.
او با اشاره به اینکه ابلاغ دستورالعمل بازتوزیع نیروی 
پرستاری مربوط به آبان ماه سال گذشته بوده است،‌ تصریح 
کرد: اولین پرداختی دانشگاه‌ها بر این اساس به شکل 
علی‌الحساب بود و عملا آن دستورالعمل اجرایی نشده بود، 
اما پرداخت دوم که از اواخر اسفند تاکنون ادامه دارد مبتنی بر 

سند بازتوزیع انجام می‌شود.
وی افزود: بر اساس بازخوردی که از دانشگاه‌های علوم 
پزشکی گرفتیم برخی از همکاران پرستار گلایه‌مندی‌هایی 
داشتند که طی هفته جاری درصدد رفع مشکلات و نقاط 
ضعف احتمالی این دستورالعمل هستیم. از طرفی همزمان 
سامانه بازتوزیع خدمات پرستاری که به سامانه »کارآمد« 
مشهور است، آماده شده و فکر می‌کنم مشکلاتی که در نوبت 

دوم توزیع داشتیم بر این اساس به حداقلِ ممکن برسد.
او تاکید کرد: با این حال ممکن است در برخی نقاط 
و گلوگاه‌ها هنوز ریزه‌کاری‌هایی وجود داشته باشد که 
خودشان را نشان نداده باشند؛ از این رو همچنان امکان 
اصلاح و ارتقای دستورالعمل وجود دارد و چنانچه میزان 
دریافتی گروهی از همکاران پرستار در سال جاری، با وجود 
عملکرد مشابه سال قبل کمتر از سال ۱۴۰۱ باشد، این فضا 

در وزارت بهداشت وجود دارد که از سایر منابع و ظرفیت‌ها 
استفاده شود تا در این حوزه هیچ پرستاری متضرر نشود. 
ضمن اینکه هدف این کار علاوه بر حفظ استقلال پرستاران، 

ارتقای وضعیت معیشت آنان است.
عبادی با اشاره به اینکه یکی از نقاط ضعف برنامه‌های 
اجرایی در حوزه پرستاری ضعف در زیرساخت‌ها بود، بیان 
کرد: در هشت ماه گذشته این فرصت فراهم شده است 
و با هماهنگی که با شرکت‌های مختلف HIS بیمارستانی 
داشتیم، آمادگی تقریبی شکل گرفته است و اگر ثبت خدمات 
در سامانه‌های بیمارستانی به درستی انجام شود، احصاء 
درآمد صورت خواهد گرفت. سامانه »کارآمد« کمک می‌کند 
پرستاران بر اساس امتیاز عملکرد واقعی خود دریافت 

منصفانه‌ای داشته باشند.
معاون پرستاری وزارت بهداشت درباره آخرین وضعیت 
پرداخت حقوق پرستاران بر اساس قانون تعرفه‌گذاری 
خدمات پرستاری،‌ اظهار کرد: در سال ۱۴۰۱ مجموعه 
اعتباری که از بودجه ۵۰۰۰ میلیارد تومانی تعرفه گذاری 
خدمات پرستاری از سازمان برنامه و بودجه به بیمه‌های پایه 
پرداخت شده است ۳.۴ همت )هزار میلیارد تومان( بوده است 
که بخش اعظم مقادیر مربوط به سازمان بیمه سلامت طی 
دو نوبت به دانشگاه‌های علوم پزشکی بازتوزیع شده است، 
البته شاید موارد محدود و موردی وجود داشته باشد که هنوز 
بازتوزیع انجام نشده باشد، اما بالغ بر ۹۵ درصد دانشگاه‌های 

علوم پزشکی از این محل دریافتی داشته‌اند.

معاون پرستاری وزارت بهداشت خبر داد:
کاهش مشکلات پرداخت حقوق پرستاران

تداوم وضعیت نامعلومِ بیمه کارگران ساختمانی ؛

زور کارگرانِ ساختمانی به مافیای ساخت و ساز نرسید!
رئیس انجمن صنفی کارگران ساختمانی 
گفت: همچنان ۶۰۰ - ۷۰۰هزار کارگر 
بیمه‌شده دلهره‌ی قطع بیمه‌ی اجتماعی 
خود را دارند و ۵۰۰ – ۶۰۰ هزار کارگر هم 
در صفِ سهمیه‌ی بیمه اجتماعی، عمر 
خود را می‌گذرانند. برخی از آن‌ها بعد از 
سی سال کار همچنان فاقد بیمه هستند 
و در صورتیکه اتفاقی برایشان بیفتد 
خانواده‌اشان بهره‌ای از مزایای بیمه 

نمی‌برند.
به گزارش بهار به نقل از ایلنا، حدود ۴ ماه 
از تصویبِ اصلاحیه‌ی ماده ۵ بیمه‌ی کارگران 
ساختمانی گذشته و در حالیکه کارگران 
ساختمانی در انتظارِ اجرای این طرح بودند، 
ناگهان مجلس به بهانه‌ی افزایشِ قیمتِ پروانه‌ی 
ساخت و تبعاتِ آن بر قیمتِ تمام شده‌ی 
مسکن، طرح قبلی را کنار می‌گذارد و با بررسی 
طرح جدیدی به قید دو فوریت موافقت می‌کند.

اکبر شوکت، رئیس انجمن صنفی کارگران 
ساختمانی، در انتقاد به بازگشتِ طرح بیمه 
کارگران ساختمانی به مجلس گفت: بازگشت 
این طرح به مجلس، قدرت مافیای ثروت را نشان 
می‌دهد. چهار سال زمان صرف شد تا بتوانیم به 
نمایندگان بقبولانیم که منابع مالی برای بیمه 
کارگران ساختمانی کم است و نیاز به اصلاحیه 
وجود دارد. بعد از ورود طرح به مجلس نیز بارها 
بر سرِ تصویبِ آن کشمکش به وجود آمد. هیئت 
رئیسه‌ی مجلس دو بار طرح را به کمیسیون 
اجتماعی برگرداندند و در نهایت بی‌توجه به 
پیشنهاداتِ کانون کارگری و مرکز پژوهش‌های 
مجلس، طرحی را مصوب کردند که مورد انتقاد 
ما بود.شوکت ادامه داد: ببینید قدرتِ آقایان 
ثروتمندِ بساز و بفروش چقدر زیاد است که هنوز 

قانون اجرایی نشده و چهار ماه از تصویبِ آن 
نگذشته، یک هفته‌ای ۵۰ نماینده برای بررسی 
طرحِ جدید امضا جمع می‌کنند و به دو فوریتِ 
آن رأی می‌دهند. این در حالی است که ما برای 
به نتیجه رسیدنِ این مصوبه، سال‌ها راهروهای 
مجلس را بالا و پایین کردیم.رئیس انجمن 
صنفی کارگران ساختمانی ادامه داد: پیشنهاد 
طرح جدید این است که به ازای هر متر مربع 
۱.۲ قیمت منطقه‌ای در نظر گرفته شود. مبنا قرار 
دادنِ قیمت منطقه‌ای مشکلات بسیاری دارد، از 
جمله اینکه چند قیمت منطقه‌ای وجود دارد و 
اینکه کدام قیمت ملاک قرار بگیرد خود مسئله 
است. من از دیروز حداقل از۱۴ -۱۵ شهرداری 
استعلام کردم؛ رقم منطقه‌ای اصلا مشخص 
نیست؛ یک رقم را سازمان امور مالیاتی تعیین 
می‌کند، هیئت وزیران نیز هر سال مصوبه‌ای 
در این خصوص به شهرداری‌ها می‌دهد؛ مثلا 
امسال مصوبه داده که ۱۶ درصدِ قیمت منطقه‌ای 
سازمان امور مالیاتی معیار محاسبات باشد. خود 
شهرداری هم ضرایبِ خاصی بر این رقم اعمال 
می‌کند. به طور مثال، کوچه‌های زیر ۱۶ متر و 
بالای ۱۶ متر و تجاری و مسکونی رقم متفاوتی 
دارند. پس چند قیمتِ منطقه‌ای داریم، ضمن 
اینکه قیمتِ منطقه‌ای برخی جاها نزدیک به صفر 
است و قیمت برخی مناطق نیز اصلا مشخص 
نیست. در کل این معیار بسیار گنگ است و 
مشکلاتِ بسیاری به وجود خواهد آورد.وی ادامه 
داد: البته آنچه در نهایت تصویب شد هم مورد نظر 
ما نبود. پیشنهاد اولیه این بود که حق بیمه از یک 
تا ۸درصد و براساس مناطقی که در آن ساخت و 
ساز صورت می‌گیرد، تعیین شود. در این صورت 
از کارفرمایان مناطق ضعیف یک درصد و هرچه 
منطقه بالاتر می‌رفت بیشتر، تا ۸درصد، حق 

بیمه از کارفرمایان گرفته می‌شد. کسی که یک 
آپارتمان را متری ۱۵۰ میلیون تومان می‌فروشد 
خیلی راحت می‌‎تواند ۵۰۰ هزار تومان بابتِ 
همان متر پرداخت کند، ۵۰۰هزار تومان در 
مقابلِ ۱۵۰ میلیون تومان واقعا رقمی نیست و 
این فشاری به کارفرما وارد نمی‌کرد و تاثیری هم 
بر رقم نهایی مسکن نمی‌گذاشت.شوکت تأکید 
کرد: متأسفانه بی‌توجهیِ مجلس به شرکای 
اجتماعی کار را به اینجا رساند. ما به اتفاق مرکز 
پژوهش‌های مجلس و تشکیلات کارگری تقریبا 
نظر مشابهی داشتنیم اما هیچ کدام را ملاک عمل 
قرار ندادند. نمایندگان کوچکترین تخصصی 
در این حوزه نداشتند و نتیجه‌ی این بی‎توجهی، 
سرگردانی کارگران ساختمانی است. امروز 
حدود یک میلیون و ۵۰۰ کارگر ساختمانی 
بلاتکلیف هستند و از ابتدایی‌ترین حقوق خود 
بی‌بهره‌اند. نمایندگان به جای اینکه طرفداران این 
کارگرانِ ضعیف باشند، حامی بساز و بفروش‌ها 
هستند. ببینید قدرتِ این بساز و بفروش‌ها و 
دلال‌های حوزه‌ی مسکن چقدر است که یک 
ریال مالیات پرداخت نمی‌کنند و زیر بارِ پرداختِ 
حق بیمه نیز نمی‌روند!رئیس انجمن صنفی 
کارگران ساختمانی گفت:  ۸ درصد از کارگران 
کشور زیر دست بساز و بفروش‌ها کار می‌کنند و 
۵۰ درصد حوادث کار کشور مربوط به کارگران 
ساختمانی است. این نسبت، میزانِ ظلمی که 
در حق کارگران ساختمانی می‌شود را به خوبی 
نشان می‌دهد. در مقابل، کارفرمای ساختمانی 
بیشترین سود را می‌برد، مالیات پرداخت 
نمی‌کند و حالا وقتی قرار است حق بیمه بدهند، 
هزار اما و اگر پیش می‌آید. ببینید چه قدرتی در 
مجلس دارند!شوکت تاکید کرد: سرنوشتِ بیمه 
کارگران ساختمانی، تصدیقِ این ادعا است که 

قدرتِ ثروتمندان در مجلس بیشتر است و دفاع 
از حقوق ضعفا، شعاری بیش نیست!رئیس انجمن 
صنفی کارگران ساختمانی در خصوص اصلاحِ 
مصوبه‌ی بیمه کارگران ساختمانی گفت: ببینید 
ما به اصلاح راضی هستیم اما تجربه نشان داده 
که از مسیرِ اصلاح همیشه به تخریب می‌رسیم. 
ما از نمایندگانِ مجلس توقع داشتیم که بعد 
از سال‌ها به کارگرانِ ساختمانی توجه کنند 
و آن‌ها را به ابتدایی‌ترین حقوق خود برسانند 
که متاسفانه فعلا سرنوشتِ این طرح نامعلوم 
است.این نماینده کارگری گفت: ۱۷ سال در 
راهروهای مجلس رفت و آمد کردیم تا بیمه 
کارگران ساختمانی را به نتیجه برسانیم. در طول 
این سال‌ها قوانین و مصوبه‌های مختلفی بر ضد 
کارگران ساختمانی تصویب شد. برای حل مشکل 
بیمه‌ی کارگران ساختمانی، بارها پیشنهادات 
منطقی دادیم؛ هیچ وقت حرفِ ما را نشنیدند و 
هنوز هم زورمان به مافیای ساخت و ساز نرسیده 

است.

بهار- معاون بهداشت وزارت بهداشت با اشاره به 
پیگیری توزیع شیر رایگان در مدارس، به برنامه »هر 
ایرانی یک مراقب سلامت داشته باشد« برای سال جاری 
اشاره کرد وگفت: دولت برای این برنامه بودجه بسیار خوبی 
با حمایت‌های مقام معظم رهبری اختصاص داده است و 
دنیا باید این موضوع را ببیند که تخصیص این بودجه در 

شرایطی بوده که کشور در تحریم‌های سختی است.
به گزارش بهار ازایسنا، دکتر حسین فرشیدی روز گذشته در 
دیدار مشاور منطقه ای یونیسف در زمینه تغذیه گفت: در زمینه 
تغذیه سالم برنامه هایی در دست اقدام است که از مهم ترین آن ها 
می توان به همکاری با نهادهای اقتصادی دولت در زمینه افزایش 
مصرف لبنیات در جوانان، نوجوانان و مدارس، همچنین افزایش 
فعالیت های بدنی که متاسفانه در این زمینه عملکرد مناسبی در ۲۰ 
سال گذشته صورت نگرفته و باعث ایجاد چاقی در نوجوانان شده 
که در سال جاری در این زمینه برنامه ریزی هایی شده تا بتوانیم با 
همکاری سازمان ها و نهادهای مرتبط برنامه های خود را عملیاتی 

کنیم.
وی افزود: یکی دیگر از برنامه های ما، تغذیه مادران باردار به 
خصوص در مناطق محروم و کمتر توسعه یافته کشور از جمله 
در استان های سیستان و بلوچستان، جنوب کرمان و بخشی از 

هرمزگان است که در این زمینه چند موسسه و سازمان از جمله 
کمیته امداد و ستاد اجرایی فرمان امام خمینی)ره( همکاری و 

همراهی دارند.
معاون بهداشت در ادامه افزود: در سال جاری به دنبال آن هستیم 
با افزایش اعتبار نسبت به سال گذشته بتوانیم توزیع شیر و لبنیات 

رایگان را در مدارس داشته باشیم.
فرشیدی در ادامه اظهار داشت: دولت پروژه بسیاری مهمی را با 
عنوان »هر ایرانی مراقب سلامت خودش را بشناسد« در دست اقدام 
دارد که این برنامه برای ۵۵ میلیون نفر اجرا خواهد شد و امیدواریم 
تا پایان امسال، ۷۰ درصد جمعیت را تحت پوشش قرار دهیم و با 
کاهش نسبت جمعیت به مراقب، به مرحله ای برسیم که مراقبان 
سلامت، فعالانه با خانواده در تماس باشند و پیگیر فعال برنامه های 

بهداشتی باشند.
وی گفت: وقتی از »سلامت برای همه« سخن می گوییم یعنی 
به دنبال این هستیم که از مسیر ارتقای سواد سلامت جامعه به این 
موضوع دست یابیم؛ خانواده‌ها را با تغذیه سالم و بیماری‌هایی که از 

تغذیه ناسالم است را به آنها بشناسانیم.
فرشیدی اظهار داشت: با همکاری نهادهای مرتبط به خصوص 
مجلس شورای اسلامی و با محوریت وزارت بهداشت به دنبال تغییر 
سبک زندگی مردم با تغذیه سالم هستیم. تغذیه عادات غذایی مردم 

که سال ها مردم به آن عادت کرده اند، کار بسیار دشواری است که با 
برنامه ریزی هایی که شده باید به این مهم برسیم و البته مردم نیز باید 
همراهی کنند و صدا و سیما و رسانه ها نیز در فرهنگ سازی فعالانه 
حضور یابند.معاون بهداشت وزارت بهداشت گفت: انتظار داریم که 
»یونیسف« در تامین برخی از اقلام و تجهیزات که متاسفانه به دلیل 
کارشکنی برخی از کشورهایی که شعارهای زیبا می دهند اما به یک 

خط آن هم پایبند نیستند، کشور ما را یاری دهد.
بنابر اعلام وزارت بهداشت، خانم آشیما گارگ، مشاور منطقه‌ای 
یونیسف در زمینه تغذیه نیز در این دیدار گفت: ایران امکانات خوبی 
را از لحاظ دانشگاهی دارد و با توجه به وجود ۶۵ دانشگاه و دانشکده 
پزشکی می تواند برنامه‌های تغذیه‌ای خود را در سراسر کشور اجرا 
کند.وی به تغییر سبک زندگی نیز اشاره کرد و اظهار داشت: تغییر 
سبک زندگی باید از دوران کودکی انجام شود که اگر از سنین 
کودکی اتفاق بیفتد قطعا نتیجه بسیار خوبی در جامعه خواهد 

داشت.
مشاور منطقه‌ای یونیسف در زمینه تغذیه افزود: یونیسف آمادگی 
دارد در اجرای برنامه‌های تغذیه ای همراهی های لازم را داشته 
باشد و برای اجرای برنامه های تغذیه ای و سلامت جامعه تمامی 
سازمان‌های مرتبط باید وزارت بهداشت را همراهی کنند و وزارت 

بهداشت به تنهایی نمی تواند در اجرای برنامه ها موفق باشد.

معاون بهداشت وزارت بهداشت:

پیگیر توزیع شیر و لبنیات رایگان در مدارس هستیم
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ورزشی

بهار- سرمربی تیم‌ملی تفنگ گفت: جام جهانی تیراندازی حکم 
بازی تدارکاتی را برای ما دارد.به گزارش بهار از خبرگزاری برنا، جام 
جهانی تیراندازی از ۲۰ تا ۲۴ اردیبهشت ماه در باکوی جمهوری 
آذربایجان برگزار خواهد شد.محسن نصراصفهانی مربی تیم‌ملی تپانچه 
درخصوص میزان آمادگی ملی‌پوشان اظهار داشت: با توجه به حضور 
اکثر رقبای جهانی ما این مسابقات از نظر فنی داری کیفیت خوبی است. 

تلاش کردیم و تیم را سه روز زودتر به باکو آوردیم تا بهتر و بیشتر با 
فضای مسابقات آشنا شوند. به صورت رسمی تمریناتمان را آغاز 
خواهیم کرد و از فردا هم در بخش انفرادی 10 متر استارت مسابقات 
خواهد خورد.وی افزود: هدف ما از شرکت در این رقابتها آماده سازی 
تیم برای حضور مسابقات قهرمانی جهان است که در این رویداد در 
هر ماده چهار سهمیه المپیک توزیع خواهد شد.مریم طالبی سرمربی 

تیم‌ملی تفنگ هم در این رابطه گفت: تمرینات خوبی را در باکو داشتیم 
و تیم تقریبا آماده‌ای داریم. تلاش می‌کنیم تا آغاز رسمی مسابقات به 
آن آمادگی مطلوبی که مد نظرمان است دست پیدا کنیم.وی در پایان 
تاکید کرد: این رقابتها برای ما حکم بازی‌های تدارکاتی را دارد چرا که 
هدف اصلی حضور پر قدرت در مسابقات قهرمانی جهان، بازی‌های 

آسیایی هانگژ و دو قهرمانی آسیاست که امسال در پیش‌رو داریم.

نظر سرمربیان تفنگ و تپانچه در مورد آخرین وضعیت ملی پوشان

فرار بزرگ
 ساپینتو از محرومیت 

اتفاقات دربی
بهار- رای کمیته انضباطی در خصوص دیدار 
دربی در شرایطی اعلام شد که به نظر می‌رسید 
ساپینتو نیز با توجه به اتفاقات پایان بازی و 
صحبت‌هایی که علیه پیام حیدری مطرح کرده 

بود با محرومیت مواجه شود.
به گزارش بهار ازگروه ورزشی ایلنا، رای کمیته 
انضباطی در خصوص اتفاقات دربی ساعاتی 
قبل از سوی فدراسیون فوتبال اعلام شد و طی 
آن برخاف انتظار محرومیتی برای ساپینتو، 
سرمربی پرتغالی استقلال در نظر گرفته نشد تا 
وی بدون هیچ مشکلی در دیدار بعدی تیمش 

روی نیمکت بنشیند.
این تصمیم از سوی کمیته انضباطی در 
حالی رقم خورد که در طول فصلی که به پایان 
آن رسیده‌ایم بارها اتفاقات و جنجال‌های مشابه 
از سوی سرمربی استقلال در کنار زمین رخ داد و 
محرومیتی که بتواند تاثیرگذار و بازدارنده باشد تا 
این لحظه از سوی ارکان قضایی فدراسیون فوتبال 
بابت آن اعمال نشده است و تنها چند جلسه 
محرومیت بابت کارت قرمز از سوی داور برای وی 
اعمال شده و یک بار هم درگیر محرومیت 4 جلسه 
ای برایش در نظر گرفته شد و چندین محرومیت 
تعلیقی برایش در نظر گرفته شده است که با 
وجود تکرار آن، نسبت به این مورد اقدامی نشده 

است.
با توجه به حساسیت بالای هفته‌های پایانی 
لیگ برتر به نظر می‌رسد فدراسیون فوتبال با 
تیم‌هایی که در کورس بالای جدول قرار دارند 
و جدال‌هایشان حساس و تعیین کننده است 
کمی مهربان رفتار می‌کند و به همین منظور در 
رای کمیته انضباطی برای بازی دربی برخلاف 
انتظار محرومیتی برای سرمربی آبی‌ها در نظر 
گرفته نشد.با این وجود این اتفاقات در بازی اخیر 
با صنعت نفت هم تکرار شد و ساپینتو با نیمکت 
صنعت نفت درگیری پیدا کرد و بعید است حکم 
مربوط به این اتفاقات تا پایان فصل صادر و 
نسبت به آن در دو دیدار باقی مانده آبی پوشان 

محرومیتی در نظر گرفته شود.

میزبانی انقلاب
 از رویداد »فان‌ران« 
با حضور چهره‌های 

بین‌المللی
بهار- بنا به توصیه ستاد برگزاری بازی‌های 
آسیایی هانگژو با همکاری شورای المپیک آسیا، 
 Fun( »باشگاه انقلاب میزبان رویداد »فان ران

run( با حضور چهره‌های بین المللی خواهد بود.
به گزارش بهار از ایرنا، ستاد برگزاری بازی‌های 
آسیایی هانگژو با همکاری شورای المپیک آسیا 
همچون ادوار گذشته در نظر دارد رویدادی‌ 
تحت عنوان »فان ران« )Fun run(کشورهای 
شرکت‌کننده در بازی‌های هانگژو برگزار کند تا 
شور و هیجان بازی‌های آسیایی در این کشورها 
زنده شود.یکی دیگر از اهداف برگزاری این رقابت، 
آشنایی مردم بخصوص قشر جوان با ورزش و 

تبلیغ بازیهای پیش روی آسیایی است.
این رقابت‌ها که تاکنون در کشورهای کامبوج، 
ازبکستان، هند و البته چین برگزار شده، به ایران 
رسیده و پنج‌شنبه ۲۱ اردیبهشت‌ماه از ساعت ۷ 
صبح الی ۱۲ ظهر به میزبانی آکادمی ملی المپیک 
و در جاده سامتی مجموعه ورزشی انقلاب با 

شرکت دانش‌آموزان برگزار خواهد شد.

کرامنیک روس
 گزینه هدایت تیم ملی 

شطرنج ایران
بهار- ولادیمیر کرامنیک روس به عنوان گزینه 
سرمربی‌گری تیم ملی شطرنج ایران در نظر 
گرفته شده است.به گزارش بهار از ایسنا، مدتی 
است که فدراسیون شطرنج ایران اعلام کرده 
که قرار است با یک مربی روس برای هدایت تیم 
ملی قرارداد ببندد. هر چند که هنوز این قرارداد 
نهایی نشده اما مدیر فنی تیم ملی می‌گوید اگر 
مشکل خاصی نباشد این مربی می‌تواند اواخر 
خرداد یا تیر به ایران بیاید.ولادیمیر کرامنیک 
استاد بزرگ شطرنج اهل روسیه و قهرمان سابق 
شطرنج جهان از سال ۲۰۰۰ تا سال ۲۰۰۷ بوده 
و بالاترین ریتینگ او )۲۸۱۷٫۵( در مارس 
۲۰۱۳ بوده که او را به ششمین شطرنج‌باز برتر 
تاریخ تبدیل کرده است. کرامنیک اکنون گزینه 
هدایت تیم ملی شطرنج ایران است. حالا به فاصله 
۱۳۵ روز تا بازی‌های آسیایی باید دید که در نهایت 
قرارداد این مربی با فدراسیون شطرنج ایران نهایی 
می‌شود؟ یا اینکه ملی‌پوشان باید همچنان با 
هزینه شخصی و یا به صورت آنلاین تمرینات خود 

را ادامه دهند.

خبر

خبر

بهار- دبیرکل کمیته ملی المپیک 
گفت: اختلاف‌نظرهای کارشناسی 
همیشه هست و به همین دلیل ۲ جلسه 
دیگر برگزار می‌کنیم و در نهایت در ستاد 
عالی بازی‌ها با حضور وزیر لیست را نهایی 

می‌کنیم.
به گزارش بهار از ایرنا، سیدمناف هاشمی 
دبیرکل کمیته ملی المپیک در پایان نشست 
هیئت اجرایی با اشاره به مهم‌ترین مباحث 
مطرح شده در نشست به خبرنگاران گفت: 
نخستین موضوع نشست ، اعزام کاراون به 
هانگژو بود. در آخرین جلسه ستاد بازی‌ها 
گزارش‌های جمع‌بندی و چالش‌های‌های 

ثبت‌نام هم مطرح شد.
وی افزود: رئیس مرکز نظارت نیز در 
خصوص رشته‌های اعزامی گزارش داد و در 
خصوص ۳۱ رشته‌ اعزامی، بررسی‌ها صورت 
گرفت. اختلاف‌نظرهای کارشناسی همیشه 
هست و به همین دلیل ۲ جلسه دیگر برگزار 
می‌کنیم و در نهایت در ستاد عالی بازی‌ها با 

حضور وزیر لیست را نهایی می‌کنیم.

۲۰۰ میلیارد تومان بین فدراسیون‌ها 
توزیع می‌شود

هاشمی ادامه داد: یکی دیگر از موضوعات 
جلسه، شاخص‌های توزیع اعتبارات و سهم 
فدراسیون‌ها مشخص شد. ۲۰۰ میلیارد تومان 
سر جمع اعتبارات بود که بین فدراسیون‌ها 
توزیع می‌کنیم. ۲ بند هم داشتیم که درصدی 
در اختیار رئیس برای هزینه کرد در شرایط 
اضطرار و ۱۰  درصد )۲۰ میلیارد( هم برای 
فدراسیون‌ها که نیاز به مربی خارجی دارند 
در نظر گرفته شد. اما تا کنون هیچ پرداختی 
از این محل نداشتیم. برخی فدراسیون‌ها به 
این مسائل اعتراض داشتند. منصفانه نیست 
دوستانی که در جلسه هیئت اجرایی نیستند، 
به اعضا حمله کنند. چون نقطه نظرات مطرح 
شده در جلسه باعث خوشحالی برخی و 

ناراحتی برخی دیگر می‌شود.
وی در خصوص شاخص‌های تصویب بودجه 
نیز توضیح داد: بعد از سه ماه کار کارشناسی 
به شاخص‌های نسبتا علمی رسیدیم. تصمیم 

نهایی این شد که ۱۰ فدراسیون هفته آینده 
دعوت شوند و بعد از شنیدن حرف‌هایشان 

مصوبات را ابلاغ کنیم.
تصویب رقمی خاص از سوی مجلس 

برای کشتی
دبیر کل کمیته ملی المپیک با اشاره به 
بودجه فدراسیون‌ها افزود: کمیته ملی المپیک 
مسئول توزیع اعتبارات نیست و ما ردیفی برای 
بودجه نداریم. ولی عرف بوده که برای کمک به 
فدراسیون‌ها در شرایط اضطرار برای حضور در 
رویدادهای مربوط به کمیته کمک می‌کردیم. 
فدراسیون نباید تنها متکی به بودجه کمیته 
و دولت باشد. دولت در ردیف‌های اعتباری، 
بودجه‌ای برای کمک به فدراسیون‌ها به وزارت 
می‌دهد و غیر از آن ردیف اصلی، طبق اخبار 
غیررسمی من، بعضی روسای فدراسبون‌ها 
فکر کردند که اعضای هیئت اجرایی در توزیع 
بودجه دخل و تصرف داشتند، باید بگویم این 
تصور درست نیست. در این خصوص باید 
شفاف‌سازی کنم و بگویم غیر از ردیف اصلی 
بودجه، ۵۰۰ میلیارد تومان هم دولت در اختیار 
وزارت ورزش برای توزیع به فدراسیون‌ها قرار 
داد و در اخبار غیررسمی شنیدیم که رقمی 
خاص برای فدراسیون کشتی به تشخیص 

مجلس توسط وزارت ورزش در نظر گرفته شد.

تا ۲۵ اردیبهشت برای انتخاب 
سرمربی تیم امید باید به جمع‌بندی 

برسند
هاشمی در تشریح آخرین شرایط تیم ملی 
امید گفت: بعد از جلسه ستاد، جلسه‌ای در 
کمیته با مهدی تاج، امیر قلعه‌نویی و حبیب 
کاشانی برگزار و توافقات خوبی انجام شد. مقرر 
شد ظرف یک هفته الی ۱۰ روز تصمیم‌گیری 
شود. هنوز عزیزان با وجود جلساتی که داشتند 
به جمع‌بندی نرسیدند. ستاد بازی‌های آسیایی 
زمان تعیین کرد چون ما تا ۲۷ اردیبشهت ماه 
لانگ لیست خود را اعلام می‌کنیم. در جلسته 
ستاد عالی قرار شد تا روز ۲۵ اردیبهشت ماه به 
جمع‌بندی برسند. باید منتظر جلسه بعدی 

ستاد باشیم.
وی در پاسخ به وجود اختلافات در خصوص 
تیم امید و طولانی شدن روند انتخاب سرمربی، 
یادآور شد: ما موضوع را به حوزه تخصصی 
خودش واگذار کردیم و باید آن‌ها به توافق 
برسند، علاقه‌ای به ورود به مسائل ریزشان 
ندارم. سخنگوی کمیته هستم و نمی‌توانم 

درخصوص این مسائل نظر دهم.
هیچ چیز پنهانی در کمیته نداریم

دبیر کل کمیته ملی المپیک درخصوص 
شائبه تاثیر سه عضو هیئت اجرایی برای 

تخصیص منابع و اعتبارات به فدراسیون‌های 
خودشان و جذب مربی خارجی گفت: به 
هیچ عنوان این شائبه را قبول ندارم و این یک 
استنباط نادرست است. لازم شد این را بگویم 
که تصمیم گرفته شد تمام پرداخت‌های 
سال گذشته کمیته تحت عنوان عملکرد، 
رسانه‌ای شود. ما هیچ چیز پنهانی نداریم 
و تمام پرداخت‌هایمان در قالب مصوبات و 
شاخص‌هاست. تا جایی که مقدور است باید 
بهترین تیم را اعزام کنیم. مجلس امسال 
با ترمیم بودجه، بهترین رقم را داد و باید 
اختلافات را کنار بگذاریم و بهترین تصمیم را 

بگیریم.
فدراسیون جهانی ژیمناستیک اگر 

قانع نشود، شاید انتخابات باطل شود
سخنگوی کمیته ملی المپیک در پاسخ به 
این سوال که فدراسیون جهانی ژیمناستیک به 
کمیته ملی المپیک نامه زده تا در مورد انتخابات 
شفاف‌سازی کند، عنوان کرد: مسئولان 
فدراسیون جهانی در خصوص انتخابات 
ژیمناستیک از ما گزارش خواستند هنوز این 
گزارش را ارسال نکردیم چون زمان قانونی 
داریم. جلساتی با وزارت ورزش گذاشتیم. بحث 
آنها انتخابات فدراسیون است و سوالاتی هم 
که مطرح کردند براساس اساسنامه فدراسیون 
ژیمناستیک ابهاماتی برای آنها مطرح شده که 
طبق آنچه که برگزار شد ما به عنوان نماینده 
گزارش برای آنها تهیه کردیم. حتما لازم است با 
افرادی که معترض انتخابات و همچنین افرادی 
که برگزارکننده هستند نشستی خواهیم 
داشت. هنوز فرصت برای پاسخگویی داریم؛ 
آن‌ها ۴۵ روز زمان قائل شده بودند که یک هفته 
از آن گذشته است. این روند طبیعی است که 
برای همه فدراسیون‌ها بعد از انتخابات از ما 
تاییدیه می‌گیرند.وی در مورد ابطال انتخابات  
ژیمناستیک عنوان کرد: اگر گزارشات ما قانع 
کننده نباشد، ضمن اینکه نماینده فدراسیون 
جهانی هم در مجمع انتخاباتی حضور داشت 
و او هم قرار شده گزارش مفصل‌تری بدهد.‌اگر 
قانع کننده نبود شاید هم به چنین تصمیمی 
برسند، البته تلاش ما و وزارت ورزش بر این 

است که هیچ فدراسیونی تعلیق نشود.

رییس کمیته داوران
 فدراسیون فوتبال:

 داوری فوتبال
 بانوان نیازمند حمایت 

بیشتری است
بهار- عضو هیات رییسه و رییس کمیته داوران 
فدراسیون فوتبال گفت: نصف جامعه کشور را 
بانوان تشکیل می‌دهند که در بخش داوری مظلوم 
واقع شدند و در موضوع پرداختی‌ها و موارد دیگر، 

باید حمایت بیشتری از آنان شود.
به گزارش بهار از ایرنا، خداداد افشاریان در دوره 
آموزشی داوری و کمک داوری بانوان اظهار کرد: 
اولین دوره آموزشی در سال جدید را آغاز می‌کنیم. 
این دوره بین‌المللی با تلاش‌ همکارانم در کمیته، 
دپارتمان و فدراسیون شکل گرفت. به مدیران 
فدراسیون، اساتید بزرگ این دوره و همه حاضران 

خوش‌آمد می‌گویم.
وی ادامه داد: در دربی گذشته چند صحنه 
نیازمند کارشناسی بود، دوست عزیزم الحاقی از 
مدرسین داوری کنفدراسیون فوتبال آسیا یکی از 
افرادی بود که کمک زیادی به ما کرد. نکته جالبی 
بود که سایر ناظران آسیا و فیفا در ابتدا می‌گفتند 

که نظر الحافی درباره این صحنه‌ها چه بوده است.
عضو هیئت رییسه با اشاره به اهمیت آموزش 
گفت: این حلقه گم شده داوری را باید جلو ببریم. 
نصف جامعه کشور را بانوان تشکیل می‌دهند که در 
بخش داوری مظلوم واقع شدند و بحث پرداختی‌ها 
و موارد دیگری وجود دارد که باید به آن رسیدگی و 

حمایت بیشتری شود.
هدایت ممبینی نیز در این مراسم اظهار کرد: به 
مدیران، اساتید بزرگوار و دوستم الحاقی خوش‌آمد 
می‌گویم. فدراسیون فوتبال ایران با یک رویکرد 
جدید در تلاش است تا در همه سطوح فوتبال و 
داوری بانوان اقدامات مناسب زیادی را انجام بدهد. 
در چهار ماه اخیر در همه تیم‌های ملی و همین‌طور 
بخش استعدادیابی بانوان دستاوردهای خوبی 

داشتیم.
وی خطاب به شرکت‌کنندگان گفت: گلاره 
ناظمی، مهسا قربانی و دیگر پیشروهای داوری 
بانوان را هم داریم که در همین جمع هستند. 
قطعا از میان شما نیز نفرات شاخصی حضور دارند 
که به زودی شاهد درخشش آنها نیز خواهیم بود. 
شاید در بخش بانوان امکانات کمتری وجود داشته 
باشد، اما فدراسیون فوتبال نگاه ویژه‌ای را معطوف 
به بخش بانوان داشته تا همانند بخش مردان 

استانداردسازی شود.
دبیرکل فدراسیون فوتبال گفت: از فیفا 
و کنفدراسیون فوتبال آسیا بابت کمکی که 
در برگزاری این دوره داشتند، تشکر می‌کنم. 
همچنین باید مراتب تقدیر خودم را از دانیال 
مرادی بابت زحماتش اعلام کنم. امیدوارم همگی 

دوره موفقی را پشت سر بگذارید.

جلسه استقلالی‌ها 
با رئیس سازمان 
خصوصی‌سازی

بهار- سرپرست مدیرعاملی استقلال جلسه 
ای را با حسین قربان‌زاده، رئیس سازمان 

خصوصی‌سازی برگزار کرد.
به گزارش بهار از ایسنا، حجت کریمی، 
سرپرست مدیرعاملی استقلال جلسه‌ای را با 
حسین قربان‌زاده، رئیس سازمان خصوصی سازی 

برگزار کرد.

آبی پوشان این روزها درگیر پرداخت مطالبات 
بازیکنان خارجی خود هستند و به همین دلیل 
کریمی در جلسه با رئیس سازمان خصوصی‌سازی 
به بحث و تبادل نظر در این خصوص پرداختند تا 

راهکاری را برای حل آن پیدا کنند.

استقلال در یک ماه اخیر توانست مطالبات 
آندره‌ا استراماچونی، لئوناردو پادووانی، کوین یامگا 
و هم‌چنین باشگاه الاهلی امارات را بابت انتقال 

مهدی قایدی پرداخت کند.
استقلال در این جلسات به دنبال سر و سامان 
دادن به صورت‌های مالی و ساختاری خود است. 

آبی‌ها سال گذشته وارد فرابورس شده بودند.

عباس جدیدی برای 
انتخابات فدراسیون 
کشتی ثبت نام کرد

بهار- دارنده مدال های طلای جهان و نقره 
المپیک بار دیگربرای حضور در انتخابات ریاست 

فدراسیون کشتی اقدام به ثبت نام کرد.
به گزارش بهار از ایسنا، در روز پایانی ثبت نام 
کاندیداهای حضور در انتخابات ریاست فدراسیون 
کشتی، عباس جدیدی پیشکسوت کشتی ایران 
و دارنده مدال های طلای جهان و نقره المپیک 

کاندیدای حضور در انتخابات شد.
پیش از این علیرضا دبیر، حمید بنی تمیم و 

جمشید خیرآبادی نیز اقدام به ثبت نام کردند.
سعید کولیوند، عبدالله عزیزی و حمید سیفی از 

دیگر نفراتی بودند که اقدام به ثبت نام کردند.
مهلت ۴ ساله ریاست علیرضا دبیر در 

فدراسیون کشتی ۲۶ تیر به پایان می رسد.

دبیرکل کمیته ملی المپیک :

رشته‌های اعزامی با حضور وزیر نهایی می‌شود

بهار- سایت فدراسیون بین‌المللی وزنه‌برداری با اشاره 
به کسب مدال برنز »فاطمه کشاورز« در پیکارهای قهرمانی 
آسیا نوشت: سجاد انوشیروانی با سپردن تیم وزنه‌برداری 
بانوان به کوروش باقری نشان داد که مسیر توسعه این 

رشته را در بخش بانوان جدی گرفته است.
به گزارش بهار از ایرنا، فاطمه کشاورز روز گذشته در مسابقات 
وزنه‌برداری قهرمانی آسیا موفق به کسب مدال برنز دوضرب و 
مجموع دسته ۶۴ کیلوگرم شد. او دومین دختر ایرانی است که در 
رده سنی بزرگسالان موفق به کسب مدال قاره کهن شده است. 
پیش از کشاورز، سیده‌الهام حسینی در پیکارهای وزنه‌برداری 
قهرمانی ۲۰۲۲ آسیا در منامه بحرین موفق به کسب سه مدال طلا 

شده بود.
سایت فدراسیون بین‌المللی در واکنش به موفقیت دختر ایرانی 
نوشت: وزنه‌برداری در بین دختران ایران توسعه پیدا کرده است. 

این رشته تا سال ۲۰۱۸ در ایران به صورت رسمی فعالیت نداشت 
اما اکنون، مدعی رسیدن به سکوی آسیایی هستند. نخستین 
مدال ایران در قاره کهن را سیده‌الهام حسینی در مسابقات منامه 
کسب کرد و دومین مدال نیز روز گذشته در جینجو کره‌جنوبی 
ضرب شد.در ادامه این گزارش آمده است: حسینی دختر تاریخ‌ساز 
وزنه‌برداری ایران روز گذشته در سالن به تشویق فاطمه کشاورز 
پرداخت. وزنه‌برداری ایران اکنون رشد خوبی دارد و آمار آن به 
۳۰۰ نفر رسیده است. )۱۱۰ نفر نوجوان، ۶۰ نفر جوانان و ۱۲۰ 
نفر بزرگسالان(.فدراسیون بین‌المللی با تمجید از تدبیر رییس 
فدراسیون وزنه‌برداری ایران نوشت: انوشیروانی با انتصاب کوروش 
باقری به عنوان مشاور فنی تیم زنان نشان داد که توسعه این رشته 
در بخش بانوان برای فدراسیون بسیار مهم است. باقری، قهرمان 
سابق جهان، سرمربی تیم مردان بود که در بازی‌های المپیک 

۲۰۱۲ لندن به همراه تیم ملی ایران، سه مدال طلا کسب کرد.

پیکارهای وزنه‌برداری قهرمانی آسیا روزهای ١٣ تا ۲۳ 
اردیبهشت در جینجو کره‌جنوبی برگزار می‌شود. این رقابت‌ها 
یکی از مهمترین گزینشی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس در قاره آسیا 

است.

فدراسیون بین‌المللی: 

 توسعه وزنه‌برداری بانوان در اولویت انوشیروانی است

بهار- فدراسیون فوتبال برای تعیین تکلیف سرمربی 
تیم امید تا ۲۵ اردیبهشت باید تصمیم نهایی را بگیرد.

به گزارش بهار از خبرگزاری برنا، مناف هاشمی دبیر کل 
کمیته ملی المپیک در حاشیه جلسه هیات اجرایی در خصوص 
در مورد طولانی شدن انتخاب سرمربی تیم ملی فوتبال امید 
گفت: بعد از جلسه ستاد عالی بازی‌ها جلسه‌ای را در کمیته ملی 
المپیک داشتیم که بسیار طولانی بود و توافقات خوبی صورت 
گرفت و آن موقع قرار شد یک هفته تا ۱۰ روز آینده سرمربی امید 
مشخص شود. علی‌رغم اینکه وقت کم است و  برخی‌ها معتقدند 
دیر شده و شاید نتیجه نگیریم، برخی کارشناسان دیگر معتقدند 
با توجه به پشتوانه‌ای که در جوانان داریم امید است تیم خوبی 
داشته باشیم. در مورد سرمربی قرار شد کاشانی و تاج و قلعه‌نویی 
به توافق برسند و این مسئله فنی است و فدراسیون خودش باید 

تصمیم بگیرد اما خب تصمیم نگرفتند.

وی افزود: خبر دارم جلساتی داشتند اما به جمع بندی 
نرسیدند. آقای وزیر هم در جلسه ستاد عالی بازی‌ها تکلیف تیم 
امید را از ما مطالبه کرد. تا بیست و هفتم اردیبهشت باید ثبت 
نام نهایی را انجام دهیم و ما هنوز ثبت نام فوتبال را به خاطر 
مسائلی که به وجود داشت انجام نداده‌ایم و اراده‌ای از سوی 
فدراسیون فوتبال ندیدیم.  آقای وزیر و دوستان گفتند تا ۲۵ 
اردیبهشت مهلت دهیم و خود وزیر ورود می‌کند تا در مورد تیم 
امید به جمع بندی برسیم و باید منتظر جلسه شنبه ستاد عالی 
بازی‌ها باشیم.هاشمی در پاسخ به این پرسش که گفته می‌شود، 
کاشانی اختیار تام خواسته است و چرا انتخاب طولانی شده 
است، تاکید کرد: ما مسیر را درست رفتیم و به حوزه تخصصی 
خودش واگذار کردیم. من وارد جزئیات نمی‌شوم و علاقه‌ای 
ندارم که وارد شوم. امیدوارم تا روز ۲۵ اردیبهشت به ما اعلام 
شود.دبیر کمیته ملی المپیک در پاسخ به پرسش دیگری مبنی 

بر اینکه اگر تیم ملی فوتبال امید تکلیف را تا روز ۲۵ اردیبهشت 
مشخص نکند امکان دارد که تیم فوتبال بانوان جایگزین شود، 
تصریح کرد:  این را باید ستاد عالی بازی‌ها تصمیم بگیرد و 

نمی‌توانم بجای معاونان و وزیر صحبت کنم.

مهلت ۶ روزه فدراسیون فوتبال برای تعیین تکلیف سرمربی تیم امید
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شهرستان

در راستای آمادگی نواحی و جایگاه های عرضه سوخت برای 
ارائه خدمات مطلوب به ارباب رجوع و عرضه به موقع سوخت ، 
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گیلان 
،مجتبی شکوری، بازدید یکروزه ای از نواحی تالش و آستارا 

داشت .
به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های 

نفتی منطقه گیان : در این بازدید از تعدادی از جایگاههای 
نواحی تالش و آستارا بازدید به عمل آمد و کنترل باک در پایانه 

مرزی آستارا نیز مورد بازبینی دقیق مدیر منطقه قرار گرفت .
در حاشیه این بازدید مدیر منطقه گیلان با فرماندار آستارا 
، عنایت رضایی پور دیدار و درخصوص مسائل و مشکلات 
مجتمع خدمات رفاهی در قالب جایگاه عرضه فرآورده های نفتی 

قوی سپید و همچنین شرایط مربوط به سهمیه مجموعه های 
کشاورزی کارت های اضطراری بنزین در جایگاه ها  و چگونگی 
فرآیند توزیع گاز مایع در شهرستان توضیحاتی کاملی ارائه دادند 
.گفتنی است نواحی آستارا و تالش به ترتیب دارای 9 و 12 باب 
جایگاه می باشند که با نظارت روسای نواحی عرضه شبانه روزی 

سوخت را به عهده دارند .

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی از مجاری عرضه سوخت گیلان بازدید کرد

رونمایی از سردیس 
پیشکسوتان صنایع 
دستی و هنرهای

 سنتی شیراز
طی مراسمی آیین نکوداشت و رونمایی از 
سردیس پیشکسوتان صنایع دستی و هنرهای 
سنتی شیراز با حضور شهردار شیراز و معاون زیارت و 
گردشگری استانداری فارس و جمعی از اساتید حوزه 
صنایع دستی برگزار شد.  در چهارمین روز از هفته 
نکوداشت روز شیراز طی مراسمی آیین نکوداشت 
و رونمایی از سردیس پیشکسوتانِ صنایع دستی و 
هنرهای سنتی شیراز با حضور شهردار شیراز و معاون 
زیارت و گردشگری استانداری فارس و جمعی از 
اساتید حوزه صنایع دستی برگزار شد.محمد حسن 
اسدی، کلانشهر شیراز در این مراسم با بیان اینکه 
آیین نقش ماندگار با هدف پاسداشت و تجلیل از 
۶ نفر از اساتید برجسته و فاخر شهر شیراز در حوزه 
صنایع دستی برگزار شد، اظهار کرد: شهر شیراز را 
با یک آوازه می‌شناسند و این شهر یک نام و نشانی 
دارد و نمی‌توان گفت که شیراز تنها متعلق به ایران 
و یا آسیا است، بلکه شیراز متعلق به تمام جهان 
است.او به دلایل دستیابی شهر شیراز به این آوازه، 
شهرت و نشانه اشاره کرد و افزود: در راستای حفظ 
این شهرت مسئولیت همه شهروندان و مجموعه 
شهرداری وظیفه سنگینی است تا بتوانیم آنرا 
به درستی مدیریت کرده و تا به این شهر مقدس 
خدمت رسانی شود. اسدی ادامه داد: طی چندین 
سال است که به عنوان شهر جهانی صنایع دستی 
معرفی و دبیرخانه آن به شهرداری شیراز واگذار 
شده است و راه طولانی برای این حوزه در پیش 
دارد، چرا که صنایع دستی از دل فرهنگ، هنر، 
سنت و آداب و رسوب برگرفته شده است.تولید 
محصولات صنایع دستی عامه‌پسند باشد در ادامه 
مراسم معاون گردشگری و زیارت استانداری فارس 
با اشاره به رونمایی از سردیس اساتید برجسته حوزه 
صنایع دستی، عنوان کرد: رونمایی از سردیس 
اساتید برجسته حوزه صنایع دستی در شیراز یکی 
از اقدامات فاخری بود که شیراز به آن نیاز داشت.او 
با اشاره به اینکه در شورای توسعه گردشگری استان 
مصوبات متعددی تدوین شد، افزود: راه‌اندازی 
مرکز توسعه و ترویج باز زنده سازی دست بافت‌های 
داری در دو محله بالا کفت و اسحاق بیگ شهر 
شیراز، احیاء بافت تاریخی و تبدیل هر خانه به یک 
کارگاه سنتی که نوید و رونق آینده شهر شیراز را در 
بر خواهد داشت و موضوع حمایت از صنایع دستی 
در ساخت و سازها و استفاده از ظرفیت این حوزه، 
راه‌اندازی بازارچه‌های صنایع دستی، طراحی و 
ساخت المان‌های شهری و نامگذاری خیابان‌ها به 
نام صنایع دستی آثار هنرمندان و پرداخت اعتبارات 
و راه اندازی از جمله اقداماتی است که در پی مصوبات 
شورای توسعه گردشگری در دستور کار است. معاون 
گردشگری و زیارت استانداری فارس همچنین به 
برپایی بازارچه‌های صنایع دستی در ایام نوروز در 
سطح استان اشاره و عنوان کرد: براساس آمار ارائه 
شده این بازارچه‌ها بیش از سه هزار شغل مستقیم 
و غیر مستقیم ایجاد کرد.راه‌اندازی بازارچه‌های 
صنایع دستی در جریان برگزاری بازی‌های جام 
جهانی در کشور قطر از دیگر موضوعات مورد اشاره 
معاون زیارت و گردشگری استانداری فارس بود و وی 
ادامه داد: این کار خواستگاه ارزشمندی دارد و ریشه 
در آداب و سنن و گذشته ما دارد و به عنوان یک امانت 
به آن نگاه می‌شود که باید به نسل آینده منتقل کرد و 
این یک وظیفه انسانی و ساختاری است که همه باید 
برای تلاش کنند.فرخ‌زاده یادآور شد: کار هنر آسان 
نیست و به شدت طاقت فرسا، خلاق و نوآورانه است 
که دارای نگاهی کاملا متفاوت بوده که در نهایت 
موجب خلق اثر، مسرت و نگاهی متفاوت در حوزه 
اجتماعی می‌شود.همچنین در حاشیه این مراسم 
از شش نفر اساتید حوزه صنایع دستی همچون غلام 
رضا تجویدی استاد و مفاخر برجسته کشوری در 
رشته نگارگری، جلال غلامی از اساتید پیشکسوت 
خاتم کاری، بهرام منبتی از مفاخر حوزه منبت 
کاری، عبدالخالق گلریز خاتمی از اساتید برجسته 
حوزه خاتم کاری، علی صدری از اساتید ارزشمند 
و هنرمند رشته قلمزنی و محمود بارغن استاد مس 
گری تجلیل شد و در محل باغ جهان نما از سردیس 
این شش استاد فاخر حوزه صنایع دستی شهر شیراز 

رونمایی شد.

نسخه وب اپلیکیشن 
شرکت گاز گیلان راه 

اندازی شد
به اطلاع می رساند، در راستای افزایش رضایتمندی 
مشترکین گرامی و تحقق اهداف دولت الکترونیک، 
نسخه تحت وب سامانه خدمات الکترونیک شرکت گاز 
گیلان )وب اپلیکیشن( راه اندازی شده است.از مزایای 
این برنامه می توان به استفاده آسان در سیستم عامل 
های مختلف )ویندوز، اندروید، IOS و ...( امکانات 
کامل و به روزرسانی مستمر اشاره نمود. لازم به توضیح 
این برنامه به طور کامل جایگزین نرم افزار خدمات 
الکترونیک گاز گیلان شده است.مشترکین محترم 
http://mygbz.ir/ گاز می توانند با مراجعه به آدرس

gp و وارد کردن شماره تماس و شماره اشتراک خود، از 
کلیه خدمات الکترونیک شرکت گاز بهره مند شوند.

خبر

برگزاری هفتمین 
همایش علمی، 

آموزشی وتوانبخشی 
اتیسم درآسایشگاه 

هفتمین همایش علمی ،آموزشی و 
توانبخشی اتیسم در آسایشگاه خیریه کهریزک 
استان البرز برگزار شد. به مناسبت پنجاهمین 
سالگرد تاسیس خیریه کهریزک ،با همکاری 
مرکز علمی –کاربردی کهریزک هفتمین 
همایش علمی،آموزشی وتوانبخشی اتیسم 
وباحضور دکتر حسن احمدی رئیس هیئت 
مدیره وریاست دانشگاه علمی کاربردی فدکتر 
افشین وجدانی مدیر آسایشگاه ، مدیران 
،مسئولان ،وکارکنان مراکز پنجگانه ،مدیران 
وکارشناسان سازمان بهزیستی ،کارشناسان 
اتیسم سازمان  روانشناسی،مراکزروزانه 
بهزیستی وخانواده های مراکز روزانه وشبانه 
روزی اتیسم وذهنی درسالن آمفی تئاتر 
آسایشگاه برگزار شد. دکتر افشین وجدانی 
روشن مدیر آسایشگاه خیریه کهریزک استان 
البرز ضمن عرض خیر مقدم خدمت میهمانان 
ومدعوین گرامی ، در این باره بیان کرد: 
خوشحالیم که در پنجاهمین سالروز تاسیس 
موسسه خیریه کهریزک ، هفتمین همایش 
علمی،آموزشی وتوابخشی اتیسم برگزارگردید.

دکتر وجدانی در ادامه بیان داشت:موسسه 
کهریزک با نیت پزشک عالیقدر ونیکوکار 
ارزشمند مرحوم دکتر حکیم زاده وتعدادی از 
نیکوکاران بزرگ اندیش در سال 1351 تاسیس 
گردیدکه با حوزه سالمندی آغاز شد .در ادامه 
وارد حوزه معلولان وبه دنبال آن وارد حوزه 
بیماری ام اس ودر نهایت در سال 1380 به نیت 
بانوان وشیرزنان عرصه نیکوکار ابتدا وارد حوزه 
کودکان معلول ذهنی وبلافاصله حوزه بیماری 
اتیسم شد.دکتر وجدانی در ادامه به معرفی 
،پیشگیری وچگونگی ارائه خدمات آسایشگاه 
خیریه کهریزک استان البرز به بیماران اتیسم 
وهمچنین آمار مبتلایان به بیماری اتیسم 
واهمیت پیگیری ،تشخیص ودرمان اتیسم 
پرداخت وافزود :امید داریم در پنجاهمین 
سالگرد تاسیس آسایشگاه خیریه کهریزک 
و هفتمین همایش اتیسم که با همکاری 
دانشگاه علمی کاربردی کهریزک برگزار شد 
با اطلاعات به روز جهت ارتقای بهداشت روان 
و بازگشت به زندگی عادی درخدمت بیماران 
اتیسم باشیم. دکتر وجدانی روشن درپایان 
ضمن تاکید به آگاه سازی خانواده ها ، ارگانها 
و سازمانها بیان کرد:تمام سخنرانیهای این 
همایش درقالب کتابچه جهت نشرواعتلای 
این موضوع مهم توزیع خواهد شد . درادامه 
همایش سخنرانان دکتر لیلا زواره ، دکتر مریم 
اساسه،نسیم قزازانی،یعقوبی،امینی شیرازی 
به بیان دیدگاههای خود با محوریت اختلالات 
روانپزشکی اتیسم،برنامه های پیشگیرانه 
دراختلالات طیف اتیسم،اختلالات گفتاری در 
کودکان طیف اتیسم،توانبخشی به کمک اسب 
درکودکان طیف اتیسم، وموسیقی درمانی 
در کودکان طیف اتیسم پرداختند. درپایان 
همایش دکتر حسن احمدی رئیس هیئت مدیره 
آسایشگاه خیریه کهریزک وریاست دانشگاه 
علمی _کاربردی معلولین وسالمندان کهریزک 
ضمن قدردانی از برگزار کنندگان همایش به 
ضرورت تحقیق و تعامل با دانشگا هها و مراکز 
مربوطه اشاره کرد و بیان داشت :طبق آمار 
رسمی ، بیماری اتیسم امروزه به یک دغدغه 
وچالش اساسی برای خانواده ها تبدیل شده و 
هرروز بر تعداد مبتلایان اتیسم اضافه میشود و 
این موضوع مستلزم توجه جدی و تلاش فراوان 
برای پیشگیری و همچنین درمان است. لازم به 
ذکرمیباشد در حاشیه این همایش نمایشگاه 
آثارهنری کودکان اتیسم برپا بود که با استقبال 
حاضرین در همایش مواجه گردید. در پایان از 

سخنرانان همایش تقدیر به عمل آمد.

مدیرکل ورزش و جوانان لرستان : 

خرم آباد 22 
اردیبهشت میزبان 
مسابقات بوکس 
جوانان کشور 

 سید آرش قیاسیان در نشست خبری با 
خبرنگاران گفت: طرح های با بیش از ۵۰ درصد 
پیشرفت فیزیکی در اولویت تکمیل هستند 
با سفرسال گذشته  رییس جمهور به لرستان ۹ 
مصوبه با ۱۴ پروژه و ۱۸۴ میلیارد تومان اعتبار در 
زمینه ورزش به تصویب رسید و هدف اصلی کار بر 
روی پروژه های نیمه کاره است تا هرچه سریعتر 
تکمیل شوند .  مدیر کل ورزش و جوانان لرستان 
بیان کرد: سرانه ورزشی استان با کشور فاصله 
دارد سرانه ورزشی لرستان ۶۱ سانتیمتر است و 
۳۹ سانتیمتر با میانگین کشوری فاصله دارد که 
برای تکمیل پروژه ها نیازمند کمک نمایندگان و 
پیگیری مستقیم وزیر ورزش و جوانان هستیم.    
قیاسیان اضافه کرد: اکنون پنج هزار و ۲۴۴ نفر 
در صف انتظار دریافت وام ازدواج از بانک های 
لرستان هستند و این تعداد مربوط به افرادی 

است که تعیین شعبه شده اند.

خبر

 نشست خبری و مراسم رونمایی از 
پوستر شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی 
طلا، فلزات گرانبها، گوهر سنگ‌ها و 
ماشین آلات با حضور اصحاب رسانه، 
ریاست و نایب رئیس اتحادیه طلا و 
ریاست و اعضای انجمن صادرکنندگان و 
تولیدکنندگان طلا و تعدادی از مشارکت 
کنندگان این رویداد، در سالن همایش‌ها 

نمایشگاه بین‌المللی اصفهان برگزار شد.
 احمدرضا طحانیان، مدیر عامل نمایشگاه 
اصفهان با تاکید بر ارتقاء کیفی این رویداد 
گفت: نمایشگاه طلای اصفهان پس از سال‌ها و با 
حمایت و همراهی مشارکت کنندگان به مرحله 
بلوغ و شکوفایی رسیده و ما موفق شده‌ایم از 
کمیت به کیفیت مطلوب برسیم. چرا که شانزده 
سال تجربه برگزاری این رویداد تخصصی و 
بین‌المللی را پشت سر گذاشته‌ایم و در تمام 
این سال‌ها با مشارکت سازندگان ماشین آلات، 
اتحادیه و انجمن طلا و جواهر اصفهان، اتاق 
بازرگانی و طلاسازان و گالری‌دارها به جایی 
رسیدیم که این رویداد منطقه‌ای به صورت یک 
نمایشگاه کشوری و بین‌المللی در میان فعالان 
این صنف معرفی شود.  مدیر عامل نمایشگاه 
اصفهان افزود: حرکت به سمت رویدادمحوری، 
برنامه اصلی این نمایشگاه است و رویدادها و 
دوره‌های آموزشی مرتبط در این نمایشگاه 
برگزار می‌شود. وی تاکید کرد: همانطور که 
می‌دانید نمایشگاه طلا اصفهان در سال‌های 
گذشته با ماشین آلات طلا و تجهیزات شناخته 

می‌شده، طی سه سال گذشته تلاش شده این 
نمایشگاه هم جنبه تخصصی داشته باشد و 
برای کارشناسان و فعالان این صنف از جذابیت 
برخوردار باشد و هم اینکه برای عموم مردم به 
دلیل حضور گالری‌ها و طلاسازان از کشش 
مناسب برخوردار گردد. حمیدرضا نیکخواه، 
رییس اتحادیه تولیدکنندگان و فروشندگان 
طلا اصفهان با توجه به برگزاری نمایشگاه طلا 
و جذب بازدید کنندگان از کشورهای حاشیه 
خلیج فارس گفت: امیدواریم در خردادماه 
شاهد برگزاری نمایشگاه بسیار خوبی باشیم و 
این شرایط با برگزاری نمایشگاه طلا در جهت 
معرفی پتانسیل‌های شهر اصفهان و صنعت طلا 
و همچنین جذب بازدید کنندگان و هیات‌های 

تجاری را از کشورهای همسایه داشته باشیم.  وی 
افزود: هیئت ۳۰۰ نفره‌ای از عمان قرار است به 
ایران سفر کنند که تعدادی از آنان در حوزه طلا 
و جواهر فعالند و امید است بتوانیم از حضور 
آنان در نمایشگاه بهره‌مند شویم. برگزاری این 
نمایشگاه‌ها موفقیت صنف و صنعت را به دنبال 
داشته و تسهیل می‌کند. محسن طلایی‌مینایی، 
رئیس انجمن تولیدکنندگان و صادرکنندگان 
طلای اصفهان نیز در ادامه گفت: این نمایشگاه 
نباید به عنوان نمایشگاه طلای اصفهان نامیده 
شود، چرا که همه رسته‌های فعال کشور در 
این نمایشگاه شرکت می‌کنند و این نمایشگاه 
طلا و جواهر ایران است. فرهاد بهادر، دبیر 
انجمن تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا 

نیز گفت: برنامه‌هایی برای پیشبرد رسالت‌های 
اصلی انجمن از جمله بهبود فضای کسب و کار 
و تسهیل کردن زنجیره ارزش صنعت طلا در 
نظر داریم که در این نمایشگاه اجرا خواهد شد 
و به دنبال همگرایی صنفی و اصلاح بعضی 
قوانین هستیم. حسین سیدمعلمی، مجری 
برگزار کننده نمایشگاه طلا گفت: شانزدهمین 
نمایشگاه طلا در 7 هزار متر مربع فضای مفید 
نمایشگاهی و با مشارکت 146 شرکت 
صنعتی، واحد تولیدی، گالری‌ها و سازندگان 
ماشین‌آلات و با حضور فعالان اقتصادی 
از استان‌های اصفهان، تهران، یزد، فارس، 
بوشهر و آذربایجان غربی از 22 تا 26 خردادماه 
سال جاری آغاز به کار خواهد کرد. همچنین 
در زمان برگزاری این رویداد نمایشگاهی، 
برنامه‌ریزی جهت برپایی میز طلا کشور به 
میزبانی نمایشگاه بین‌المللی اصفهان انجام 
شده است. وی با اشاره به تلاش های انجام شده 
در جهت جذب هیات‌های تجاری افزود: با توجه 
به هماهنگی‌های انجام شده از کشورهای ترکیه 
و هند هیات‌هایی جهت بازدید از این رویداد 
کشوری و بین‌المللی خواهیم داشت و همچنان 
در حال رایزنی برای جذب بازدید کنندگان از 
کشورهای حاشیه خلیج فارس هم هستیم. 
شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی طلا، فلزات 
گرانبها، گوهر سنگ‌ها و ماشین آلات از 22 تا 
26 خردادماه و ساعت بازدید 15 تا 21 واقع در 
کمربندی شرق، نمایشگاه بین‌المللی اصفهان 

برپا خواهد شد.

در نشست خبری و رونمایی از پوستر نمایشگاه طلا اصفهان مطرح شد: 

نمایشگاه طلا گامی در جهت معرفی پتانسیل‌های صنعت طلا در ایران است

مدیر کل راه و شهرسازی استان سیستان و 
بلوچستان گفت: در حال حاضر ۳۲ پروژه بازآفرینی 
شهری با اعتبار۴۳۸ میلیارد تومان در مناطق حاشیه 
شهرهای زاهدان، زابل، خاش و سراوان توسط این اداره 

کل در دست اجراست. 
به گزارش اداره ارتباطات و اطلاع رسانی راه و شهرسازی 
استان سیستان و بلوچستان، عطاءاله اکبری اظهار داشت: 
تمام تلاش این اداره کل با اجرای طرح بازآفرینی شهری خلق 
فضاها و مكان های شهری با هدف فراهم كردن امكان كار و 
زندگی استاندارد برای شهروندان است. وی ادامه داد: در این 
راستا این اداره کل اجرای پروژه های زیربنایی و روبنایی محرک 
رشد و توسعه محلات را به عنوان یکی از مهمترین مسئولیت 
های سازمانی خود در مناطق مورد هدف در دستور کار ویژه 
قرار داده است که زیرسازی، بهسازی و آسفالت معابر، احداث 
و تکمیل فضاهای آموزشی، بهسازی مسیل های مناطق هدف، 
احداث فضاهای تفریحی، تکمیل بازارچه های محله ای و 
برگزاری دوره های مهارت آموزی به منظور اشتغال ساکنین 

محلات هدف از جمله مهمترین آنها بشمار می رود. مدیر کل 
راه و شهرسازی استان سیستان و بلوچستان با اشاره به بسته 
تشویقی جدید برای نوسازی بافت‌های فرسوده گفت: یکی از 
سیاست‌های ابلاغی دولت، اجرای ضوابط تشویقی نوسازی 
محلات هدف و بافت‌های ناکارآمد شهری است و مشوق‌های 
مناسبی در خصوص توانمند سازی و ایجاد انگیزه حفظ 
بافت‌های باهویت قدیمی، فرسوده وتاریخی در نظر گرفته شده 
است. وی با اشاره به بسته تشویقی وزارت راه و شهرسازی به 
منظور نوسازی و بازسازی بافت فرسوده و ناکارآمد شهری در 
جهت اجرای ماده ۱۲ قانون جهش تولید مسکن عنوان کرد: در 
این راستا سیاست‌ها، ضوابط تشویقی و کالبدی از سوی شورای 
عالی شهرسازی و معماری کشور مصوب شده است تا تضمین 
کننده نوسازی محله‌ای در بازسازی بافت‌های فرسوده باشد و 
به تسریع و تسهیل نوسازی در این بافت‌ها کمک کند. اکبری 
بیان کرد: اعطای طبقه تشویقی به تراکم مجاز طرح مصوب 
وتخفیفات پروانه و مجوزها و نیز الزام تخصیص ۳۰ درصد از 
منابع واعتبارات دستگاه‌های خدماتی به این بافت‌های ناکارآمد 

و فرسوده و تاریخی، فرصت بسیار خوبی است که دولت برای 
محلات هدف بازآفرینی شهری درحوزه راه وشهرسازی 
وشهرداری‌ها ایجاد کرده است. مدیر کل راه و شهرسازی 
استان سیستان و بلوچستان ادامه داد: این سیاست‌ها و ضوابط 
به منظور ایجاد انگیزه برای توسعه دهندگان، سرمایه‌گذاران و 
مالکان اراضی محدوده‌های بافت فرسوده و ناکارآمد شهری و در 
راستای ارتقای کیفیت محیطی و تامین خدمات مورد نیاز است. 
اکبری وسعت بافت‌ های فرسوده و سکونتگاه‌های غیر رسمی 
سیستان و بلوچستان در شهرستان های تحت پوشش اداره کل 
راه و شهرسازی شمال استان را ۲ هزار ۷۷۸ هکتار عنوان کرد 
تصریح کرد: در حال حاضر ۳۱۵ هزار نفر از جمعیت استان در 
بافت‌های فرسوده و سکونتگاه های غیررسمی ساکن هستند که 
تمام تلاش این اداره کل با اجرای پروژه های بازآفرینی شهری 
خلق فضاها و مکان های شهری مناسب با هدف رسیدن به 
توسعه پایدار است. گفتنی است سیستان و بلوچستان به دلیل 
وسعت زیاد دارای دو اداره کل راه و شهرسازی شمال و جنوب 

است.

اجرای ۴۳۸ میلیارد تومان پروژه بازآفرینی شهری
 در مناطق حاشیه شهرهای سیستان و بلوچستان 

معاون پژوهش جامعه‌الزهرا)س( از 
برگزاری چهارمین همایش کتاب سال 
بانوان از سوی این موسسه علمی آموزشی 
خبر داد. قم-فاطمه میرزابابائی،خانم ریحانه 
حقانی با اعام فراخوان چهارمین همایش 
کتاب سال بانوان،اظهار داشت:چهارمین 
همایش ملی کتاب سال بانوان از سوی 
معاونت پژوهش جامعه‌الزهرا علیهاالسام 
با همکاری مرکز مدیریت حوزه‌های 
علمیه،مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه 
خواهران، جامعه‌المصطفی‌العالمیه،پژوهشگاه 
و  علوم  پژوهشگاه  دانشگاه،  و  حوزه 
قم،دانشگاه  اسلامی،دانشگاه  فرهنگ 
فرهنگیان،مؤسسه آموزشی و پژوهشی 
و  فرهنگ  خمینی)ره(،پژوهشگاه  امام 
اندیشه اسلامی،دانشگاه تفرش، دانشگاه 
کردستان،دانشکده هدی، دانشگاه امام 
فرهنگی  علمی  حسین)ع(،موسسه 
دارالحدیث،دانشگاه علامه طباطبایی،جهاد 
دانشگاهی و پژوهشکده زن و خانواده برگزار 
می‌شود. معاون پژوهش جامعه‌الزهرا 
علیهاالسلام افزود:در چهارمین همایش کتاب 
سال بانوان،آثار منتشر شده بانوان درعرصه 
علوم انسانی اسلامی شامل تألیف،ترجمه و 
تصحیح،رساله‌های سطح چهار و دکتری 
بانوان و مقالات علمی پژوهشی که در سال‌های 
1400 و 1401 تألیف و منتشر شده‌اند،پذیرفته 
می‌شوند. حقانی به موضوعات آثار مورد 
پذیرش اشاره کرد و گفت:تفسیر و علوم قرآن، 
علوم حدیث، منطق،فلسفه و کلام، اخلاق و 

عرفان،تاریخ،سیره و تراجم، فقه و حقوق،اصول 
فقه و روش‌شناسی سایر علوم،ادبیات و هنر، 
علوم تربیتی و روانشناسی، جامعه‌شناسی 
و علوم اجتماعی، کلیات و مراجع،ادیان و 
مذاهب، اقتصاد اسامی،مهدویت،مدیریت 
و آینده‌پژوهی از جمله موضوعات در نظر 
گرفته شده در این فراخوان هستند. وی بیان 
کرد:محور ویژه چهارمین همایش همچون 
همایش گذشته، آثار منتشر شده بانوان و 
آقایان با موضوع »زن و خانواده« است که باید 
درسال‌های 1400و 1401منتشر شده باشد. 
معاون پژوهش جامعه‌الزهرا سام‌الله‌علیها 
با بیان اینکه این همایش مختص حوزویان 
نیست،تصریح کرد:همه بانوان پژوهشگر عرصه 
علوم انسانی اسامی و پژوهشگران آقا و بانو در 
حوزه زن و خانواده می‌توانند در این همایش 
شرکت کنند. وی، مهلت ارسال آثار به دبیرخانه 
همایش را تا پایان خرداد 1402 عنوان کرد و 
افزود:پژوهشگران می‌توانند برای ارسال آثار 
www.ketabebanovan.ir خود به نشانی

مراجعه کرده و از طریق پنل شخصی،آثار خود 
را ارسال کنند و یا از طریق پست الکترونیکی 
به نشانی info@ketabebanovan.ir با 
دبیرخانه همایش در ارتباط باشند. حقانی 
با بیان اینکه در سومین همایش ملی کتاب 
سال بانوان،288 اثر به دبیرخانه ارسال شد، 
گفت: در سومین همایش،بیش از یکصد 
اندیشمند حوزوی و دانشگاهی در ۱۰ گروه 
علمی به ارزیابی آثار پرداختند. وی بااشاره به 
فعالیت دائمی دبیرخانه همایش در جامعه 

الزهرا سام‌الله‌علیها،بیان داشت:دبیرخانه 
همایش ملی کتاب سال بانوان در طول سال 
فعالیت‌های ارزشمندی را تحت اشراف مدیریت 
گروه‌های علمی ده گانه ساماندهی می‌کند. 
معاون پژوهش جامعه‌الزهرا علیهاالسلام اظهار 
امیدواری کرد که این همایش در شناسایی 
ظرفیت‌ها و تقویت توان پژوهشی بانوان و مراکز 
فعال در عرصه مطالعات زن و خانواده،گسترش 
و تعمیق فرهنگ پژوهش و تولید علم در میان 

بانوان طلبه و هدایت پژوهش‌ها به سمت 
نیازهای علمی حوزه،جامعه و نظام اسامی 
و حمایت از آثار پژوهشی بانوان در حوزه علوم 
انسانی و اسلامی مؤثر واقع شود. حقانی در پایان 
یادآور شد:علاقه‌مندان می‌توانند جهت کسب 
اطلاعات بیشتر به سایت کتاب سال بانوان 
مراجعه کنند و یا با دبیرخانه این همایش به 
شماره ۳۲۱۱۲۴۸۶ - ۰۲۵ و یا ۳۲۱۱۲۵۹۹-

۰۲۵ تماس بگیرند.

فراخوان چهارمین همایش ملی کتاب سال بانوان اعلام شد 
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7انرژی
بهار- وزیر نیرو با بیان اینکه برق منازل در تابستان تامین می‌شود، 
گفت: »طرح پاداش صرفه‌جویی« طرح مهمی است که مردم 
می‌توانند با کاهش مصرف خود از پاداش‌های خوبی برخوردار شوند 
و در عین حال می‌توانند در تامین برق پایدار برای آحاد جامعه کمک 

شایانی کنند.  
به گزارش بهار از ایرنا، علی اکبر محرابیان وزیر نیرو درباره 

وضعیت تامین برق در تابستان پیش‌رو، گفت: ان شاءالله با همکاری 
مردم سعی می‌کنم مشکلات در حداقل ممکن خود را نشان دهند و 

همچون سال گذشته برق منازل مسکونی را تامین کنیم.
وزیر نیرو با اشاره به شرایط تامین برق در تابستان، افزود: »طرح 
پاداش صرفه‌جویی« طرح مهمی است که مردم می‌توانند با کاهش 
مصرف خود از پاداش‌های خوبی برخوردار شوند و در عین حال 

می‌توانند در تامین برق پایدار برای آحاد جامعه کمک شایانی کنند.
محرابیان همچنین درباره آخرین وضعیت اجرای قانون 
»مانع‌زدایی از صنعت برق« که مصوب مجلس است، گفت: تقریبا 
تمامی آیین‌نامه‌های مورد نیاز اجرای این قانون تدوین شده در 
مرحله تصویب هستند، دستورالعمل‌ها نیز ابلاغ شده‌اند بنابراین 

به‌زودی شاهد اجرای این قانون خواهیم بود.

برق منازل در تابستان تامین می‌شود

کارشناسان حوزه انرژی معتقدند:

تداوم تحریم‌های ایران به نفع روسیه، چین و هند

صدور پروانه احداث 
٢٥٠٠ مگاوات نیروگاه 

تجدیدپذیر برای 
بخش صنعت

بهار- معاون وزیر نیرو و رئیس ساتبا گفت: در 
حال حاضر پروانه احداث حدود ۲۵۰۰ مگاوات 
نیروگاه تجدیدپذیر برای بخش صنعت صادر شده 

که عدد قابل توجهی است.
به گزارش  بهار ازایسنا، محمود کمانی در 
همایش ایجاد شهرک‌های تخصصی خورشیدی و 
فرصت توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر در صنایع 
کشور اظهار کرد: هدف از برگزاری این همایش، 
استفاده از ظرفیت‌های موجود شهرک‌های 
صنعتی کشور برای تولید برق از طریق احداث 
نیروگاه‌های تجدیدپذیر و همچنین تامین 
زیرساخت‌های لازم برای سرمایه گذاران 
حوزه انرژی تجدیدپذیر و احداث نیروگاه‌های 
 » ۱۰۰KM_۳MW خورشیدی »با ظرفیت

اعلام شده است.
 وی یکی از مشکلات احداث نیروگاه‌ها بخش 
مجوزدهی اعلام کرد و ادامه داد: خوشبختانه ما 
مجوزدهی را تسهیل و همچنین بیش از ۳۰ هزار 
ساختگاه‌هایی را برای احداث نیروگاه به سرمایه 

گذاران معرفی کردیم.
معاون وزیر نیرو با بیان اینکه در سال گذشته 
قیمت‌ها را افزایش دادیم اما باتوجه به افزایش نرخ 
دلار و قیمت‌ها در کشور، به احتمال زیاد بازنگری و 
اصلاح در قیمت‌ها داشته باشیم، اظهار کرد: با توجه 
به محدودیت سوخت فسیلی، باید انرژی‌های 
تجدیدپذیر هر چه سریعتر در کشور توسعه یابد که 
برای انجام این اینکار باید تمامی فرایندها از جمله 
ثبت نام در سایت برای احداث نیروگاه تجدیدپذیر 

تسهیل شود.
کمانی در خصوص قانون مانع زدایی برق ادامه 
داد: قبل از ابلاغیه مذکور در شهریور سال ۱۴۰۰ 
تفاهم نامه ای را با وزیر نیرو در خصوص احداث ۱۰ 
هزار مگاوات نیروگاه حرارتی احداث شد که بخش 

تجدیدپذیر نیز به آن اضافه شد.
وی با بیان اینکه سال گذشته خوشبختانه ما 
توانستیم بخش عمده‌ای از مطالبات را تصویه 
کنیم، گفت: اکنون اکثر نیروگاه‌های تجدیدپذیر 
تصویه هستند و مطالباتی ندارند به غیر چند 

نیروگاه‌ که به زودی پرداخت خواهد شد.

نیروگاه بندرعباس 
پروانه بهره‌برداری با 

ظرفیت پنج‌هزار و۳۰۰ 
مگاوات اخذ کرد

بهار - مدیرعامل نیروگاه بندرعباس گفت: 
پروانه بهره‌برداری و نگهداری از نیروگاه‌های کشور 
با ظرفیت پنج‌هزار و ۳۰۰ مگاوات در سال ۱۴۰۱ 

توسط این نیروگاه اخذ شد.
به گزارش بهار از ایرنا، داریوش محمودی 
با اعلام این خبر به رسانه‌ها افزود: با صدور این 
پروانه، شرکت مدیریت تولید برق هرمزگان مجاز 
است تا سقف یکهزار و ۴۰ مگاوات برای عملیات 
بهره‌برداری و نگهداری از واحدهای گازی، 
چهارهزار و ۲۶۰ مگاوات از واحدهای بخار و یکهزار 
و ۵۶۰ مگاوات از واحدهای سیکل ترکیبی در 
مجموع تا سقف پنج هزار و ۳۰۰ مگاوات اقدام کند.

وی ادامه داد: سقف مجوز بهره‌برداری و 
نگهداری شرکت، در پروانه قبلی ۲ هزار مگاوات 
بود که با پیگیری کارکنان دفتر برنامه‌ریزی و آمار 
فنی نیروگاه بندرعباس به پنج هزار و ۳۰۰ مگاوات 
افزایش پیدا کرد.مدیرعامل نیروگاه بندرعباس 
توضیح داد: به استناد ماده پنج و ۶ قانون سازمان 
برق ایران و دستورالعمل اجرایی صدور پروانه 
صلاحیت بهره‌برداری و نگهداری از نیروگاه، 
ابلاغیه معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی و دفتر 
فناوری و بومی‌سازی نیروگاه‌ها در شرکت مادر 
تخصصی تولید نیروی برق حرارتی، این پروانه در 

سال ۱۴۰۱ برای نیروگاه بندرعباس صادر شد.
نیروگاه بندرعباس با چهار واحد بخاری و 
۲ واحد گازی با ظرفیت یکهزار و ۳۲۰ مگاوات به 
عنوان بزرگ‌ترین نیروگاه جنوب‌ شرق کشور، 
نقش بسزایی در پایداری شبکه برق سراسری و 

تامین برق استان هرمزگان دارد.

قیمت نفت بالاتر رفت
قیمت نفت در معاملات روز دوشنبه که با وجود 
کاسته شدن از نگرانی‌ها نسبت به بروز رکود در 
آمریکا که باعث کاهش قیمت‌ها به مدت سه هفته 
متوالی شد، معامله‌گران همچنان محتاط بودند، 
اندکی افزایش پیدا کرد.به گزارش ایسنا، بهای 
معاملات نفت برنت با ۱۱ سنت معادل ۰.۲ درصد 
افزایش، به ۷۵ دلار و ۴۱ سنت در هر بشکه رسید. 
بهای معاملات وست تگزاس اینترمدیت آمریکا با 
۱۲ سنت معادل ۰.۲ درصد افزایش، به ۷۱ دلار و 

۴۶ سنت در هر بشکه رسید.

خبر

با  بهار- کارشناسان حوزه انرژی 
اشاره به نقش ایران باتوجه به موقعیت 
جغرافیایی و ژئوپلیتیک در منطقه و 
همچنین توانمندی در زمینه نفت و گاز و 
همچنین مسیرهای ترانزیتی بخصوص 
جاده ابریشم در پیمان شانگهای 
معتقدند که تحریم‌ها مهمترین عامل 
پررنگ نشدن بازیگری ایران در این 

سازمان مهم اقتصادی است.
به گزارش بهار میرقاسم مومنی در 
گفت‌وگو با ایلنا، درباره مزیت‌های حضور 
ایران در سازمان شانگهای در حوزه انرژی 
اظهار داشت: پیمان شانگهای یک پیمان 
منطقه‌ای با هدف توسعه مناسبات امنیتی 
و اقتصادی تشکیل شد و خیلی از کشورها 
از جمله چین و روسیه سعی کردند که در 
این حوزه فعال شوند تا اقتصاد و تشکلی 
را پایه‌ریزی کنند که بتوانند در خصوص 
ترتیبات اقتصادی و امنیتی برای مقابله با 
زیاده‌خواهی اروپا و امریکا به جمع‌بندی 

برسند و همچنین سدی در برابر ناتو باشند.
این کارشناس حوزه انرژی تاکید کرد: 
ایران پتانسیل‌های زیادی دارد و یکی از 
کشورهای مهم پیمان شانگهای است اما 
مسئله این است که تحریم بین‌المللی سازمان 
ملل و تحریم پرونده هسته‌ای و حقوق بشری 
و سیاست منطقه‌ای هستیم که باعث شده 
نتوانیم بخوبی نقش خود را ایفا کنیم. اقتصاد 
بر اساس داد و ستد و نقل و انتقال مالی است 
اما سوئیفت بسته است، بانک‌ها نمی‌توانند 
به ایران وام بدهند و سرمایه‌گذاری کنند و از 
سوی دیگر نمی‌توانیم نفت خودمان را صادر 
کنیم و این معضلی در روابط ما با شانگهای 
است هرچند بدنبال این هستیم که روبل 
و یوان را جایگرین دلار کرده و تحریم‌ها را 
دور بزنیم.وی تاکید کرد: عضویت ایران در 
سازمانی که یک مصرف‌کننده بزرگ نفت 

مثل چین دارد بسیار بااهمیت است، اما 
موضوع این است که اکنون این هم‌پیمانی 
بیش از ایران به نفع چین است چراکه به 
خاطر جنگ روسیه و اوکراین و ارزان فروشی؛ 
نفت ایران نیز به نرخ و ارزش واقعی خود در 
بازارها عرضه نمی‌شود، در نتیجه باید گفت 
تحریم نفت ایران و روسیه برای چین نعمت 
بوده است.محمود خاقانی نیز در این باره 
گفت: پیمان شانگهای ابتکار روسیه و چین 
بوده است،  تشکیل آن به این دلیل بود که 
پیمان ورشو که مقابل ناتو بود از هم پاشید 
بنابراین در ابتدا برای مقابله با پیمان ناتو 
برنامه‌ریزی شده بود البته در ظاهر نظامی 
نبود، ایران وقتی بعنوان ناظر قبول شد از 
همان ابتدا تقاضا داد که عضو شود ولی یکی 
از کشورهایی که مایل نبود ایران عضو باشد 
روسیه بود، هرچند بعدها باتوجه به همکاری 
ایران و روسیه در سوریه و برخی ملاحظات؛ 
روسیه موافقت کرد که ایران به طور رسمی 
به آن بپیوندد.وی افزود: اکنون آنچه مطرح 
است اینکه از عضویت ایران در این پیمان 

بخش خصوصی نفعی نمی‌برد زیرا بخش 
خصوصی به معنای واقعی نداریم و الیگارشی 
نوپا در ایران روی کار آمده که صنایع بزرگ 
و بنگاه‌های تجاری بزرگ را در اختیار 
دارند و برخی نیز خصولتی هستند، برخی 
بنگاه‌های اقتصادی فراقانونی نیز  از امتیازات 
ویژه تجاری برخوردارند در نتیجه در بخش 
تجاری و بازرگانی نظیر همکاری نظامی 
پیمان شانگهای پیمان بین دولت‌ها است 
و ارتباطات بین دولت‌ها برنامه‌های روابط 
اقتصادی کشورهای عضو را تعیین می‌کند.

وی بیان داشت: اکنون هند و چین در آسیا 
دو قدرت رقیب اقتصادی هستند که در پیمان 
شانگهای هم حضور دارند، هنوز چین و هند 
آشکار نکردند که چه روابطی را برنامه‌ریزی 
می‌کنند اما واقعیت این است که هر دو 
موافقند که قیمت نفت در سطحی باشد که 
اقتصاد رو به رشد این کشورها صدمه نبیند، 
بنابراین چین و هند به طور آشکار و پنهان با 
هم توافقاتی دارند که اجازه ندهند که قیمت 
نفت از حدی در بازار بالا برود، اقتصاد امریکا 

هم در شرایط کنونی با بحران رکود و تورم 
دست به گریبان است و به دنبال نفت ارزان 
است، اروپا هم نمی‌خواهد قیمت نفت از حدی 
بالاتر برود بنابراین در بازار بین‌الملل نفت؛ 
ساختار بسیار جدیدی در حال شکل‌گیری 
است که این ساختار را دولت امریکا و چین 
و هند بوجود نیاورده‌اند بلکه در اوریل ۲۰۲۰ 
و بعد از همه‌گیری کرونا آغاز شد، در بازار 
بورس امریکا وضع به گونه‌ای شد که نفت 
خام سقوط کرد و به منهای ۴۰ دلار رسید 
اگر کسی در بازار  محموله نفت داشت حاضر 
بود که ۴۰ دلار هم بپردازد تا آن را بفروشد. 
آن دوران بازارهای غرب با بحران خاص 
خود دست به گریبان شدند ولی در بازار 
شرق شاهد بودیم چین و هند از آن شرایط 
سود بردند و نفت ارزان خریدند و انبار کردند 
و اکنون قدرت دارند اگر قیمت نفت خام بالا 
برود، هر دو باتوجه به ظرفیت فراورش بالایی 
که دارند با عرضه فراورده به بازار  قیمت نفت 
خام را کاهش می‌دهند.خاقانی تاکید کرد: 
اکنون چین و هند به طور آشکار و پنهان 
موافق هستند قیمت نفت خام را پایین 
نگه دارند که در این بین تولیدکنندگان و 
صادرکنندگان و کشورهایی مثل ایران و 
ونزوئلا که تحت تحریم دلار هستند متضرر 
می‌شوند، البته ونزوئلا برای حل مشکلات 
خود با امریکا وارد مذاکره شده، شورون به 
امریکا برگشته و نفت خام تولید می‌کند و  
شرط امریکا برای کم کردن تحریم این است 
که نفت به امریکا برود.وی ادامه داد: در ارتباط 
با روسیه باز شاهدیم که در تولید نفت خام و 
عرضه فراورده روسیه به اروپا تغییر چندانی 
حاصل نشده اگرچه روسیه مازاد نفت خود 
را به هند و چین می‌فروشد و در بازار آسیا با 
نفت خام ایران رقابت می‌کند، بنابراین تداوم 
تحریم‌های ایران به نفع روسیه و چین و هند 

است هرچند ایران عضو شانگهای باشد.

بهار- وزیر نفت با تأکید بر اهمیت اچ‌اس‌ئی و ارتقای 
مدیران در این حوزه، از کاهش ۳۵ درصدی حوادث 

صنعت نفت در ۱۵ سال اخیر خبر داد.
به گزارش بهار از شانا، جواد اوجی در نشست سراسری 
هم‌اندیشی مدیران ارشد و رؤسای اچ‌اس‌ئی صنعت نفت با اشاره 
به اینکه صنعت نفت کشور امروز بیش از هر زمانی دیگر نیازمند 
انضباط عملیاتی است، گفت: انتقال تجارب و دانش فنی در 
این حوزه بسیار اثرگذار است و مقوله اچ‌اس‌ئی از مسائل مهم و 

شاخص‌های کلیدی هر مجموعه و سازمانی است.
وی افرود: اهمیت دادن به اچ‌اس‌ئی در همه حوزه‌های کاری 
)طراحی، ساخت، نصب، پیش‌راه‌اندازی و بهره‌برداری( ضرورت 
دارد و مدیران صنعت نفت هم به این موضوع به‌عنوان یک اهمیت 

نگاه می‌کنند و در این حوزه هم رو به رشد هستیم.
وزیر نفت تصریح کرد: با این حال جا دارد در حوزه مدیریت با 
ارتقای دانش و استفاده از تجارب به سطح جهانی برسیم، البته 
پیشتاز اچ‌اس‌ئی در ایران صنعت نفت بوده است و همچنان باید در 

همه بخش‌های طرح‌ها و پروژه‌ها به‌طور جد پیگیری شود.
اوجی با بیان اینکه در ۱۵ سال گذشته، شاهد کاهش ۳۵ 
درصدی حوادث صنعت نفت بوده‌ایم، اظهار کرد: امیدواریم 
روزی برسد که در هیچ‌یک از بخش‌ها حادثه‌ای نباشد، اما حوادث 
بیشتر در بخش پیمانکاری است که لازم است این موضوع توسط 

پیمانکاران هم به جد دنبال شود.
وی با بیان اینکه امروز در کشور تولیدی ارزش واقعی دارد که 
بدون حادثه باشد، گفت: در سال‌های اخیر شاهد حوادثی در 

صنعت نفت سراسر جهان بوده‌ایم. کار در این صنعت به لحاظ 
پیچیدگی و سروکار داشتن با میدان‌های نفتی و گازی پرفشار 
یکی از سخت‌ترین فعالیت‌ها در دنیا به‌شمار می‌آید. برای نمونه 
در مخازن گروه خامی بیش از ۱۵ هزار پی‌اس‌آی فشار وجود دارد. 
زمانی مردم متوجه این مقدار فشار می‌شوند که بدانند فشار گاز 

داخل لوله‌های منازل تنها یک‌چهارم پی‌اس‌آی است.
وزیر نفت با تأکید بر اینکه از نظر ایمنی حوزه گاز به مراتب 
خطرناک‌تر از حوزه نفت است، تصریح کرد: وجود نشتی در 
تأسیسات گازی به‌دلیل احتمال انتشار در هوا و انفجار با خطرات 
بیشتری همراه است. پیش‌تر در مناطق نفت‌خیز جنوب رفع نشتی 
در تأسیسات نفتی با اولویت‌بندی رفع می‌شد، اما تصمیم‌گیری 
برای رفع نشتی در تأسیسات گازی در کسری از ثانیه گرفته و کار 
آغاز می‌شد.اوجی اظهار کرد: صنعت نفت و گاز در دولت مردمی 
سیزدهم به همت کارکنان این صنعت و فعالان حوزه اچ‌اس‌ئی در 
بحث نگهداشت از تأسیسات که شاید قدمت بعضی از آنها به ۵۰ 
تا ۶۰ سال می‌رسد به‌خوبی انجام شده تا این تأسیسات بتوانند با 

حداکثر ظرفیت در مدار تولید باقی بمانند.
وزیر نفت با اشاره به اینکه هیچ پروژه‌ای در صنعت نفت بدون 
پیوست‌های زیست محیطی شروع نخواهد شد، افزود: وزارت 
نفت با تسریع در اجرای پروژه‌های جمع‌آوری گازهای مشعل 
در میدان‌های نفتی جنوب کشور گام‌های مؤثری برای حفظ 
محیط زیست برداشته است. این گازها سرمایه ملی کشور هستند 
و می‌توانند به‌عنوان خوراک پتروشیمی‌ها تبدیل به ارزش افزوده 
بالایی شوند. با توجه به تعیین‌تکلیف همه پروژه‌ها در این حوزه تا 

پایان این دولت هیچ گازی در مشعل‌های تأسیسات جنوب کشور 
سوزانده نخواهد شد.وزیر نفت با تأکید بر اینکه مقوله ایجاد فضای 
سبز در پروژه‌های در حال اجرا باید در نظر گرفته شود، ادامه داد: در 
بحث حریم خطوط لوله نفت و گاز در کشور با توجه به خطرهای 
بالقوه این خطوط، از مدیران اچ‌اس‌ئی و توسعه‌ای کشور به جد 
درخواست دارم قوانین و مقررات در این حوزه به‌صورت ۱۰۰ 
درصد رعایت شود.اوجی به تبادل اطلاعات و تجارب مدیران در 
زمان برگزاری نشست‌های هم‌اندیشی این‌چنینی اشاره کرد و 
گفت: رعایت دستورعمل‌های اچ‌اس‌ئی در پروژه‌ها و طرح‌های 

صنعت نفت الزامی است.
وی در پایان با اشاره به استفاده از توان دانش‌بنیان‌ها در حوزه 
اچ‌اس‌ئی اظهار کرد: نگاه ما به مقوله اچ‌اس‌ئی باید نگاهی همه‌جانبه 
باشد، بدان معنا که افزون بر توجه به همه کارکنان در همه سطوح 

به تجهیزات و دیگر مؤلفه‌ها توجه شود.

خبر

رئیس انجمن ملی سواد 
رسانه ای ایران:

بحران آب نیاز 
به روزنامه‌نگاری 

تحقیقی دارد
بهار - رئیس انجمن ملی سواد رسانه ای آب 
گفت: بحران آب نیازمند داشتن یک روزنامه‌نگاری 

تحقیقی است.
به گزارش بهار از ایرنا، »امید علی مسعودی« در 
نخستین کارگاه بین المللی سواد رسانه ای آب ویژه 
خبرنگاران در پژوهشگاه نیرو افزود: بدون روزنامه 
نگاری تحقیقی نمی توان به خوبی از پسِ بحران 
آب برآمد.وی با تاکید بر اینکه بحران آب بحرانی بین 
المللی است، ادامه داد: رسانه ها در بحران آب باید 

یک استراتژی و راهبرد کلی تدوین کنند.
این استاد دانشگاه به واکنش مسوولان ایرانی 
در برابر بحران آب پرداخت و خاطرنشان‌کرد: انکار 
اولیه، سپر بلا کردن و حمله به اتهام زننده، بخشی از 

واکنش مسوولان در برابر بحران آب است.
مسعودی، بهانه آوری، توجیه، پشیمانی و در آخر 
عذرخواهی را بخش دیگری از واکنش ها در برابر 
بحران آب عنوان کرد.وی گفت: ایران رتبه نخست 
خشکسالی را دارد؛ بنابراین ضروری است استراتژی 
و راهبرد برای بحران آب تدوین کرد.رئیس انجمن 
ملی سواد رسانه ای آب ادامه‌داد: بخشی از بحران 
آب برعهده رسانه ها است و باید با گزارش های 
تحقیقی جامعه را به این موضوع حساس کرد.

وی افزود: بحران آب باید در طول سال مدنظر قرار 
گیرد و محدود به زمانی خاص نشود.این استاد 
دانشگاه خاطرنشان‌کرد: توجه به بحران آب باید از 

مهدکودک‌ها شروع شود.
مسعودی با بیان اینکه ۸۰ درصد مصرف آب در 
بخش کشاورزی است، افزود: مقاله ها باید به گونه 

ای باشد که مورد توجه این بخش قرار گیرد.

دبیر اول کمیسیون امور داخلی
 کشور و شوراها:

 بحران آب
 در استان های شمالی 

قطعی است
بهار- نماینده مردم لاهیجان در مجلس شورای 
اسامی، تاکید کرد: یکی از نیازهای اساسی 
کشاورزان شمالی در سال زراعی جاری تامین آب 
کشاورزی بوده و امروز بحران آب در استان های 
شمالی قطعی است.به گزارش بهار از ایسنا؛ رسول 
فرخی میکال در تذکری شفاهی در جریان جلسه 
علنی مجلس شورای اسامی، بیان کرد: از تلاش 
رئیس جمهور برای پیگیری مشکلات مردم تشکر 
می کنم؛ همانگونه که قبلا به مسئولان مربوطه 
تذکر دادم یکی از مشکلات مردم روستاهای کشور 
خصوصاً روستاهای شمالی عدم هماهنگی بین 
سازمان محیط زیست، منابع طبیعی، بنیاد مسکن 
و جهاد کشاورزی در ساخت و سازهای روستایی 
است. به طوری که زمینه مهاجرت جوانان به 
حاشیه شهرها را فراهم کرده است. انتظار داریم به 
جای پاسخگویی جزیره ای در قالب پنجره واحد، 
جهت حل مشکلات مردم اقدام شود.وی در ادامه 
اظهار کرد: یکی از نیازهای اساسی کشاورزان 
شمالی در سال زراعی جاری تامین آب کشاورزی 
است. امروز بحران آب در استان های شمالی قطعی 
است. از جهاد کشاورزی، مدیریت آب و مدیریت 
بحران درخواست دارم تجهیزات لازم درخصوص 
ایستگاه های پمپاژ و استخر ذخیره آب اقدام شود.

نماینده مردم لاهیجان در مجلس شورای اسلامی 
در تذکری خطاب به وزیر کشور، بیان کرد: وظایف 
کارکنان وزارت کشور، حاکمیتی بوده و به عنوان 
نماینده عالی دولت فعالیت می کنند و پاسخگوی 
همه مطالبات مردم هستند. با این حجم از کار، 
پایین ترین حقوق و مزایا و رفاهیات را دریافت می 
کنند. انتظار داریم موضوع فوق العاده خاص آنها در 

اسرع وقت اجرایی شود.

معاون وزیر نیرو:

صنعتی‌ها ۲۵۰۰ 
مگاوات برق 

تجدیدپذیر تولید 
می‌کنند

بهار- معاون وزیر نیرو‌ گفت: طبق این توافق 
در حال حاضر حدود ۲۵۰۰ مگاوات نیروگاه 
تجدیدپذیر برای بخش صنعت تاسیس شده 
که عدد قابل توجهی است.به گزارش بهار از ایلنا، 
محمود کمانی در همایش ایجاد شهرک‌های 
تخصصی خورشیدی و فرصت توسعه نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر در صنایع کشور یکی از مشکلات 
احداث نیروگاه‌ها بخش مجوزدهی اعلام و اظهار 
داشت: خوشبختانه ما مجوزدهی را تسهیل و 
همچنین بیش از ۳۰ هزار ساختگاه‌ برای احداث 
نیروگاه به سرمایه گذاران معرفی کردیم. وی افزود: 
در سال گذشته قیمت‌ها را افزایش دادیم اما باتوجه 
به افزایش نرخ دلار و قیمت‌ها در کشور، به احتمال 

زیاد بازنگری و اصلاح در قیمت‌ها داشته باشیم. 

وزیر نفت اعلام کرد:

کاهش ۳۵ درصدی حوادث صنعت نفت در ۱۵ سال اخیر

بهار- مدیر عامل مپنا گفت: باید کاری کنیم مصرف کننده‌ 
بتواند همچون کالایی قابل مبادله از سهمیه برق خود استفاده 
کند، با با توسعه خودرو برقی با استفاده از برق خورشیدی به 
شهروندانی که به این شکل در سوخت صرفه جویی کرده‌اند 

معادل یا سهمیه‌ای قابل مبادله ارائه شود.
به گزارش بهار از ایلنا، عباس علی آبادی در افتتاحیه همایش سالانه 
مهندسی مکانیک و صنعت نیروگاهی ایران بر حل مشکلات روز کشور 
از طریق تعامل هرچه بیشتر دانشگاهیان و حوزه صنعت کشور تاکید کرد 
و گفت: یکی از بزرگترین مشکلات و گره‌های کشور که هر روز نیز بزرگتر 
می‌شود موضوع انرژی و اقتصاد آن است. وی با ارائه آمار و ارقام این حوزه 
افزود: در کشوری مثل آلمان هر کیلو وات ساعت برق ۳۵ سنت و لیتر 
بنزین ۲ یورو است اما در کشور ما این ارقام متفاوت است. مدیر عامل مپنا 
با اشاره به برخی راه حل‌های این حوزه گفت: سال‌هاست که این مسئله در 
کشور نقد می‌شود. راه حل‌هایی هم وجود دارد که بررسی نمی‌شود. باید 
کاری کنیم مصرف کننده‌ بتواند همچون کالایی قابل مبادله از سهمیه 
برق خود استفاده کند، با توسعه خودرو برقی با استفاده از برق خورشیدی 
به شهروندانی که به این شکل در سوخت صرفه جویی کرده‌اند معادل یا 
سهمیه‌ای قابل مبادله ارائه شود. وی در ادامه با تاکید بر وخامت حوزه 
آب در کشور، استفاده بی‌رویه و غیرعلمی از آب را در حوزه کشاورزی 

و بسیاری موارد دیگر نقد کرد و از مهندسان و نخبگان خواستار ارائه 
راه‌حل‌های کارآمد شد و افزود: مهندسان مکانیک می‌بایست با علم خود 
راهکارهای عملی و اجرایی در این امور ارائه کنند. همچنین کنفرانس‌ها 
را باید تبدیل به رویدادهایی علمی و عملی کنیم که زمینه بررسی 
مشکلات روز کشور باشد. علی‌آبادی سهم ایران را از نظر رتبه علمی 
جهان ۲درصد و در مهندسی مکانیک ۴۲/۳ درصد عنوان و مشارکت این 
بخش از جامعه علمی را در حل معضلات کشور بااهمیت خواند و ابراز 
امیدواری کرد که بتوانیم شاهد بکارگیری پیشرفت‌های علمی در رفع 
نیازهای ملی باشیم. مدیرعامل گروه مپنا پدیده مهاجرت نخبگان کشور 
را مسئله مهمی توصیف کرد که نباید به آن عادت کرد.وی با تاکید بر لزوم 
ریشه یابی این معضل تصریح کرد: ما تلاش کرده‌ایم جاذبه‌هایی برای 
نخبگان کشور فراهم آوریم و به این شکل بیش از ۶هزار نخبه کشور در این 
گروه مشغول به کار هستند. وجود کنفرانس‌هایی مثل این نیز می‌تواند 
زمینه تعامل صنعتی‌ها و دانشگاهیان را فراهم کند و فرصت خوبی است 

که با این تعاملات دانشگاهیان هرچه بیشتر جذب صنعت کشور شوند.

 مدیر عامل مپنا:

گره‌های انرژی هر روز بزرگ‌تر می‌شود



فرهنگ و هنر

تعرفه جدید سامانه 
»پُست کتاب« اعلام شد

بهار- تعرفه‌های جدید سامانه »پسُت کتاب« 
بدون محدودیت شهر و استان اعلام شد.

به گزارش بهار از ایرنا از ستاد خبری 
سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران، 
با توجه به پایان قرارداد خانه کتاب و ادبیات ایران با 
شرکت ملی پست جمهوری اسلامی ایران و انعقاد 
قرارداد جدید، تعرفه‌های جدید سامانه »پسُت 
کتاب« اعلام شد. لازم به ذکر است این تعرفه‌ها 

محدودیت شهر و استان ندارد و ثابت است.
بر اساس تعرفه‌های جدید سامانه »پسُت 
کتاب« برای بسته‌های تا ۵۰۰ گرم مبلغ ۱۷ هزار 
تومان، برای بسته‌های ۵۰۱ تا هزار گرم مبلغ 
۱۷هزار و ۹۰۰ تومان و برای بسته‌های هزار و یک 
گرم تا دو هزار گرم مبلغ ۲۱هزار و ۵۰۰ تومان در 

نظر گرفته شده است.
همچنین برای بسته‌های مازاد بر دو کیلو گرم، 
هر کیلوگرم و کسر آن سه هزار تومان دریافت 
می‌شود و سرویس جمع‌آوری اختیاری خواهد 

بود.
سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب 
تهران با شعار »آینده خواندنی‌است« ۲۰ تا ۳۰ 
اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۲ در مصلی امام خمینی‌)ره( 
و همزمان به‌صورت مجازی در ketab.ir برگزار 

می‌شود.

»بابک جهانبخش« 
برای نابینایان خواند

بهار- موزیک ویدیوی »خسوف« با صدای 
»بابک جهانبخش« و کارگردانی و تهیه‌کنندگی 
»مازیار رضاخانی« طی روزهای آینده منتشر 

می‌شود.
به گزارش بهار از ایسنا، »خسوف« نگاه و 
مفهومی اجتماعی با موضوع نابینایان دارد و به 
مشکلات روحی افراد نابینا در جامعه پرداخته 

است.
نویسندگی و خوانش متن را »علی 
شریعتی‌مقدم« بر عهده دارد و کارگردان تئاتر آن 

صبا آزادی است.
»هدیه محقق« به عنوان بازیگر اصلی این اثر، 

ایفاگر نقش زن نابینا است.
این موزیک ویدیو، سومین اثر یک سه‌گانه‌ با 
موضوع سرطان، ام‌اس و نابینایان است که مازیار 

رضاخانی آنها را کارگردانی کرده است.
اسامی بازیگران به شرح زیر است: هدیه محقق، 
سارا قائم مقامی، نسترن طاها، نیوشا شهریوری، 
ویدا آرایی، سهیلا اسماعیلی، تارا کیوان، نیایش 
رضایی، روشنک فریدی، رها طالبی و دنیا 

قضاوی.
 مدیر تصویربرداری: ایمان سلیمی، مدیر تولید: 
امیررضا مکین، طراح حرکات نمایشی: سارا قائم 
مقامی، جانشین تولید: خشایار نصیر، تدوین 
و اصلاح رنگ و نور: هومن براتی، طراح و اجرای 
گریم: رسول نعمتی، نیلوفر نعمتی، مجری طرح: 

نفیسه افشاری، مشاور رسانه‌ای: فرنوش آباء.

معاون صنایع‌دستی وزارت میراث‌:

پول‌پاشی‌های
 اندک یا بی‌برنامه
 به صنایع‌دستی
 رونق نمی‌دهد

بهار- معاون صنایع‌دستی وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی، رونق تولیدات 
صنایع‌دستی را شرط حمایت از هنرمندان این 
صنعت عنوان کرد.به گزارش بهار از ایسنا و به نقل 
از اداره‌کل روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی، مریم 
جلالی در بازدید از غرفه لرستان در نمایشگاه 
بین‌المللی توانمندی‌های صادراتی تهران گفت: 
هنرمند، کارآفرین است و حمایت از این قشر 
به‌معنای مستمری‌بگیری نیست بلکه به‌معنای 
توسعه کارگاه‌های صنایع‌دستی و رونق تولید در 
این هنرصنعت استمعاون صنایع‌دستی وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی اظهار 
کرد: حمایت مقطعی و تسهیلات خرد و اندک 
هیچ‌ کمکی به هنرمندان صنایع‌دستی نمی‌کند 
و تسهیلات بدون برنامه نیز برای هنرمند بی‌فایده 

است.
او بیان کرد: حمایت از هنرمندان صنایع‌دستی 
باید موجب رونق کسب‌وکار در کارگاه‌ها شود و 
شخص هنرمند با استقلال مالی بتواند افرادی را 
بیمه کند و حمایت در راستای توسعه این هنر 

انجام شود.

خبر

سخنگوی کمیسیون فرهنگی
 مجلس مطرح کرد:

برنامه‌‌ریزی برای 
برگزاری نمایشگاه بین 

المللی کتاب
بهار- سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس 
از حضور وزیر ورزش، برای پاسخگویی به سوالات 
نمایندگان در این کمیسیون خبر داد و گفت: 
در این جلسه با توجه به ابعاد سوال جوکار نماینده 
یزد مقرر شد، وزارتخانه طی یک هفته اسناد و 
مستندات لازم را به کمیسیون فرهنگی ارائه کند.به 
گزارش بهار احمد راستینه هفشجانی در گفت‌وگو با 
خبرگزاری خانه ملت در تشریح نشست کمیسیون 
فرهنگی مجلس، گفت: اعضای کمیسیون میزبان 
سجادی وزیر ورزش و جوانان و معاونان وزاتخانه 
جهت پاسخ به سوالات نمایندگان بودند؛ در این 
جلسه با توجه به ابعاد سوال محمد صالح جوکار 
نماینده یزد مقرر شد، وزارتخانه ظرف یک هفته 
طی اسناد و مستندات پاسخگوی سوال نماینده 
یزد باشند و نتیجه را به کمیسیون فرهنگی ارجاع 
دهند.   سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس 
شورای اسامی ادامه داد: در بخش دیگر برنامه 
کمیسیون فرهنگی، معاون فرهنگی وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی میهمان کمیسیون بودند؛ در این 
نشست تدابیر و برنامه‌های اتخاذ شده وزارتخانه 
برای برگزاری سی و چهارمین نمایشگاه بین 
المللی کتاب تهران تشریح شد و اعضای کمیسیون 
پیشنهادات و دغدغه‌های خود را در این راستا 

مطرح کردند.
وی در ادامه یادآور شد: در این نشست پیشنهاد 
شد که این نمایشگاه بستری برای ارائه آخرین 
محصولات نشر و کتب قابل انتشار باشد و همچنین 
مقرر شد، اقدامات لازم برای ارتقاء کمی و کیفی 
آثار از ابعاد مختلف در دستور کار قرار بگیرد و 
پیشنهاداتی در این کمیسیون برای ارتقاء این مهم 

داده شد.

یک ایرانی‌تبار
 در بین برندگان 

پولیتزر ادبیات
بهار- برندگان بخش ادبی جایزه پولیتزر ۲۰۲۳ 
در شاخه‌های مختلف همچون ادبیات داستانی، 
شعر و زندگی‌نامه معرفی شدند و نام یک نویسنده 
ایرانی‌‎تبار نیز در بین برگزیدگان امسال به چشم 

می‌خورد.
به گزارش بهار از ایسنا و به نقل از نیویورک‌تایمز،‌ 
فهرست برگزیدگان بخش ادبیات جایزه پولیتزر 
۲۰۲۳ درحالی در بخش‌های مختلف اعلام شد 
که در شاخه داستانی دو کتاب به عنوان برنده 
معرفی شدند.در بخش داستانی، کتاب »دیو 
سرمسی« که با الهام از رمان »دیوید کاپرفیلد« 
به قلم »باربارا کینگسالور«‌ منتشر شده است و 
رمان »اعتماد«‌ به قلم »هرنان دیاز« که در آن به 
موضوعاتی همچون خانواده،‌ جاه‌طلبی و ثروت 
در سبک‌های مختلف ادبی پرداخته شده است 
به عنوان آثار برگزیده معرفی شدند.در بخش 
نمایشنامه نیز »انگلیسی«‌ نوشته »ساناز توسی«‌،‌ 
نویسنده آمریکایی ایرانی‌تبار به عنوان اثر برنده 
انتخاب شد. این نمایشنامه درباره چهار فرد 
بزرگسال ایرانی است که برای یک آزمون زبان 
انگلیسی آماده می‌شوند.در بخش تاریخ کتاب 
»قلمرو آزادی« نوشته »جفرسون کووی«‌ که سیر 
تکامل برتری سفیدپوستان را با بررسی ارتباط بین 
ایدئولوژی‌های ضددولتی و نژادپرستانه بررسی 

می‌کند به عنوان اثر برنده انتخاب شد.
همچنین در شاخه زندگینامه »جی من« نوشته 
»بورلی گِیج« برنده شد که درباره زندگی یکی از 

رئیس‌های »اف بی آی«‌ نوشته شده است.
 )Hua Hsu( »صادق باش«‌ نوشته »هوا سو«
نیز در بخش خاطرات و »سپس جنگ« نوشته 

»کارل فیلیپس« در شاخه شعر برگزیده شدند.
همچنین کتاب »نام او جورج فلوید است«‌ به 
قلم »رابرت ساموئل«‌ و »تولوز اولورونیبا«‌ به عنوان 

برنده بخش آثار غیرداستانی پولیتزر انتخاب شد.

»مسافر بی میل« 
به شبکه نمایش
 خانگی می‌آید

بهار- مستند سریالی »مسافر بی میل« در شبکه 
نمایش خانگی از پلتفرم فیلم‌نت منتشر می‌شود.

به گزارش بهار از ایلنا، مستند سریالی »مسافر 
بی‌میل« که به‌طور اختصاصی در پلتفرم فیلم‌نت 
دوبله شده محصول اپل تی‌وی پلاس است که در 

هشت قسمت عرضه شده است.

خبر

آگهی ها: 09121838537 - 66567763
سازمان شهرستان ها : 66567769-66567767
 چاپ:شاخه سبز  
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صفحه آرا: امیرحسین زارع

زیر نظر شورای سردبیری

تهران: جمال زاده جنوبی نبش کوچه آقا صبوری پلاک 146   واحد 6

20 اردیبهشت 1402
10  می 2023
شماره 1617

چهار شنبه 

8
بهار- سعید ابوطالب فصل دوم رئالیتی‌شوی »پدرخوانده« را برای 

پخش از فیلم نت در تابستان امسال مقابل دوربین می برد.
به گزارش بهار از ایلنا به نقل از روابط عمومی این مجموعه، فصل 
اول »پدرخوانده« از ۲۸ آذرماه ۱۴۰۱ تا ۱۴ فروردین ماه ۱۴۰۲ در 
۱۶ قسمت به صورت اختصاصی در »فیلم‌نت« منتشر و موفق شد 
رکوردهای مختلفی در زمینه جذب مخاطب و میزان تماشا و رضایت 

از هر قسمت را بشکند.این رئالیتی شو که پخش آن با استقبال بی 
نظیری از سوی طرفداران دیگر ساخته های ابوطالب و مافیابازها 
روبرو شده بود، با دریافت 99 درصد رضایت مخاطبان در فصل اول، 

به زودی به فصل دوم می رسد.
کامبیز دیرباز گرداننده این رئالیتی شو بود و چهره‌های شناخته 
شده و سرشناس بسیاری در آن به رقابت با یکدیگر پرداختند که از 

بین آنها قدرت بازی چهره‌هایی چون امیرعلی نبویان، مجید واشقانی، 
بهاره افشاری و... مورد توجه قرار گرفت. زنده یاد حسام محمودی هم 
در این رئالیتی شو حضور داشت و ویدیویی از او در »پدرخوانده« هفته 
گذشته دست به دست می‌شد.ابوطالب مشغول انتخاب بازیگر برای 
فصل دوم »پدرخوانده« است و در خبرهای بعدی اسامی چهره‌های 

این رئالیتی شو معرفی خواهد شد.

فصل دوم »پدرخوانده« ساخته می‌شود

بهار- معاون توسعه مدیریت و منابع 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی از آغاز 
مرحله نخست طرح ساخت مسکن برای 
هنرمندان خبرداد و گفت: هم‌راستا با 
سیاست‌های دولت سیزدهم در حوزه 
مسکن و دستور و پیگیری وزیر فرهنگ 
موضوع احداث مسکن برای هنرمندان در 
دستور قرار گرفته و بر این اساس عملیات 
اجرایی اولین پروژه مسکن هنرمندان به 

زودی در شهر پرند آغاز خواهد شد.
به گزارش بهار از ایلنا به نقل از مرکز روابط 
عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسامی، سیدمحمود اسامی )معاون 
توسعه مدیریت و منابع وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی( با حضور در مراسم تجلیل از هنرمندان 
پیشکسوت متولد اردیبهشت ماه با اشاره 
به ضیافت سال گذشته هنرمندان با رییس 
جمهور و دستور رییس جمهور برای اختصاص 
۲۰ میلیارد تومان برای رسیدگی به وضعیت 
معیشت هنرمندان پیشکسوت گفت: این رقم با 
پیگیری ویژه وزیر فرهنگ در بودجه امسال دیده 
شده و به زودی در قالب تفاهم نامه‌ای با موسسه 
هنرمندان پیشکسوت برای استفاده در اختیار 

این عزیزان قرار خواهد یافت. 

وی با اشاره به اینکه هنرمندان پیشکسوت 
سرمایه‌های اجتماعی و فرهنگی کشور به شمار 
می‌روند، گفت: رسیدگی به مسائل و مشکلات 
هنرمندان پیشکسوت به صورت خاص ضرورت 
دارد، و بر همین اساس از سوی وزیر محترم 
فرهنگ و ارشاد اسامی به معاونت توسعه 
مدیریت و منابع به صورت ویژه ماموریت داده 
شده تا به مسائل و مشکلات این سرمایه‌های مهم 

هنری کشور رسیدگی شود. 
معاون توسعه مدیریت و منابع در بخش 

دیگری از سخنانش به اهمیت و جایگاه 
موسسه هنرمندان پیشکسوت به عنوان یکی 
از ظرفیت‌های خدمتگزاری وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی برای تکریم هنرمندان پیشکسوت 
اشاره کرد و گفت: مشکلات بودجه‌ای موسسه 
درسال جاری حل و فصل شده و تلاش برای 
رفع مشکلات و دغدغه‌های مرتبط با مسکن و 
معیشت هنرمندان پیشکسوت ادامه خواهد 
داشت. اسامی در پایان با اشاره به بازسازی و 
تجهیز مجتمع تفریحی و گردشگری چاکسر در 

شمال کشور گفت: با هماهنگی موسسه کمک 
به توسعه فرهنگ و هنر و موسسه هنرمندان 
پیشکسوت اولین دوره آغاز بکار مجتمع به سفر 
گروهی هنرمندان پیشکسوت اختصاص خواهد 

یافت. 
گفتنی است، در این مراسم از هنرمندان 
متولد اردیبهشت ماه شامل علی ژکان، اسحاق 
خانزادی، امین سلطان‌خواه، قطب‌الدین 
صادقی، جلیل عندلیبی، ذبیح‌اله شهبازی، 
داود صادق‌سا، محمدباقر کریم‌پور، قاسم 
رفعتی، مهدی شاه‌محمدیان، همسر زنده‌یاد 
علاالدین قاسمی، ایرج راد، رضا صفایی‌پور، 
صادق احمدی، فرزانه کابلی، مریم نشیبی، 
اکبر رحمتی، داود فیاضی، احمدرضا احمدی، 
سیامک بنایی، غلامحسین محمودی، 
محمدهادی جمالی، اصغر فریدی ماسوله، صفا 
آقاجانی، حسین محجوبی، حمید انگجی، 
علیرضا درویش‌نژاد، اصغر آبگون و جواد انصافی 

تقدیر شد. 
همچنین در این مراسم از خانواده هنرمندان 
درگذشته متولد اردیبهشت ماه از جمله 
خانواده‌های زنده‌یادان عزت‌الله مهرآوران، کریم 
اکبری مبارکه، علاء‌الدین قاسمی و صادق 

صندوقی نیز تجلیل به عمل آمد.

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت فرهنگ خبر داد:

اختصاص ۲۰ میلیارد تومان برای رسیدگی به معیشت هنرمندان پیشکسوت

بهار- رئیس سازمان سینمایی از عملیاتی شدن مصوبه 
شورای عالی سینما در حوزه مسکن سینماگران خبر داد.

به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، محمد خزاعی با اشاره 
به اهتمام این سازمان در پیگیری مسائل مختلف در حوزه رفاه 
و معیشت سینماگران در سال ۱۴۰۲ گفت: پیگیری مسکن 
سینماگران از جمله اولویت‌های سازمان سینمایی در سال جدید 

است.
وی با اشاره به معضل عمومی مسکن در کشور افزود: طبعا خانواده 
سینما نیز به عنوان بخشی از جامعه از دغدغه‌های معیشتی مردم و 

معضل مسکن مستثنی نیستند.
این در حالی است که به استثنای تعدادی سلبریتی در این حوزه، 
قاطبه اعضای صنوف سینما، فاقد مسکن بوده و متاسفانه تا کنون به 
دلایل مختلف برنامه جامع، پایدار و دارای چشم اندازی روشن در این 

حوزه برای سینماگران طراحی و تدوین نشده بود.
خزاعی با بیان اینکه مسکن به عنوان یکی از معضلات ریشه‌ای و 
قدیمی تعداد زیادی از اعضای خانواده سینما همواره مطرح بوده 
است خاطرنشان کرد: بعد از پیگیری این طرح و تصویب شورای عالی 
سینما، با مساعدت وزارت مسکن و شهرسازی مقرر شد سهمی از 

مسکن ملی با طرح اولویت بندی به افراد مشمول و واجد شرایط تعلق 
گیرد.

رئیس سازمان سینمایی، اجرایی شدن این توافق را اقدامی مهم 
در خانه‌دار شدن بخش قابل توجهی از سینماگران نیازمند معرفی 
کرد و ادامه داد: در سال‌جاری از همه ظرفیت‌های سازمان سینمایی، 

نهاد‌ها و ارگان‌های دیگر برای تحقق این امر استفاده خواهیم کرد.
وی با بیان اینکه مکاتبات لازم با صنوف سینمایی برای معرفی 
افراد واجد شرایط صورت گرفته است، عنوان کرد: رویکرد سازمان 
سینمایی در سال جدید متمرکز بر رونق تولید، توسعه اشتغال و بهبود 
معیشت خانواده سینما خواهد بود و یکی از اهداف ما پیگیری کاهش 
مسائل معیشتی همکاران است که امیدوارم با مساعی، همراهی 
و هم‌افزایی سینماگران و صنوف سینمایی این موضوع شکل 

اجرایی‌تری پیدا کند.
خزاعی با اشاره به رونق چرخه تولید و اکران فیلم‌ها در سال‌جاری 
گفت: واقعیت این است که فضای عمومی کشور کمک کرد تا مردم از 
سینما استقبال بیشتری کنند که این امر شتاب بیشتر چرخه تولید 
فیلم را در پی خواهد داشت. این در حالی است که برخی شیطنت‌ها 
و ایجاد ناآرامی‌ها، مانع حرکت سینما، همانند سایر کسب و کار‌ها 

می‌شود و این موضوع در درجه اول به اهالی سینما ضربه می‌زند.
وی اضافه کرد: قطعا معیشت خانواده سینما زمانی تامین می‌شود 

که سینما رونق داشته و مردم از آن استقبال کنند.
رئیس سازمان سینمایی تصریح کرد: همه تلاش ما و سینماگران 
باید در راستای کمک به تقویت همدلی خانواده سینما و آرامش 
جامعه باشد تا سینما، مخاطبان و منافع خود را پیدا کند؛ بنابراین 
هرکسی که با رفتار خود منجر به ازدست رفتن این آرامش و مخدوش 

کردن آن شود از خانواده سینما و دلسوز آن نیست.

بهار- آیین اختتامیه نخستین جشنواره ملی نذر قلم ۱۸ 
اردیبهشت ماه در موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس 

برگزار شد.
به گزارش بهار از ایرنا، آئین اختتامیه نخستین جشنواره ملی 
نذر قلم، توسط سازمان نشر آثار و ارزش‌های مشارکت زنان در دفاع 
مقدس و موزه ملی انقلاب اسامی و دفاع مقدس با مشارکت بنیاد 
شهید و امور ایثارگران و حضور سمیه گنجی مشاور رئیس بنیاد 
شهید و امور ایثارگران در امور بانوان و خانواده، سردار محمدقاسم 

ناظر مدیرعامل موزه انقلاب اسلامی و دفاع مقدس، مریم مجتهدزاده 
رئیس سازمان نشر آثار و ارزش‌های مشارکت زنان در دفاع مقدس و 
جمعی از علاقه‌مندان و فعالان حوزه ادبیات دفاع مقدس در سالن 

هویزه موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس برگزار شد.
سردار ناظر خاطرنشان کرد: این که جوانان امروز، شهدای مطرح 
کشور را نشناسند بر گردن و وظیفه ماست که آن را بشناسانیم و دبیر 
جشنواره نخستین جشنواره ملی »نذر قلم« افزود: این جشنواره با 
هدف تبیین مفاهیم مقدسی، چون ایثار، شهادت، مقاومت، جهاد 

و زنان که در بیانات رهبر معظم انقلاب اسامی و مکتب حاج قاسم 
توجه شده کار خود را آغاز کرد که بیش از هشت ماه به کار خود ادامه 
داد و افزون بر ۶۰۰ اثر به جشنواره رسید که حجم آثار و استقبال به 
حدی بود که دو بار زمان ارسال تمدید شد و در همین راستا قرار بود 
به ۱۸ اثر برگزیده هدایایی تعلق گیرد که با توجه به حجم بالای آثار 

رسیده، که از ۳۵ صاحب اثر تقدیر می‌شود.
لازم به ذکر است نمایشگاه فروش محصولات عفاف و حجاب نیز 

در حاشیه این جشنواره برگزار شد.

بهار- رئیس مرکز سیمافیلم با اشاره به شرایط خاص 
کشور در سال گذشته که برای بسیاری از هنرمندان چالش‌ها 
و سختی‌هایی را به همراه داشت، گفت: یکی از اهداف ما 
تجلیل از برگزیدگان چهل و یکمین جشنواره تئاتر فجر 
بود که با وجود سختی‌ها و ناملایمتی که ناخواسته بر آن‌ها 

تحمیل شد، عاشقانه به کار خود در عرصه هنر ادامه دادند.
به گزارش بهار از ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی سیما، برای 
نخستین بار در تلویزیون، نشست با بازیگران برگزیده تئاتر توسط 
مرکز سیمافیلم در سالن مذاکرات مرکز همایش های صداوسیما 

برگزار شد.
بازیگران برگزیده جشنواره تئاتر سال گذشته از سراسر کشور و 

از شهرهای شیراز، بندرعباس، زاهدان، تبریز، اردبیل، یزد اصفهان، 
آبادان، کرمان، مشهد و تهران مهمان رییس سیمافیلم بودند.

مهدی نقویان ـ رئیس مرکز سیمافیلم ـ گفت: این نشست فرصت 
مناسبی برای آشنایی بیشتر بازیگران توانمند عرصه تئاتر و ظرفیت 
بزرگ سریال‌سازی در تلویزیون است و امیدواریم بتوانیم از هنر شما 
عزیزان در مجموعه‌های نمایشی رسانه ملی بهره‌مند شویم و اگر این 

اتفاق نیافتد به نوعی سهل‌انگاری از طرف ما رقم خورده است.
وی با اشاره به دوره تحول در رسانه ملی تصریح کرد: گروه‌های 
برنامه‌ساز و تهیه‌کنندگان سریال‌های تلویزیون باید از ظرفیت 
بازیگران توانمند تئاتر که متاسفانه کمتر شناخته شده‌اند، استفاده 

کنند تا جایگاه این عزیزان در عرصه هنر تثبیت شود.
وی با اشاره به شرایط خاص کشور در سال گذشته که برای 
بسیاری از هنرمندان چالش‌ها و سختی‌هایی را به همراه داشت، 
تصریح کرد: یکی از اهداف برگزاری این نشست، تجلیل از برگزیدگان 
چهل و یکمین جشنواره تئاتر فجر بود که با وجود سختی‌ها و 
ناملایمتی که ناخواسته بر آن ها تحمیل شد، عاشقانه به کار خود در 
عرصه هنر ادامه دادند. این‌که هنرمندانی هم‌چون شما با توجه به 
هنر و تخصصی که در رشته خود دارید مورد هجمه‌های ناجوانمردانه 
بسیاری قرار گرفته‌اید اما به کار خود ادامه دادید، ارزشمند است و ما 

متوجه این مساله هستیم.

‌نقویان خاطرنشان کرد: در تلویزیون برای پرداخت دستمزد 
به بازیگران تئاتر محدودیتی وجود ندارد و تفاوتی بین بازیگران 
تلویزیون و سینما با هنرمندان تئاتری که به پروژه های نمایشی 

دعوت به همکاری می شوند وجود ندارد.
‌وی در پایان تاکید کرد: تمام تلاش خود را به کار خواهیم بست 
تا از توانمندی بازیگران عرصه تئاتر به‌خصوص بازیگران شهرستانی 
در سریال‌های تلویزیونی بهره‌مند شویم و شاهد هنرنمایی این 
عزیزان در قاب تلویزیون باشیم و اگر هم این عزیزان برای کار در 
تهران مشکلاتی دارند، با هماهنگی مدیران کل صداوسیمای مراکز 
استان‌ها، از توانمندی‌ها و هنر آن‌ها در استان‌ها و شهرستان‌های 
خود استفاده شود.گفتنی است در این نشست کوروش زارعی دبیر 
جشنواره چهل و یکم تئاتر فجر، مجتبی نقی‌ئی قائم مقام مرکز 
سیمافیلم، و مدیران گروه‌های فیلم و سریال سیمافیلم و شبکه‌های 
تلویزیونی حضور داشتند.مدیران نمایشی سیمافیلم و گروه های 
فیلم و سریال شبکه های تلویزیون نیز ضمن طرح نکات خود بر 
حمایت همه جانبه از استعدادهای تئاتری برای حضور در آثار نمایشی 
سیما تاکید کردند.برگزیدگان جشنواره چهل و یکم تئاتر فجر هم 
ضمن ابراز خرسندی از دعوت و حمایت رسانه ملی و مرکز سیمافیلم 
از هنرمندان تئاتر، پیشنهادها و نکات خود را برای تعامل بیشتر با 

تلویزیون مطرح کردند.

تلویزیون از بازیگران برگزیده جشنواره تئاتر فجر دعوت کرد

رئیس سازمان سینمایی:

طرح مسکن سینماگران عملیاتی می‌شود

آیین اختتامیه نخستین جشنواره ملی نذر قلم برگزار شد


